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NMOBTOPEHHA
MATEPIAIY 2 KINACY.
O3HAUOMIEHHSA

3 PIBHAHHAM
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2. HasBm Bci umcaa Bigm mpudusamu pgo copoka 080X,
BiZ copoxa eocvmu no n’amdecamu cemu, Bin gicimdecamu
wecmu 10 0es8’sHocma mpvox.

3. HasBu Bci umcyaa m’saToro (CbOMOro) JecATKA.

4, Hecarku Onunauii
2 4
1 9
9 1
7 0

IIpoumrait umcina B Tabmaumni. IIlo osmauae muppa 9
y apyromy paaky; y Tperbomy? Illo osnauae mudpa O;
nudpa 4? IlopiBHAH uwmciia APYroro i TpeTboro PAIKiB.
IIpounTait HaiiOiJbIlle YMCJIO; HaWMEHIIIEe YMCJIO.

5. ki umcaa mpomnyIeHo?

69 | 70 72|73 76| 77|78 81

6. 3anumiu umcJaa y BUIVIALL CYMU PO3PATHUX TOTAH-
KiB: 86, 63, 36, 44.

3pasdok. 52 = 50 + 2.



7. 3anumu y BUIVISAAL piBHOCTeHM BiAmoBimi Ha 3amnu-
TaHHSI.

1) Ax yrBOopuTH; umcao 60 i3 umcia, mo omy mepenye?

2) SIk yrBopuTm; uuciao 80 i3 uucia, mo ige 3a HUM?

3) CKkinpKm Oynme, SKIIO Bim uwncaa 59 BigHATH YMCIIO
MOTO0 OOUMHUIIL; YMCJIO MOr0 HECATKIB?

8. 716 +1 50 + 2 56 — 6 — 1 49 -10 -1
64 -4 100 - 70 56 -6)—-1 49-@10-1)

9. lo marasuny 3aBe3au 20 aiukiB oripkis, 40 srmu-
KiB momimopiB i 30 smukiB a6iayxk. Ha ckinbKm 3aBesiu
OiibIlle AIMMKIB OBOUiB, HixK (PPYyKTiB?

3>I<€chi e 3aluTaHHA MOYKHAa IIOCTABUTH [0 YMOBU
miel samaui?

10. 3a moby Bix BiBmi Hamoiam 1 J MOJOKa, Big Ko3um —
3 J, a Bim KopoBu — Ha 20 J OigbIne, Hi)X Big BiBHi #
Ko3u pasoM. CKiJIbKM JiTpiB MOJIOKA Hamoigu Bim KopoBu?

5% ¥V ckinbku pasiB Gimbpime MonoOKa HaZOIIM Bif Kopo-
BU, HiXX Big xosu?

11*. HasBmu mpomnyIieHi uucjaa B KOXKHOMY PAAKY.

5 10 15 20 ] 30 35
12 14 16 ] 20 22 ]
23 26 29 32 (] 38 ]

12°. 88 -3 51+1 69-10+1 50— (12 - 2)
83-80 49-1 57-1-6 (62-2)—1

® 13°. IIpusBesnu 60 Kr rkapromuai, 20 Kr a6ayk i 10 xr
rpym. Ha cKinbKu KijorpamiB OijibIlle MPUBE3JIN KapPTOII-
Jai, "HixK QpyKTiB?

14. IlosicEu, AK 3HAWIIIN Pe3yJabTaTH Tild.

32 + 15 =47 36 - 25=11
A AN /N /N
30 2 10 5 30 6 20 5



15. ITosacHu oOUUCIEeHHS.

53 + 40 = 93 78 — 50 =[] 34 + 45 =[]

78 — 5 =[] 88 — 23 =[] 53 + 4 = |

16. 61 + 20 + 6 67 — 30 55 + 4 57 + 30 — 4
88 — 3 + 10 84 + 12 76 — 3 79 —40 - 7

17. 3 oxmiei BiBIi HacTpuram 6 Kr BOBHH, a 3 [OBOX
IHIMUX — MmO 9 KI 3 KOXKHOI. CKIJIBbKU BChOTO KiJIOrpaMiB
BOBHH HACTPUIJIN 3 TPHOX OBEIhL?

18. 3uaiigu mepuMeTpU MHOTOKYTHUKIB.

3>I<€ Ha ckinbKu CaHTUMETPIB IepUMETP YOTUPUKYTHUKA
OlIbIINIA 3a IIepuMeTpP TPUKYTHUKA?

19. Xmonuuk i giBumMHKa pasoM moMuam 15 Tapijox.
XTO 3 HUX IIOMHUB OiJIbIIIe TAPiJIOK 1 Ha CKiJIbKM, AKIIO
BiIOMO, IO XJIOIYUK IIOMUB ( TapiJoK?

20*. 3anumu Bci ABOIM@POBI YmciIa, y AKUX KiJIbKiCTb
ITecATKiB Ha 2 O6ijbIa Bif KiJIBKOCTiL OAWMHMUILD.

21°. 95 - 70 14 + 80 99 - 4 69 — 50
) 94+5 25 +4 29 + 40 19 - 5

® 22° 3a MaJIIOHKOM i YMCJIOBUMU AAHUMU CKJIAAU 3a7a-
yy. Po3B’si3aHHA 3amadi 3alIuIIy B 30IIHUT.

?

.
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23. |/lomaBaTH Ta BigHiMaTH YMcJIa MOKHA YaCTHHAMM.
YucaoBe 3HaUEHHA BUPa3y BiJl IIbOTO0 He 3MiHUTHCH.

Kopucryouncs muM TBEPIKEHHAM, OOUMCIM Ta BU-
MUINY OapaMy BUpasu, UYMNCJOBI 3HAUeHHA SAKUX PIiBHI.

3pasok. 710 +25=70+ 20+ 5,13 -8=13 -3 — 5.

14 - 6 68 — 28 60 + 30 +1 7T+ 3+ 1
8 +9 14 — 8 68 — 20 — 8 14 -4 -4
60 + 31 7T+ 4 14 —4 - 2 8+2+7
24. TTosscHu PO3B’A3aHHA.
4+9=13 15-8=7 15-8= 7
AN AN 10 -8 = 2
6 3 5 3 5+2=17

25. O0umcau 3 mosgcHeHHaM: 6 + 5, 13 — 9, 7 + 8,
14 -6,18 -9, 7+ 6, 13 — 8.

26. 14 - 7 6+6 18 — 10 9+ 2
() 12-9 7T+ 9 3+ 7 11 -5
17 - 3 8+ 9 16 — 7 10 + 8
27. Cxaanm i po3B’sKHM 3a/avi 32 KOPOTKUMU 3alIHCaAMMU.
Bymio — 46 m Bymo — 24
Bigpizamu — 4 mi 7T m Kynouom — 61 7
Sajumuaoca — ? Cramo — ?
M 28. HasBu TOUKU, dAKi JeXaTb
mo3a KpPyroMm; ycepeamHi Kpyra; Ha
B KoJai. SfIki 3 BigpisKiB € paxiycom
Kpyra i KoJa, [giaMeTpoM Kpyra
i koma?
C 29. Maca cBiskoi rammam 11 Xr.

Komu rawmmy Bucymwmiau, ii Maca

3MeHmInigacad 10 7 Kr. CRiJIbKHU KiJjo-

oD rpamiB Bogu Mmictuisocda B 11 Kr cBi-
Kol ryimHI?



30. ITopiBHAN Bupas3u i umcsa Ta IIOCTaB HOTPiOHMUIT 3HAK.
14 -6 =8 6+6[]11 14 -5[]8
18-9>38 6+6[]13 13 -8[]6
14 -7<8 32 -2[]41 47 + 2] 51

31. Hakpecau Bigpisox AB 3aBmoB:xkKu 1 am i Bigpi-
30k KM, Ha 8 cM KOpPOTHINIA.

32°. 5+ 8 + 24 32 + (16 — 8) 78 — (4 + 9)
17 — 8 + 40 46 — (14 - 8) 78 — 4 + 3

@® 33°. ¥V Tamnyci 6yno 57 ropixis. Ilicia Toro AK BoHA
IIPUTOCTUJIA TOAPYT, y Hel saaummmuaocsa 42 ropixu. Ha
CKLJIBKM MeHIIle TOpixXiB AiBUMHKA BigjaJa, HidK 3aJUIIIN-
jocsa?

34. (YcHo.)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 +9

AV

10 | 11 (12 |13 |14 | 15 | 16 | 17 | 18 | — 9

35. 3 KOXKHOro BHUpas3y Ha JOJaBaHHS CKJIALU IBa BU-
pasu Ha BigHiMaHHA.

T+ 4 8 + 21 12 + 8 54 + 23

36. ITepeBip npaBUJIBHICTh JOJAABAHHSA i€I0 BigHiMaHHA.
3pasdok. 47 + 21 =68, 68 — 21 =47 abo 68 — 47 = 21.
6 +9=15 35 +43 =178 12 + 75 = 87

IIlo6 mepeBipuTH ait0 JOMaBaAHHS, MOKHA BiJ CymMHu Bif-
HATHU OAMH 3 HoAaHKiB. Ko micramemMo apyruii JOJaHOK,
TO O0YMCJICHHSI BUKOHAHO IPABUJIBHO.

37. Ha macini siopanu men. Koau 54 xr meny 3zaau B
MarasmH, 3aJUINNJIOCA Ha 22 KI' Meay MeHIe, HijK 37aju.
CKinbKU BCHLOIO KijlorpaMiB mMeny 3iOpasm?

sk Baminu B ymoBi sagaui umcmo 22 umcmom 19. Ilo
3MiHUTHCA B PO3B’A3aHHL?



38. O6uucau. Bunumin mrictk BupasiB 3i sHmauenuam 15.

9+6 8+8 70-60+5 18— (3 + 6)
12-8 385-20 9+3+3 49 — (30 + 4)
17-8 43 -15 T+7+1 68 — (40 + 3)

39. Posrassab MaJifoHKM i umcioBi maui. Ilait BigmoBimi
HA 3alNTaHHg.

1) Crkinbku JiTpiB BOAM BMINIYIOTH TPU TaKi TisKKWU;
IBi miskxkm @ Bimpo; gmiskxa i gBa Bigpa?

2) Ha ckinbku JgiTpiB Boam OijbIlle BMIiII[YIOTh ABi miK-
KM, Hi’K Bigpo?

40°. ¥V cyBoi 0yiso 28 m TkaHuHU. Ilommman ABi migKoBI-
pU, BUTPATHUBIIM HA KOXHY 0 8 M TKaHuHUH. CKiJIbKHU
MEeTPiB TKAHWHU 3aJUIIUJIOCA B CYyBOi?

® 41°. 36iapm Ha 8. 3meHII Ha 6.

10/ 6 161215 |39 10| 6 16|12 45|39

42. PoarisgHp 3alIucu M MOSICHU, IO AicTaJId, KOJIU Bifx
CYMHU BiJHAJM OOUWH 3 JOZaHKiB: 7 + 5 =12, 12 -5 =1T1.

3>I<€ Arimo a + b = ¢, To YoMy JOPiBHIOE ¢ — a i ¢ — b?
43. Tobepm umcia, 1mobd piBHOCTI OyaM IPaBUJIBLHUMU.
8 + 0 =17 []1+ 6 =238 O + 27 =58

44. TlopiBHgaii i mocTaB 3HaK >, < abo =, KOJH Bigomo,
10 x = 9.
13- x=8 x+22[]25 x—2[]10
16 — x[ ] 10 x+5[]10 x—1[]4

AV




45. 3aniucun 13 —x =8, x + 5 =10, x — 1 =4 — 1e
PIBHAHHA. X = O — P036°A30K (KOPiHb) PI6HAHHA.

Po3p’sa3aTu piBHAHHA — O3HAYa€ 3HAWUTH Te UHCJIOBE
3HAYeHHS OYKBM, IIPM SKOMY PiBHIiCTH OyJe iCTHHHOIO.
3HaliileHe YUCJI0 — pP036°A30K (KOPiHb) PiGHAHHA.

IlepeBip, UM mIpaBUJIBLHO PO3B’sI3aHO PIBHAHHS.

x+8=11 20 + x = 52
x=11-8 x =52 - 20
X = 3 — po3B’A30K (KOpPiHBb) X =32 — PO3B’SIB0K
3+8=11 (kopiHb)

46. Po3B’s1:Kku piBHAHHA.
x+7=13 24 +x=67 35+x=T7T2 x+ 19 =58

47. Y pBox OamkKax OyJM OTipKM, MOPiBHY B KOXKHIi.
Koau 3 omHiei 0aHKU B3AJM 5 OripKiB, V Hill 3aJHIINJIOCS
e 3 oripku. CKiIbKM OTipKiB OyJio y ABOX OaHKax?

48. Hesinome umciio x 30inpmmay Ha 12 i gicranu 36.
3a I[i€l0 YMOBOIO CKJIaAM PiBHAHHSA i PO3B’AKHU HOTO.

49*. Hakpecau uyotupukyTauk ABCD. IIpoBenu B HBLO-
MYy ABa Bifpisku Tak, mo0 yTBOPUJIUCA I’ ATUKYTHUK, TPU
YOTUPUKYTHUKHU i II’SITh TPUKYTHUKIB.

50°. x+3=11 x—8=5 60 — x = 59
x+ 7=19 x—9=4 12 —x =12
® 51°. Posp’axu 1 nmopiBHAN 3amaui.

1) B Anpgpiiika 32 :xypHaam «IlisHaiiko» i 44 XKyp-
Haimu «CrexxmHKa», a B IOpka Bchoro 23 xypHaam. Ha
CKiIbKU MeHIIIe ;KypHaaiB y IOpka?



2) B Amnnpitika 32 xypHaam «llizHaiiko» i 44 xKyp-
Haan «Crexmuaka», a B JOpka — ma 23 KypHaJIu MeHIIe,
Hi’K ychboro B Anapiiika. CkinmbKku xypHaaiB y IOpka?

52. IlosicHU, AK BUKOHAJMN OOUMCJIEHHS.

38 +2=30+8+2)=30+ 10 =40
80-4=70+(10-4)=70+6="76

53. Bunumu Bupasu 3i smauvennamu: 30, 47, 60, 88.

15+ 14 33 + 33 95 + 5 T+ T 90 - 8
27+ 3 66 + 6 14 - 7 90 - 2 o0 — 3

54. Posrisup maaouku. Criaanm i mopiBuaAll 3azaui Ta
ix posB’asanHsa. Ik HasuBalOTL TakKi 3amaui?

3>I<§ Ckianmu 1mie ogHY 3amaudy, oOepHEeHY OO0 PO3B’sI3aHUX.

55. JIBi Opuragu mpokJaaau 95 m mioce. Ilepima Gpura-
ma npokJasia 42 m. fIxka 3 Opurana mpokJiaya Oinbine i Ha
CKiTbKU MeTpiB?

3>I<2 Ckiamu momiOHy 3amauy IIPO pPoOOTY YUHiB.

56. x +7=70 x—-7=70 42+ x=82 10-x=3

57*. Bagaui-xxaprtu. 1) Cecrpa crapia 3a 6para Ha
5 pokiB. Ha ckimbKum pokiB BoHa Oyze crapiia 3a Oparta
yepes 6 pPokKiB?

2) Maca uamii, mo cToOiTh Ha OAHINW HO3i, 6 Kr. AKoio0
Oyme maca uaIji, KOJu BOoHaA cTaHe Ha ABi Horu?

10
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58°. 256 + 5 100 — 8 8+8+4 89 — (7 + 6)
"0 -7 83 + 7 14+6 -2 60-(13—-9)

® 59°. Ckianu 3azady 3a KOPOTKUM 3amucoM. Po3B’sKu
il oKkpeMuUMM IisIMU.

Kienis — 20 9
Bepiz — ?, Ha 7 meHIIe

—

60. (Ycuo.) HasBu, Ha CKiIbKU OAUHUITL IEpPIle UKCJIO
OiynbIre abo MeHIIIe Big APyroro.

15> 9 uHa 6 30 < 50 Ha ... 12 > 6 Ha ...
14 <19 ua 5 20 > 7 ua ... 12 < 96 Ha ...

61. IlosgcHu, AKi BIacTUBOCTI Aii BUKOPHCTAHO.

36 + 7=(36 +4)+3 =40 + 3 =43
36 +7=30+(6+7)=30+ 13 =43
3-8=(M3-3)—-5=70-5=65
3-8=60+ (13 -8)=60+ 5=265

62. 65 — 8 57 -9 44 - 5 25 + 40
() 81-7 39 -9 48 + 3 30 -5

63. Ins mpuroTyBaHHsS KOHCEPBOBAHOTO MAaJHHOBOTO
KoMOOTy B3saau 65 Kr dArig, Bogm — Ha 50 Kr menimre,
Hi)K Arig, a nyKkpy — Ha 5 Kr Oijabire, Hidk Bogu. CKiab-
KU1 KijJlorpaMiB IIYKPY B3saJu?

11



64. II1o6 mobyBaTu B roctax y Beagmenuka, Jlucens mo-
JKe IIPOMTH CTeXKMHKOI0 ab0 HaBIPOCTEIh uepes JYKOK.
Axuii nmurax kopormuii? Ha ckinmbKu merpiB?

65. 7+ T7+9 78 — 22 (18 -9) + 3 47 -9
13-4+8 43 + 36 90-(11-9) 55+5

66. O0umncin, mepeBip NPaBUJIbHICTh PE3yJIbTATIB BiIHi-
MaHHSAM.

83 + 8 18 + 3 66 + 6 57 + 4

67*. € uepBoHi Ta 6iyi Tpoauau. CKiIbKOMa crocobaMu
MOKHA CKJIacTH OyKeT 3 5 TposaHxa?

68°. HoB:xkuHa mepiioi cMmy:kKu 23 cMm. [[pyra cmyskKa
Ha 8 cm Koporimia. Bix apyroi cmy:xku Bimgpisamu 6 cwm.
fIKoio 3aBHOB:KKU cTajia aApyra cmy:kka? Haxkpecau Bin-
PiBOK TaKol JOBXKUHU.

® 69°.25+8 60-4 42-2+ 33 40 - (17 - 9)
92 -8 H7+3 33+46 -7 9+ (12 - 8)

70. (Ycuo.) 1) $fIxk HasmBaoOTLCA uYHMCIAa B PiBHOCTI
62 — 7 =557
2) Ckiaanm 3amaui pisHOro Buay 3a Bupasom 15 — 8.

12



71. 3 KOXXHOro BUpas3y Ha BifHiMaHHA Ta HOro 3HAUEH-
HS CKJaAN PiBHICTH 3 JOoJaBaHHSM.

3pasdok. 12 -7=5,5+T7=12.

74 —-26=48 28-5=23 68—-12=56 15-6=9

Ilosscau 110 pgicTaHeMO, KOJU 0 PIi3HUIIL JOdaMO
Big’eMHUK.

72. TlepeBip mpaBUJIBHICTD BifHIMaHHA Ai€I0 HJOJABAHHSI.

3pas3ok. 8 — 21 =64, 64 + 21 = 85.

25-9=16 63 — 8 =55 80 -7="73

o6 mepeBipuTHu giro BigHiMaHHS, MOKHA A0 PisHUIIL

momatH Bixm’eMHMEK. SIKIIO micTaHeMoO 3MeHIIyBaHe, TO

00YMCJIeHHA BUKOHAHO IPAaBUJIBHO.

73. Obuncau 3 mepeBipkoro: 63 — 9, 78 — 25, 84 — 37.

74. Obuucan 3HaYeHHA KOYKHOTO BUpaly, AKIIO a = 7.
a+48 65 —a 100 — (13 — a)

75. CrJyamgu 3amadi 3a KOPOTKUMU 3alIICAMM, PO3B’SyKU iX.

1) Byno — 24i 9 2) Byno — ?
Buxopucraaun — 13 Bigpizaau — 4 Mmi 5™
3aauminiaocs — ? Sajumuniaoca — 12 M

76. Bumipdall mOBXKUHU CTOPiH 1 3HAWAM II€EPUMETPU
TPUKYTHUKIB. IlopiBHAM [IOBXKUHN HaANUOILJIBIINX CTOPiH
TpuKyTHUKIB ABC i KMO Tta ix nmepuMeTpH.

K
A

C B O M

77*. CkinbKu ABOIMU(pPOBUX UHCEJ MOKHA CKJIACTU 3a

pormomorono nudp 2, 5, 7, axkimo nudpu He MOXKHA IOBTO-
proBaTu?

13



78°. Ha oxmiii Tapiami Oynmo 12 momimopiB, a Ha apy-
riii 9. 3a cHizagkom gitu 3’inm 8 momimopiB. CKiJIbKU IIO-
MiZOpiB 3aauINuIoCs?
Po3B’s1:km 3ajjauy, KOPUCTYHOUNCH CXEMOIO.
d+0 -0

5% Posp’sasxy 3aady iHIIEMHU CIIOCOGAMH.

® 79°. Ilicna momeny 100 Kr mmeHumi ozepxxanu 2 Kr
MaHHUX KpymiB i 80 Kr 6oporrHa. PemniTty craHoBuIu Kop-
MoBi Bigxonu. CKiJIbKM CTAaHOBMJIM KOPMOBi Bigxomm?

80. 36 + 43 99 — 33 48 + 34 75 — 18

81. 1) 3a MaJIIOHKOM CKJAaAM 3aJauy Ipo 30MpaHHA Ma-
POK i po3B’sikm ii.

25 mIT. 30 1T. ?
5\."J\J‘~‘u“..‘u‘u‘u\..ﬂ.: :‘:
\ ¢
G g
& = \ 5
(oo §
oy i ¢

r 2 L

SN ¢
¢
[4

,&- Yipaina §

ST e

2) Ckiaagu obOepHeHy 3amauy, BiAmoBigmgio AKoi Oyne
qucJgo 295.

82. Po3B’sa:xu PiBHAHHSA 3 IIePEBipPKOIO.

x+15="74 32 + x =80 x — 8 =21

63 —x =24 x—8=21 x—21=8

83. ITosmau HeBimoMe umcI0 OYKBOIO X, 4 IIOTIiM CKJaau
PiBHSHHA i po3B’sAKU HOTO.

1) Hesigome uwmcisio smenmuiau Ha 12 i gicranm 36.
3HaliIu HeBigoMe YMCIIO.

2) o HeBigmomoro umcya goxanu 30 i gicramu 63. 3HAali-
IV HeBigoMe YICJIO.

14



84. Posriigup MAJIIOHOK 1 mayl BiAmoBini Ha 3amnuTaHHSA.

1) dxa micTkicTh 6aKa i ABOX YallHUKiIB pasom; YaliHU-
Ka i 6imoua?

—
, .
] ki

.

k“:_'_______/::;

2) Ha ckinbKm JiTpiB pigmHu Oijiblile MicTUTh 0aK, HixK
TPU YaHUKM?

3) Ha ckinbku JiTpiB MeHIIa MiCTKicTh riIedymKa, HixK
yatHUKAa?

85. Maca craryi 45 kr. Ilaa ii BUTOTOBJIEHHS BUKOPIC-
TaJay 2 KI' 0JIOBA, D KT IIMHKY, a PEIITy CTAaHOBHWJIA Milb.
Ckinpku Kijorpamis mini Buxopucraam?

86*. CKinmbKu € aBOoIu(pPOBUX UKCEJI, ¥ AKUX KIIbKicTh
JIeCATKIiB MeHINIa B 2 pasu BiJ KiJIbKOCTI OZUHUIIL?

87°. 3 Tprox KyIiB 3i0panam 96 Kr cmopomumHH. 3 Of-
Horo Kyira 3iopanu 29 xr, 3 apyroro — 32 kr. CKiabku
KijorpamMiB cMOpOAMHM 3i0pajii 3 TPeThOro KyIma?

® 33°. 35 + 48 81 — 23 27 + 27 61 — 34
89. (Vemo.) 57+20 7+9 43-8 22 + 13
+8 -8 +5 - 14
-6 +0 + 3 -5

90. ITosgcHM KOXKHUI cmocid JomaBaHHS.

46 + 39 = (46 + 30) + 9 = 76 + 9 = 85
46 + 39 = (40 + 30) + (6 + 9) = 70 + 15 = 85

91. 37 + 54 17 + 18 55 + 28 19 + 14

92. Bixg HeBimomoro umcJja x BigHAJAH 58 i omep:xaam
24. 3Halimy HeBioMe UMCJIO.

15



93. x + 7=20 x —7=20 x — 23 =44
12 + x =45 69 —x =24 x — 38 =26
94. 3a MaJIIOHKOM i KOPOTKMM 3aIllCOM CKJAaAM 3amauy
IIPO BHi3J aBTOMOOIJIiB 3 TAKCOMOTOPHOTO IIapKy.

Bymno — 40 asr.

Iloixamo — 2 i 3 aBr.

Sajaumuaocsa — ?

3a cxeMaMHu PO3B KM 3amaudy ABOMAa CIIOCO0AMMU.

1-it cmoci6: (-] - []

2-1 cnmoci6: [ |- ]+

95*. Ha ngBox craBkax IuiaBajio 56 kauok. Koau 3

IIePIIOT0 CTaBKa II0JIEeTisio 7 KauoK, HA HbOMY 3aJIUIITHJIO-
ca 25. CKiIbKM KauoK ILJIaBaJIO HAa APYIOMY CTaBKY?

96. IlepeBip, Y IpaBUJIBHO 3aIMCAHO HA3BM BCiX IIps-
MOKYTHHUKIB 1 KBaJparTiB.
IIpamoxyrauku: ABCD, KMOP, ABKM, AOPM.
KBagparu: ABCD, AOPM.
SAKuii IpAMOKYTHUK HasMBAIOThL KBaApaToM?
A B K M A A B A

O M

D C P O K MK M pP

97°.254+10+17 17+51 9+9+82 48+ 25
13-(18-9) 54+28 68-20—-9 33+ 19

16



® 98°. IloOyamyit y 30MINTI HOPAMOKYTHHUK 3i CTOpOHAMM
2cMmi9 cMm. 3HaAM mepuMeETP ILOI0 IPAMOKYTHHKA.

99. 3a MaJIIOHKOM CKJIaAX i PO3B’ KU PiBHAHHI.

4CMJ x

ONe

13 cm
100. 3amumnu Ta 00UMCIN BUPA3MU.

1) Pisuwuiio uucen 60 i 6 smenmutu Ha 9.
2) Bing 80 BimHaATu cymy uucesa 8 i 5.
3) Cymy umcen 38 i 46 3amenmuTu Ha 29.

101. ITodacHu cmocid o0uuMcIIeHHA.

3-28=73-(20+8)=(73 —20)-8=53-8=45

102. 3uaiign pisHUIIO YmceJ i mepeBip Aiei0 JomaBaHHI.
84 — 38 91 - 19 67 — 48 35 — 17

103. x + 15 =34 42 - x =24 18 + x =53
104. Cyma Tprox umcesa 100. ITeprire uuc- E 2 eMm

Jo 53, npyre — Ha 17 MeHIIIe Bijg mepimoro.
3Hali1 TPEeTe YUCJIO.

Brxagiska. Ile 3amaua ma 3 xii. Ileproro

€0 misHaMcsA, YOMY JOPIBHIOE APYTre YMCJIO. ?
105%. IIBax moB:kumHOIO 9 cM 3abuau
B JOIIKY TaK, IO 3 KOXXHOro OOKYy BiH BU- 9
rasagae Ha 2 cM. fIKka TOBIMHA JOIIKM? cM
106°. 22 + 36 64 — 23 14 + 14 + 14
64 — 28 99 — 22 - 22 16 — (11 - 9)
16 — (11 — 2) 22 + 39 26 + 26 + 26
® 107°. 3 mepmoro Kyma arpycy 3i6pamm 9 Kr arig,
3 IPyroro — Ha 3 KrI OijbIie, a 3 TPeTbOro — Ha 2 KT

Oisprie, Hik i3 apyroro. CKijgbKmM Kijorpamis saripg 3iopa-
JU 3 TPeThoro Kyima?

17



108. IlepeBip, uM NOpPaBUILHO 3aMiHHJIM JOMaBaHHS
MHOYKEHHSIM.

2+2+2+2=2-4 14 +14 +14=14 - 3
6+6+6+6+6=6-5 21+ 21 +21=21-3

109. HasBu uwmcia B piBHOCTi 3 + 7 = 21.
110. IlepeBip Tabaumni MHOKeHHA uucea 2 i 3.

2 3 4 ) 6 7 8 9
4 6 8 |10 12 | 14 | 16 | 18
6 9 |12 | 15| 18 | 21 | 24 | 27

1M1.2-2+7 3:4+32 2:-6-7 2-8+16
3:-3+26 3-56+16 3-7-9 3-9+0

112. B Oui 6yao 6 xymoiop nmo 2 rpH. Bona Kymnuia 30-
muT 3a 3 rpH. CKinbKu rpoimei saaumnmmiaocsa B Ouri?

3}1%2 CkinbKu IMe TaKuWx 30IIUTIB Moxke Kynutu Oua Ha
I'PoOIli, 10 B Hel 3aJIUNINJINCT?

113. 3a MaJIOHKOM BU3HAY JOBXKHUHY KPOKOAMWJIA, aKy-
an u kura. OgHa noxiska Ha Jiminni BignoBizae 1 m. Ha
CKiJIbKM MeTpiB KMT JOBIIMI BiJ axkyJm; Big Kporommjia?

0 10|

20| 30




114*, 3ammoBHHN B 30IIUTI IIiKaBi KBagpaTu.

8 18| 4 24 12 16 | 36
10|14 15|27 20
16| 2 |12 18 6 24

115°. Tocmomapka KymuJja IIIiCTh CiTOK KapTOILIi, IIO
3 KI' y KOKHil, 1 b Kr KanycTtu. CKiJIbKM BCHOIO Kijiorpa-
MiB OBOUiB KyIIMJja rocrogapka?

® 116°.3-5+6 2:-7-8 2-(12 - 4)
3-6—-18 33+ 29 2:-(2+7)

117. Cemepo miBUaT BUIIUJIU II0 TPU PYIIHUKU, a OJHA
niBumHa Bumuiaa 4 pymuuKu. CKiJIbKU BChOTO PYIITHUKIB
BUINNJIU AiBUuaTta?

118. Ilerpuk smaiimioB 17 xamranis, Cepriiiko — 14,
a Bacuibko — ma 6 KammraniB menine, HidK Ilerpuk i Cep-
rifiko pasom. Ha ckinbKu Oisbllie KamiTaHiB 3HaMIoB Ba-
CUIbKO, HixK IleTpux?

PosB’asanua:

1) 17 + 14 = 31 (x.)

2) 31 — 6 =25 (K.)

3) 25 — 17 = 8 (k.)

Ilosicam, mpo HI0 Ai3HAJAMCA KOMKHOIO Ti€lo.

119. Posruanp Oyab-axkuii KaaeHgap. Ilpuragaii.

Micanp mae 30 guHiB ab6o 31 memn. Y Jroromy 28 abo
29 muis. Pik, y axomy Jgotuii mae 29 nHiB, HasuBalOTh 8U-
COKOCHUM.

Hait BigmoBimi Ha 3anuTaHHA.

1) Ckinbku micsaiB mae pik?

2) CrinpKkm MmicAniB mawTb mo 31 mgHIO?

3) fIke choromui umncao? AKuii meHb; MicAnb?

4) CkinbKU OHIB TpHBa€e JiTO; OCiHB?

100 pokiB — 1€ CTOJITTA.
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120. 3a mMaJIrOHKOM [ail BigmoBimi Ha 3ammuTaHHS.

1) I3 cKinbKOX IIip CKJIaZaeThcsa Pik?
2) CkinbKku MicsaiB TpuBae Ko:kHa mopa pory? CKijab-
KU OHIB?

121°. YV mepriomy Koiuky 27 TpyIl, a B APYroMy —
15. 3 apyroro komunka B3saiau 6 rpymr. Ha cKinbKu Oib-
Ille TPYII CTAJ0 B IEPIIOMY KOIINKY, HijK y Apyromy?

® 122°.2-9 + 36 42 — (13 — 4) 2-8+14
39+ 27 2:-(11-17) 3:-8-12
3:(3+ 3) 51 + (9 + 8) 17-3 -5

123. (Ycuo.) CKinbKM mMOTPiOHO MAJWUYOK, ITOO CKJIACTU
6 OKpeMHuX TPUKYTHUKIB?

%Iﬁﬁﬂfcy HallMeHIIy KiJbKiCTh IaJMYOK Tpeba B3ATH,
100 ckjgacTu 6 TPpUKyTHUKiIB? Hakpecanu ix.

124. Byso 8 pyKaBWYOK. IX posKjasu mo 2.
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CKiJbKY BHHIIIJIO Hmap PyKaBUYOK? SanuINN PO3B’A3aH-
Hd 1 BimmoBigp 3amaui.

125. HasBu umucsaa B piBHocTi 18 : 3 = 6.

126. Po3risgep MAJIOHOK 1 IIOACHU, AK 34 HUM CKJIAJIU
OIVH BHPa3 HAa MHOKEHHs 1 ABa BUpasu Ha AiJIeHHH.

4-7=28

28 : 4
28 : 7

7
4

Has3Bu umcsaa B piBHOCTAX. IlopiBHAN piBHICTH i3 MHO-
JKeHHAM 3 piBHocTaAMu 3 AinenHaM. Illo micranemo, Koau
JTOOYTOK OBOX YMCEJI IIOMIJIMMO Ha OOUH 3 MHOMKHUKIB?

§EI:<$ dAxmio a - b = ¢, To YoMy gopiBHIOE ¢ : a? ¢ : b?

127. 3 KOKXHOro BUpas3y Ta HOT0 3HAUYEHHS CKJAAW I
3aIllMIIY II0 ABi PiBHOCTI 3 MiJIEHHSIM.

28 39 29 37
128.54 -36 3-6-11 (11-9)-8 29-7+9

129*. Maca 100 ia Bogu cramosuts 100 xr, maca 100 i
HadTtu Ha 10 Kr MeHmIa, Hi’K Boau, a 0eH3uHY — Ha 14 Kr
MeHIa, Hixk HapTu. Axa maca 100 g1 6GeH3uny?

130°. O6umcau i BumumIiu BuUpasu 3i 3HaueHHAMHU 18,
211 27. (Ycboro Takux BupasiB 6.)
2-9 3-7-3 2-6+ 15 3-6
48 — 21 17+ 8 3-7T—-1T7 40 - 19
® 131°. V camy Tpu pamum aA0ayHbB. B omHOMY psani
26 a0ayHB, V APyromy — Ha 5 sg0ayHB OinbIille, a B Tpe-

TbOMY — Ha 7 sA0JyHb MeHIe, HiK y apyromy. CrinbKu
sI0JIYHB Y TPETbOMY PAIi?
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132. 3 KOo;KHOTO BUpa3y Ta HOoro 3HauyeHHS CKJIaIHM i 3a-
IIAMIIA PiBHICTH 3 AiJIeHHAM Ha 2.

2-4 27 2-9

133. Ilpounrait Tabauii gijenHs Ha 2 i Ha 3.

4 16| 8(10/12/14 |16 |18 | : 2

6 |9 (1215|118 |21 (24|27 | :3

134.10: 2 + 25 21 : 3+ 18 12: 3+ 8
18:2-9 27:3-0 24 : 3 + 26

135. 1) Maru gana 12 rpH HOPiBHY TPHOM JIOHBKAM.
CKinbKU IpuBeHb ofep:KaJja KOXKHa JiBUMHKA?

2) Ckyaagm o0epHEHY 3ajadvy.

136. 3 kyma 3iopanu 26 oripkis. 8 oripkis 3’inm 3a

00iJoM, a peIITy PO3KJaJu B TPpU OaHKMH IIOPiBHY i 3aco-
anan. CKiJIbKM OTipKiB HMOKJIAIM B KOMKHY OaHKY?

137°. 1) 10 1 MoJOKA PO3JUJN B TJIEUUKU, IO 2 J ¥
KOXHUN. CKIiJIBKY IVIEUMKIB HATOBHUJIU MOJIOKOM?

2) Ckinagu i po3B’sizku 00epHEHY 3ajauy Ha Oif0 MHO-
JKeHHd.
® 138°. x + 48 = 64 80 —x =18
x — 36 = 54 3-x =27
139. 3 piBrocTi 3 * 5 = 15 crgagum ABiI piBHOCTI 3 mi-
JIEHHSM.

140. 1) IToscuu, 9K cKJIaJU TAOJJUITI0 MHOYKEHHS YNC-
ga 4 i Tabauinio gijeHHda Ha 4.

4 - 2 3 4 5 6 7 8 9

U R T T A
8 |12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36 | : 4

2) Posrkaxxkm Tabamii 3 mam’ sTi.
3) OOumcam, KOPHUCTYIOUNCH TaOJIMIISIMMU.
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20 : 4 + 24 4-9-18 36 : 4+ 1

32:4 -8 4 -2+ 42 4-8-1
4-4-14 20:4-0 28:4-0
4 -7+ 55 24 :4:2 4-6+0

141. Tpu morymmi Kymuau mo 4 Kr MopkBu. Ilicias
IIHOTO B MimKy 3aaumimiaocsa 38 Kr. CKiabKmM Kijgorpamin
MOPKBH OYJIO B MIiIIIKYy CIIOYaTKY?

5% Binplre um MeHIIe KyNuiu MODKBY, HiXK B3aJIHIIH-
JIOCh, 1 Ha CKiabKu?

142. Maca igamuatu 3 Kr, Maca HIOPOCATH Ha ( KT
Oispmia, a maca Bicoouka — 30 kr. fIka maca mopocAaTH i
BicJsirouka pasom?

30 Kr

3 KrI Ha 7 xr
OijgbIra
g}, e ﬂ"f 3 TI
e I‘\}J Lasy
_%;- r&.ﬁf’g

§>I<€ Ha axKi me 3anuTaHHA MOXXHAa BIJIOBICTH 3a YMO-
BOIO 3amaui?

143. HeBinmome ymcjgo mOMHOMKUIM Ha 4 i gicranu 28.
3Haau HeBiJoMe YMCJO.

Pos3B’a3anuada:

ITosmaunmo HeBimoMme umciio OyKBOO X. IloMHOXKUBIINI
1ioro Ha 4, omep:kuMo Bupas x * 4. Tenmep MolKHaA CKJIaCTHU
TaKy piBHicTB: x * 4 = 28. 114 piBHICTh € PiBHAHHAM.

Y HBOMY HeBijoMe YHCJIO X € MHOXHUKOM. 3HaAHIEeMO
moro: x =28 : 4; x =17.

BignmoBian: HeBigoMe umcJso mHOpiBHIOE 7.

23



144. [To6epu uwmcia, 1100 HEPiBHOCTI Oyau MpaBUJILHI.

5-4>5-[] 2-8<2-[] 24 : 3> 24 : []

145. ¥ majgomy OimoHi 4 J1 KBacy, a y BeJIHKOMY —
y 5 pasiB Oinbime. CKijbKHu JiTPiB KBacy B 000x Oimomax?

35135 SMiHM 3amuTaHHS 3amadi, o0 OCTAaHHBOIO i€lo
B PO3B’s3aHHI OyJ0 BimHiMaHHA.

146°. x +4=382 x:4=8 x-4=32 x-8=32

® 147°. TocrnogmHA Kynuiaa 5 HOCOBUUKIB, II0 4 I'DH KO-
Huii. Y Hel 3ajgummumiaocsa me 45 rpu. CKiabKm rporrei
0yJI0O B TOCIIOAMHI CIIOYaATKY?

148. 1) IloscHu, AK CcKJaJAW TAOJUITI0 MHOMKEHHS YHC-
Ja 5 i Tabauilio gijleHHa Ha 5.

5 - 2 3 4 5 6 7 8 9

ro T T T 11
10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | : 5

2) Poskaxkm Tabmuni 3 mam’ati. IlepeBip mpaBuib-
HicTb piBHOCTI 5 - 7 = 35.

3) O6umcin, KOPUCTYIOUNCH TAOJIUILIMMU.

5-(8:4) 25 :5 -7 30 : 5+ 45 5-9-9

5-2+ 42 15:5-9 40 : 5 -8 40 :5: 4

149. Ha npuroryBaHHSA CHiJaHKY B ifaJbHI BUTpaTHIN
25 Kr Kapromii, 5 Kr muoOyJii, a MOPKBU — Y 5 pasiB MeH-
mie, Hidk KapToiLri @ mumOyJi pasom. CKijgbKHM KijgorpamiB
MOPKBHU BUTPATUJIN?

150. 3omuT KomTye 4 rpH, a KHHKKa — y D pasiB zo-
poskua. fIKka BapTicTh 30IIHTA i KHMMKKU PasoM?
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151. Craanu i po3B’sKU 3aJaui 3a MaJIOHKAMU.
1) 16 n

r A\

—=

2) 15

29

Ha ckinpxu... ?

152. 3uaiigu uBepTh uncjaa 24, n’ary uactuny umcia 40.

153*. Tlobynyii Bimpisok saBmoB:kKu 13 cM i mominam
Moro Tak, I[o0 ogHAa YacTHHA CTAHOBUJA 3 CM, a KOXKHa
HaCTylIHa YyacTuHa — 2 CM.

154°. 2 M caTuHy KOHITYIOTh 18 rpH, a 1 M cuTIio —
4 rpa. Ha cKiJlbKU I'PUBEHb METP CATHUHY AOPOKUUU Bif
MeTpa CHUTIIO?
@® 155° 47 + 36 31 - 18 + 5 57+ 50
45 - 19 45 :5 -8 24 +12) : 4
(12 -8)-5 2 —-(13 —-17)
156. 3aminu momaBaHHA MHOMKEHHAM. 3 JOOYTKY CKJa-
o1 Ta oO0umcau BUpAas i3 AijeHHAM Ha 6.

6+6+6+6+6

157. IlosicHu, AK CKJaJAM TAOJUI[l MHOMKEHHS uucia 6
Ta mijeHHa Ha 6. Po3kasku ix i3 mam’4rTi.

6 - 2 3 4 5 6 7 8 9

ror T T 1T 11
12 | 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 | 54 | : 6

158.6 - 7 — 34 (36 +18) : 6 24 :6-5
86 —6 -4 36 + 18 : 6 42 :6 -7
80—-32):6 58 — 36 : 6 6-4:3

25



159. Mama mocagmiaa 5 pAAKiB IMOJYHUIb, IO 6 KyIIiB
y KOoKHOMY, a Mapiika — 18 KymriB. CKiJIbKM KYIIiB IIO-
JYHUIIh ITocaguam pasom mama i Mapinika?

160. Cxaagu i posB’sa:KU 3a7adi 3a KOPOTKUMU 3AIICAMI.
1) 15

Ha ckinpgu...?

161.x:-6=30 x+6=20 24:x=6 x:3=6
x:6=6 x—6=20 24 -x=6 24:x=8
162*. Ona sanmcana nmudpy. o Hei mommcasa Iie Taky

camy mudpy. Big sanmcamoro umcia BimHAga 18 i omep-
skaja 37. ARy nmudpy 3anmucana Oasa crmodaTry?

163°. Y 60uri 6yso 30 a1 Bogu. Iy momBaHHSA KBiTiB
Ha KJyMOi B3dJm Tpu Bigpa Boau 1mo 6 Jj. CKiadbKu; JiTpiB
BOJM 3AJIMIINJIOCHL Y OOUIIi?

® 164°. O6uucau, aKIo a = 6.
ata*d5 36-—24:a a+42 :a (@a+9):5
165. 16 + 8 34 — 10 44 + 10 8:6
+ 12 : 6 : 6 - 12
: 6 -5 + 8 1 4
166. HasBu omuuHuUIll BUMipIOBaHHSA UYacy BiJ HaliOiab-
11101 0 HaMiMeHI101: 200una, doba, cmoaimms, MicAUb, PikK,
muxc0eHb, ceKynoa, X6UIUHQA.
167. 1) 3a yum BusHauaiOTh yac?

1 cekynma — 1e uac, 3a AKUN BUMOBJIAEMO Ha3BY JBO-
U POBOTO YHUCJIA.
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1 gob6a = 24 ropg 1 rog = 60 xB 1 xB=60c

2) Ckinbku obepriB 3a 100y poOUTHL TOAWHHA CTPiJI-
Ka ToguHHUKAa?

3) 3a CKiJIbKM uyacy poOMTH IIOBHUI 00epT XBUJIMHHA
CTpPisiKa TOAVMHHUKA?

168. 1) 3anmmu, CKiaTbKM TOAWH i XBUJUH TOKAa3ye
KOJKHUN TOAWHHUK.

2) 3anuinm, KOTPY TOAWHY IIOKa3yBaTUMYyTh IIi To-
nuHHuKu 4depe3d 10 xB; uepes 20 xB.

169. VYpox tpuBae 40 xB. Koam saxkiHumTbhCca mepIInii
VPOK, AKmii posmouaBcsa o 8- rog 30 xB? Koau zakin-
YUTHhCA APYTUU YPOK, AKIIO IIepepBa MiK IIepHIUM i1 Ipy-
ruM ypokamu ctaHoBujga 10 xB?

170*. TTocTaB my»KKu, 11100 PiBHOCTI OyJIM HNpaBUJILHUMU.

6-4-2=12 45 - 10 - 7 =42 18:3-2=3

6-2-3=12 50 - 25:5=5 18:3-2=12

171. 1) Llina sommra 2 rpu. fIka BapricTh mIectu Ta-
KHNX 3OIIUTIB?

2) Cxamagu i posB’s:Km oOepHEHi 3amaui.

172°.24 : 6 + 9 86 — 42 : 6 594 : 6 — 30 : 6
24 +48 : 6 95-35:5 32:4+6-8

® 173°. Mama gana Ilerpukosi 24 rpH, mo6 BiH Kynus
4 porajuku 3 MakoM. SIka IiHa poraamka?
s Crnagu oGepHeni 3amadi.

174. 54 — 54 : 6 3:-8:6 36 :4+48:6
(54 —54) : 6 24 :3:8 30:6+18:6
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175. Craamgu Tpu 3amaui 3a JaHUMMU TaOJIMILI.

Hina KinbkicTs Bapricts

6 rpu 4 Kr ?

4 rpH ? 32 rpH
? 6 Kr 48 rpu

176. Kynuau yoTupu irpaiikm 3a IiHooo 6 I'pH. YCbhOTro
gamimatuau 24 rpu. IloacHum, mpo AKY BeJIWUYMHY AdisHa-
eMoCcfA, KOJU O0UYMCINMO KOXKHUMN BUpPas.

6 -4 24 : 6 24 : 4

IIlo6 3HaliTH BapTicTh, TPeOa IiHY MOMHOKUTH HA KiJBKIiCTh.
IIlo6 3HaliTH KidbKicTh, TPpeOa BapPTIiCTh MOTIIUTH HA I[iHY.
o6 3maiiTH 1iHY, TPpeOa BapTiCTh MOMIJIUTH HA KiJBbKIiCTH.

177. Kynmuiu 4 M CHUHBO-)KOBTOI CTPiUKM 3a I[iHOIO
3 rpu 3a 1 m. CKRinbkm ogmep:xanu 3gaui 3 20 rpu?

178.56 + x = 84 48 — x = 22 47 — x = 18
x — 53 =38 x + 24 = 63 x — 47 =18
179°. 24 om : 8 1m 6 M — 3 oM 3 1M — 2 cMm
24 oM : 6 51am -8 3cm + 6 oM

@® 1380°. Kynuau tpu nauku meuyuBa «Opeo» mo 4 rpH i
mykepok Ha 39 rpH. fIka BapTicTh yciel mokynku?

181. (Vcuo.) 1) fAxa BapricTh m’ATHU OJiBIiB 1m0 3 TpH?

2) fIKy KijgbKicTh map IIKapmeToK 3a IiHoi 6 rpH
MokHa Kynutu Ha 30 rpu?

3) Ha 12 rpu xynuam 4 Kr xkapromii. fIka mima 1 Kr
KapTOILIi?

182. 3a 5 kr ab6ayk samaatwam 30 rpH. CKiabKU rpo-
el Tpeba 3arIaTUTH 3a 8 KI' TaKUX SAO0JIYK?

IMina Maca Bapricts
OLHAKOBA 5 Kr 30 rpu
A 8 Kr ?
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Ilmam po3B’sA3yBaHHA:
1) dAxa mina a6ayk?
2) fIka BapricTh 8 Kr aA0ayK?

183. Ilerpuk KynuB co0i i ToBapuIry 4YoTupu OyJIOoU-
Kr i 3amatuB 12 rpH. CKiJIbKM I'puUBeHb KOMITYIOTh IBi
Taki Oy/1ouku? 3a KOPOTKUM 3alllICOM PO3B’fKHU 3amauvy i
3anmumin mii.

46. — 12 rpu
260 —7?
184.78 — 24 : 6 24 +18: 6 24 :3+42:6
24 +30:6 68+ 46 36 :6 +6-9
185.[ = | 46 + 36 [ ] 46 — 23 18:6[]3-8
<| 45:5[]45-5 35:5[]42:6

186*. Cyma Tprox umces gopiBHioe 75. Pismuia mep-
1oro i apyroro umcesa gopiBaioe 11. Cyma mepioro i Tpe-
ThOTO — 56. 3HaWIU IIi Ymcia.

187°.21 —35: 5 (55 -19): 6 81 +48 : 6
4-5-10: 2 40 - 18 : 3 40 - 18 : 6
® 188°. Bocenmu 6ima pgoporm mnocazuau 42 Tomoul,
JIUII Imocaguam y 6 pasiB MeHIIe, HiyK TOIIOJb, a Ay0iB —
Ha 5 Oinbime, Hixk jgun. CRiTbKM mocaguam gyo0iB?
189. (Ycuo.) BukoHaii mepiy Air0o KOKHOTO BHPa3y.
30 —42 :6 30:6 -5 48 — (13 — 6)
(90 — 42) : 6 24 : 6 — 2 24 : (6 — 2)
190. Maca rycku 5 Kr. fIka maca 4oTHPbOX TAKUX I'YCOK?
191. Maca mrectu oxHakoBux mocmiok 18 xkr. fIxka maca
YOTUPHOX TAKUX IIOCUJIOK?

PosB’aszaununa:
1) 18 : 6 = 3 (K1)
2)3-4=12 (r)
Ilosicau, mpo 1m0 AisHaAJANCS KOMKHOIO Ji€l0.
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192. V¥V mectu ogHakoBux OimoHax 24 g Bomu. CRijIbKuU
JiTpiB Boam B ceMHu TakmxX OimoHax? Po3rissHb KOPOTKUI
3amuc 3ajgavi i pos3B’siku ii. 3anuimm mii.

60. —24 1
70, —?

193. HasBu MHOXHUKMN B KOXXHOMY BHUpasi, a IOTiM
3HAUAU JOOYTOK.

2:-4+3) 6-(24:3) (b1 -45)-4 12:2)-5

3pas3ok. Bupas 2 - (4 + 3). 2 — mepimuii MHOXKHUK,
(4 + 3) — npyruii MHOXXKHUK, 14 — 100yTOK.

194. x — 40 = 60 x+4=06 x —16 =25

195. V Bupasi 12 : 2 + 2 - 2 mocraB Ay»KKH Tak, II100
ImicJasa o0UYMCcJaeHHA BUUIILIO: a) 6; 0) 2.

196*. BarbKoBi, cuHy ¥ gouIi pasom 45 pokiB. Ckijb-
KM POKiB iM Oyme pasom uepe3 7 POKiB?

197°. Barpko KynuB 18 KI' KapTOIJi B IlIeCTHU OAHAKO-
BuX ciTkax. CuH gomowmir fiomy HecTu ABi ciTKu. CKiJIbKU
KijlorpamiB KapToILIi Hic cuH?

@® 198° 3a ganuMu TabaUIl CKJIAIM Ta 00YMCIU BUPA3U.

3MeHIITyBaHe 6-7 36 : 4 42 : 6 45
Big’emuuk 6:3 18:6 | 24 — 18 | 81 — 57
3pas3ok.6-7—-6:3=42 — 2 =40.
199. (VcHo.)
42 :6 45 1 5 —_
—54:6 67—
T~40:5 4 -7

200. BarekoBi 40 pokiB, a maTu Ha 4 POKU MOJIOIIIIA
Bim Hboro. CKiJIBbKM POKiB iIXHBOMY CHUHY, AKUN Yy 4 pasu
MmoJonmuii Big marepi? Ha CKiIbKM POKiB CHMH MOJIOZIIINIA
Bim OaTpka?
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201. 3a 5 rox pobotu aBuryHa OyJsio BuTpaueno 30 1
najpHoro. CKiJIbKM JiTPiB HaJbHOTO IIOTPiIOHO s 8 rop
poboTHu 1boro ABUryHa?

202.1 m — 5 o™ 5cMm -5 3iMmS5cMm: b
1MmMm—-5cMm 15cm : 5 1om2cm: 3
6 M4 11m: 8 oM 3 oM : 6 1MmM6 omm— 8 1M
203.35 —x =12 43 + x = 81 x + 13 =57
x — 15 =37 x:4=8 x-6=42

204*. IlocraB mixx muppamu 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9
3HAKM OOJaBaHHA i BigHiMaHHS, HI00 3HAUEHHS OJepKa-
Horo Bupasy O0yJo 100.

205°. 3anumu Bupasu Ta O0UUCIHU iX.

1) YacTry umncen 48 i 8 amenmuTu y 2 pasu.

2) HobyTok uucen 3 i 8 30imbiuTu Ha 27.

3) Cymy umcen 25 i 57 ameHIIUTH HA 4YacTKy 54 : 6.
4) Yucao 70 3amMeHIIUTH Ha pisHUIIO umcea 67 i 39.

® 206°. ¥V mecrtu omHaxkoBux dmukKax 30 KI JMMOHIB.
flKka mMaca JUMOHIB y YOTHPLOX TAaKUX AMIUKaAX?

207. 3 KOoKHOrO BUpa3y Ha MHOKEHHS Ta HOoro 3HaueH-
HA CKJIQAM PiBHIiCTL 3 AiJIeHHAM Ha 7.

7.3 76 79

208. IlosacHu, AK oAep:KajJu Pe3yJIbTAaTh TAOJUIIL MHO-
JKeHHs uucJyga ( i gijeHHsa Ha 7.

7 2 3 4 ) 6 7 8 9

U R R T S R
14 | 21 | 28 | 385 | 42 | 49 | 56 | 63 | : 7

209. Posxkaxku 3 mam’aTi TabaMIIi MHOXKEHHS umeJa 7 i
minmenHna Ha 7. Ak mepesiputn, mo 28 : 7 = 4?

210.7 -6+ 7- 4 21:3-6 60 — 63 : 7
(35— 28) - 5 7-(6: 2) 81 —-56:7
(68 — 26) : 7 35-14:7 50 + 42 : 7
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211. TpakTop 3a 6 rom poboTu BUTpauvae 42 J IAJIHBHO-
ro. CKiJgbKM JITPiB MaJbHOIO BUTPATHUTL Ieil TPaKTOp 3a
8 rox po6oru?

212. Y micani auine nmoBHux 4 TmoxkHi. CKiJIbKH OHIB ¥
IbOMY Micai? fIK BiH HasmBa€eTbCsa?

213*. BukopucroByiounm KoOxKHY i3 mudp 2, 3, 4, 5
JIUIIe pas, 3aluily ABa ABOIIM(PPOBUX UMCIA, CyMa SKUX
Oyme HaMOiILIIIOI 3 MOMKJINBUX.

214°, 3a jaHUMHU TaOJJUIII 3alIUIIA Ta O0UYMCIN BUPAa3U.

Hinene 24 40+ 9|17 + 18| 45 36 :4|6-3
HinbHUK 6 7 7 13 — 8 3 2

® 215°. ByznisenbHa Opuraza MOKe 3MOHTYBATH YOTHUPU
mauyHuxX OyamHKU 3a 28 gHiB. CKiJIbKM TaKux OYIUHKIB
MOKe 3MOHTYBaTHu I Opuraga 3a 63 gmi?

216. (YcHo.) 7 - 4 7-8 T7-95 79 45 - 15
- 14 -26 + 10 + 16 : 6
1 2 : 6 : 5 — 23 - 7
217. O6uucau Bupas k : 7, axiio k£ HaOyBae TaKUX 3Ha-
yeHb: 28, 42, 49, 56.

218. 54 3meHIInIM Ha HeBimoMe umcJygo i micraam 32.
3Haiiagm HeBimome uucygo. (Ckaanu i po3B’dAKU PiBHAHHA.)

219. Posrasaunb po3B’A3aHHA IBOX 3aaY, KOMKHA 3 SKUX
MicTuTh OyKBeHe maHe.

1) 3 oxniei rpangkm 3i6panu 6 rapOysiB, a 3 APyroi —
a rapOysiB. ¥Yci rap0ysu IOKJaJAM y ABa SINMUKN, TOPiBHY
B KooxkHUiII. CKijIbKU rapOy3iB HMOKJIAJIN B OAUH SAITUK?

6 + a — Bi0Opasu Bchoro rap0Oysis;

(6 + a) : 2 — nokJjgaau rapOy3iB B OOUH SAINHK.

BigmoBiase: (6 + a) : 2 rapOysis.

2) 3 oaniel rpaaku 3ibpaau k rapbysiB, a 3 Apyroi —
B 3 pasu Oinbiie. Yci rapOys3u IOKJaJN y ABa SITUKHU IIO-
piBay. CKinbKu rap0Oy3iB IIOKJAJaN B OAUH AMIUK?
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k - 3 — sibpanu rap0bysiB 3 Apyroi rpaaku;

k + k- 3 — 3i0OpaJyu rap0OysiB 3 ABOX I'DANOK;

(k + k- 3): 2 — nokjyaau rapOysiB B OJUH SIIUK.
Bignmosias: (B + k - 3) : 2 rapOysis.

Axnro ymoBa 3amaui mictuth OyKBeHe JaHe, BiAIOBiIh
3aNHMCYIOTh Y BUTJAAI BUpa3y.

220. ¥ Mimky a kijzorpamiB s0JIyK, a B KOIIUKY —
y 6 pasiB menImne. CKiJIbKM BChOTO KijorpamiB aA0JYyK pa-
30M y MIIIKYy @I KOIIHUKY?

221. Cronap moBUHEH pobuTu onuy pamky 50 xXB, a BiH
BuTpauae Ha 1me 43 xB. CKiJIbKM Yacy 3€KOHOMUTH CTO-
JIApP, 3pobuBIIT 9 TaKUX PaMOK?

222*. BuxopucToByOUM KOXKHY i3 mudpp 1, 2, 3, 4
JUIle pas3, 3aluIlId JBa ABOIMU(PPOBUX UYMHCJIA, Pi3HUILI
AKUX Oyae HalIMEHIIIOI 3 MOMKJIMBUX.

223°. 3a TabauIlero 3amuINIU Ta OOUYMCIU BUPA3MU.

Komnonentu mifi | (17 +7)i 6 |7Ti (11 - T7)|7-5i128:4
3HauTH YaCTKY Io00yTOK PiSHUITIO

@® 224°. 1) V 4oTuphOX OAHAKOBUX AUKaX 24 KI Iedu-
Ba. CKiJIbKU IIeunBa B ceMM TAKUX ANIIKAaX?

2) Cxkaagm i po3B’siku oOepHeHY 3ajavy, BiAMOBiAmIIO
sIKO1 Oyze umcio 24.

225. (YcHo.)

(65 —58) -4 84 -42) : 7 57 -7-8
+ 28 - 6 -6
2 7 + 24 + 10

226. a +a +a + a =a - 4. 3Haigu HOOYTOK, AKIIO
a=".

227. Maca pepeB’aHOT0 OpycKa a KI, a Maca TaKoOroO
caMoro 3a po3Mipom 3ajidHOro Opycka y 8 pasiB O0iJb-
ma. fIKka maca sajisumoro opycka? Ha ckinbKu Kijsorpamis
Maca 3aJIidHoro Opycka OijbIia Bim macu gepes’ssHOro?
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228. JIucroHoIa PO3KJaB y IIOIITOBI CKPUHBKU 3 JKYP-
Hayi, 1 6pomrypy i 12 raser. ¥ cKijJbKM pasiB OijibIle Juc-
TOHOIIIA PO3KJAaB ra3eT, HijK KypHaJiB i Opoiryp pasom?

229. Obuuciau. Iligkpecau npyruii 1ogaHoOK y BHpasax,
Ile OCTaHHBLOIO € Oifd JoNaBaHHS.

5-9+4+ 15 80 -7-7 7-8+36:6
20+ 7-9 18 -12) -7 40 -5 -4
230*%. Yucao 8 MoKHa PO3KJACTHA Ha ABa NOJAHKU IIO-

pisHomy. fIKa mapa TaKux OOMaHKIB IIPM MHOKEHHi Jae€
HAWOIiIbIIUA 00yTOK? fAKa — HAMEHIITUH?

231°.x — 7 =20 x+6=14 13 —x=9
46 — x = 21 15 + x =40 27T —x =17

® 232°. Kynuau 5 Kr oripkis, 9 Kr momigopis i 7 Kr A06IyK.
Y CKiJBbKM pasiB MeHIe KyOujaun s0JyK, HiXK OBOUiB?

233. Ilpu saxkux sHaueHHax a = 14, 21, 28, 42, 56, 63
HepiBHiCTb a : 7 > 6 npaBuabHaA?

234. Maca rapbysa 12 Kr, a Mmaca guHi Ha 9 KI MeHIIIAa.
¥V cKinbpKmM pasiB maca rapOysa OinbIia 3a Macy AuHi?

235. Ilepmie uwmciao a, a apyre — Ha 30 Oixblie.
Y CKiJIbKHM pasiB mepiile UMCJIO MEHIIIe Bif Apyroro?

236. 3a 6 mHiB 0abyca 3B’s3ajila 3 mapu PYKaBUUOK.
3a CcKimbKM AHIB 0abycsa 3B’siKe Ile 2 mapu PYKaBUUOK,
AKIITO B’A3aTHUMe TaK caMo?

237*. 3anumu Bcei ABOIM@POBiI umMcaa 3a JOIOMOIOIO
nudpp 4, 5, 7, 8, Aaxki mounHawThca i3 muppu 4 ado 8. OO-
BeAU HauOijbIlle 3 HUX i migKpecJu HalMeHIIIe.

238°. 3a TabauIleo CKJaAM Ta O0UMCIN BUPA3MU.
a 42 63 54 56 48 49 36

k 7 7 6 7 6 7 6
a:k
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® 239°. Jlnss BUTOTOBJEHHA 7 KI' IIYKPY BUKOPUCTAJIA
42 Kr nykpoBux OypsakiB. CkinbKM moTpiOHO Kijsorpamis
OYpsAKiB IJs BUTOTOBJEHHA 9 KI' MyKpy?

240. (YcHo.) [lobepu mo m1Ba 3HAYEHHA A, 100 HEPiBHO-
cTi OyJim iCTUHHUMMU.

a-6>40 2—-—a-7<20 24 + 56 :a > 30

241. 3 BupasiB Ta IX YHMCJIOBUX 3HAUEHb CKJAAU IIpa-
BUJIbHI pPiBHOCTI.

7T+ 7 2+5)-7 8:4-7

63 —21:7 48 — 8 : 2 3-3-3

49 | 56 | 14 | 27 | 60 | 44
3pasdok. 77+ 7 =56.

242. Y KHMXKOBOMY KiOCKY IO IepepBH HPOJaIX CiM
OJHAKOBUX JIMCTiBOK i ogmep:xanu 3a Hux 42 rpu. Ilicaa
IIepepBy IPOJAJH INe II'ATh TaKuX JMUCTiBOK. CKiabKu
BCHLOT'O TPHBEHb OJEpP KA 3a JHUCTIBKHU, IPOJAHi 3a HeHb?

243. Y cuoptuBHmMil Tabip mpubyno 24 ¢yrbosaicTu, a
BoJieiiOoJricTiB — y a pasmu meHmne. Ha ckinmbKu OinbIme
mpubysio ¢gyrbosaicTiB, HixK BoJeiibosicTiB?

244*, Mix uyucaamu 2, 3, 4, 5 moctaB 3HAKHU Oifl i AyxK-
KM Tak, 1100 3HAUEeHHS OJep:KaHoro Bupasy Oyio 2.

245. Tobepu umcya i 3aIUINN iCTUHHI PiBHOCTI.
42 6inpme Bixm 7 y [ ]| pasis; 7 menme Bixg 35 Ha [ |;
7 menme Bix 35 y [ | pasis; 54 6ixsme Big 6 y [ ] pasis.
246°.28 : 7 + 49 7-3+7-6 70 —-56:7
7-6+7-2 42 : (12 - 5) 63 -63: 7

@® 247°. YV Ilerpukra 0yj0 @ 30IIUTIB y KJIITUHKY, a B JIi-
HiliKy — y 2 pasm Oimbire. Ha ckinbKu 30mmuTiB y JiHii-
Ky OyJio OijbIle, HiK y KJIITHHKY?

248. (YcHo.) 3Haiigu HeBioMi MHOKHUKMU.
x+2=12 x+-3=15 4 -x =20
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249. 1) Ilepesip.

Bupas a=>5 a =50 a =42
23 +a 28 73 65
76 — a 71 26 34
2) Ob6uucam (ycHo)

Bupas a=3 a =30 a=15
a + 54

69 —a
250. x +3=18 x+-3=18 4 - x =36

251. Ckyagu i pos3B’saxKu 3a7auy 3a TaOJIUIIEIO.

Mina KinskicTs Bapricts
OIHAKOBA 7 KT 21 rpu
A 9 kr ?

252. 18 1 TOMATHOTO COKY PO3JWJMN B IIicTh OAHOK.
Ckinpku Tpeba Takux 0AaHOK, 100 po3auTH Iie 24 J1 COKy?

253.56 : 7 + 22 22 - 56 : 7 63:7:3
(14 +28):7 14 +28:7 35+ 7): 7
42 :6 -7 56 — 28 : 7 (28 + 14) : 7

254*. TIoOynyli NPpAMOKYTHUK, IIAPUHA SIKOrO 3 CM i
AKMUN MOXKHaA IoAiiuTu Ha 4 piBHUX KBajapaTu. 3HaAUIu
IIepUMEeTp I[bOT0 NMPAMOKYTHUKA.

255° Cemepo XJIOMUUKIiB IOAiININ MidK cO00IO IIOPiBHY
35 ropixiB. CKiIbKU TOpPixiB omep:KaJl ABOE XJOTUNKiIB?

® 256°. 3malifu HempaBUJIbHI PiBHOCTi, BUIIPAB MOMUJIKA
1 sammIu.

65 -3 =35 90 - 9 =99 21 -8=3
35:5+2=9 35:(0+2)=5 20-6:2=7
100 - 0 =10 60 — 3 = 67 21 -5=16
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257. Crnumin, BCTaBJIAIOUYM HNOTPiOHI 3HAKM miiA.
7T[]6 =42 63[]7 =56 48[ ]6
7[]16 =13 63[]7=9 48[ ] 6
258. Cryaamu piBHAHHSA i PO3B’ KM iX.

1) fAxe umcao Tpeba 30iabmInTH Ha 6, 1100 mictatum 30?

2) fxe umcyao Tpeba 30iabIINTH B 6 pasis, 1100 AicTaTu
30?

259. Cxkaamu i pos3B’syKu 3amavuy 3a TaOJIUIEIO.

8
o4

Maca 1 amr. KiapKicTh 3arajJpHa Maca
OJHaAKOBa 7 Am. 35 Kr
O am. ?
260. | - 5:6—-5>20 56 : 7T —7[]5
< 27 :3+2[]10 63:7+7[]14
= 42 :7-3 []18 48 :6:2 []4

261*. Hakpecau xojso paxiycom 3 cm. IloOyayii y HBO-
MYy [OBa TPUKYTHUKHU 31 CIiJIBHOIO CTOPOHOIO, a BepIIMNHA-
MU Ha KOJIi.

262°.63 : 7T -5 6-7+7-6 (18 + 36) : 6
48 : 6 : 4 590 — 20 :5 73 - (13 — 8)

® 263°. Ha aiconuapHio mpusessun 40 COCHOBUX KOJOZ,
nyooBux — y 5 pasiB meHIre i 24 KjeHoBi Kosogu. CKijib-
KM BCHOT'O KOJIOJ IIPUBE3JIN?

264. 3amiHM momaBaHHA MHOMKEHHAM. SHaAUAU JOOYTOK
i ckaagu piBHIiCTL 3 miJleHHAM Ha 8.

8+8+8+8+8+8+8

265. ITossicuu, AK CcKJIaJaW TaOJUITI0 MHOMKEHHS uucaa 8
1 Tabsnuiio mijeHHa Ha 8.

81| 2 3 4 5

9
R
16 | 24 | 32 | 40 | 48 | 56 | 64 | 72 | : 8
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266. O6uncin, KOPUCTYIOUUCH TAOJUIISIMMU.

89+ 28 12+ 8-5 60 -8 -4 24 : 4 -8

64 :8 -8 48 — 16 : 8 48 — 24 : 8 32:8-2

267. Maca jgucuni 8 Kr, a maca Jeomapjga B 9 pasiB
oinpmia. fIka maca BOBKa, SIKIO BOHA MEHINIA Big Macu
Jeonapnaa Ha 30 Kr?

Y 9 pasis Ha 30 xr
OiybImma

8 Kr

268. ¥V m’aTh KOmIMKiB pos3kjganum mopiBHy 30 Kr BU-
meHb. CKiTbKM HMOTPiOHO TAaKMX KOMIMKiB, I[0O0 PO3KJIac-
™ 54 KT BHUIIIEHb?

Posrasaap cxemy i cKJaau IiaH pos3B’sI3yBaHHS 3aaadi.
Po3B’sA3anHHsa 3alIUNIU OKPEMUMU TiAMU.

1) 5
2)'\‘: T

?

269. Ha 30 rpu Kynouau 5 omgHakoBuX irpamiok. CKiab-
KM TaKUX irparmok MOMKHA KynuTu Ha 18 rpu?

5 irp. — 30 rpu
? — 18 rpu

270%. TloOynyii KBampaT i TPUKYTHHUK, IMO0 IX CHiIb-
HOI0 YaCTHHOIO OyB: 1) YOTUPUKYTHUK; 2) I’ ATUKYTHUK.

271°. x - 8 = b6 x:8=6 24 : x =8
x + 8 =56 x—8=06 24 —x =8

@® 272°. 56 1 KBacy posauiau IOpiBHY y 8 6aHOK. CKiIBLKU
IIOTPiOHO TaKMX 0AaHOK, OO0 PO3JUTU HMOPiBHY 42 J KBacy?
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273.(YcHuo.) 8 - 6 56 : 8 72 : 8 8 -4
- 24 -4 + 36 + 32
14 ' 7 15 : 8
274. ¥V ciM AOIMKIB PO3KJAJM IIOPiBHY 42 KI CJIHUB.
CkinbKM KiJIorpaMiB CIMB y TPhOX TAKUX AMNIUKAX?

275. YV cim gmuKiB poskJaau IOPiBHY 42 KI' CJIUB.
CKinpKu mOTPiOHO TAKUX AMINKiIB, IIT00 poskJacTu 18 Kr
cauB? (IlopiBHANI II0 3amaUy 3 MOIEPEIHBOIO.)

?I?éCRJIaAI/I o0epHeHY 3ajgauy, y dAKiil Tpeba 3HAUTH
yucjio 42.

276.[ = | 56 : 8[ 156 :7 54-8-6 [ |54 —-6-8
<|42:7[]42:6 35+8-5 []48-6"-9
—140:8[]35:7 24-16:8[]72-8"-9

2717.

K

& NAA

3a MaJIIOHKOM 3aluIIn:

1) TynmoKyTHi TPUKYTHUKMN.

2) IIpAMOKYTHI TPUKYTHUKH.

3) I'ocTpOKYTHI TPUKYTHUKMU.

4) PiBHOOEIpPEHI TPUKYTHUKHA.

5) PiBHOCTOPOHHi!I TPUKYTHUK.

% IloOymyii KBagpaT, CTOPOHA SIKOTO JOPiBHIOE CTOPOHi
PiBHOCTOPOHHBLOTO TPUKYTHUKA. IlodHau KBajgpaT OyKBaMu.

278*. BimHoBu mOYATKOBI PiBHAHHI.

.=8 . — 24 = ... ... =48
x—48 8 X = ... X =..+...
x =06 x = 30 x = 58
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279°. Y miectu ogHAKOBUX KOpoOKax 24 cBiuku. CKijab-
KU CBiUYOK y BOCBMHU TaKUX KOpPoOKax?

® 280°. x — 25 =40 x + 25 =40 100 — x = 63
281. (YcHo.)
8 3 40 56
7 4 24 32
6 5 72 64

282. 3akinum obuucienud. Jlayi BiAmoBiAi Ha 3amUTaHHS.

24 :3=8 48 : 8 =[] 56 : 7 =[]
3-8=[] 8:6=[] T-L]=0]
24 : 8 =[] 48 : []=[] 56 : [ =[]

IIIo omep:xkuMo, Koau: 1) AiIBHUK MHOXKKMMO Ha YacT-
Ky? 2) mijleHe OiIMMO Ha YacTKY?
Axmio a : b = ¢, To yomy gmopiBHIOE b * ¢? a : c?

283. Crkyaagu i pos3B’syKu 3amauy 3a TaOJIUIIEIO.

Hopma BuTpaTn KinskicTs Burpaueno
TKAaHUHU Ha 1 CyKHIO CYKOHBb TKAaHUHU
OJHaKOBa 8 24 M
A ? 27 m

284. 1) HeBimome uwmcjio 3MeHIIUIM B 3 pasu i micranu
9. 3uaiigu HeBimome umciio. Po3riasaub po3B’sa3aHHa 3aadi.

PosB’azauguda:

ITosmaunmo HeBimome umcyo OyKBoio x. CkiaameMo piB-
HAHHA: X : 3 = 9.
Y npomMy piBHSHHI HeBifloMe YUMCJIO X € OijleHuM. SHau-

IeMo Ioro.
x=3"-9
x =27

BigmoBingn: HeBigoMe umcyo mopiBHIOE 27.
2) Cxyagu i posB’saKu momiObHy 3amauy.

40



285. KopoBi Ha geHb gaBagu 24 KI' CHUJIOCY i CTIIBKHU K
CIJIOCY AaBaJji BOChbMH BiBIAM mopiBHY. Ha cKinbKu Kijo-
rpaMiB cujocy OijbIlle JaBaju Ha JeHb KOPOBi, HiK BiBIIi?

286*. Y muradyoMy CaAKy BULLIWJIKN T'POIIi, IMO0 KY-
OUTHA M d4Yi. KO0 KyouTu 5 MAYIB, TO 3aJIUIINTHCA IIe

10 rpu, a arkmo — 8 M’AYiB, TO He BHCTAYUTL 14 T'pH.
CkinpKu rpomieil BUIIININ?
287°.x +2=18 x+2=18 x:2=8
x4 =32 x:8=4 x + 8 =32

® 288°. JIna mpuroTyBaHHS INEeCTA OLHAKOBUX IIOPIii
omyerTy B3Aam 12 senb. CKiABKUM TaKUX MTOPIi#l oMJeTy
MOKHa NPUroTyBaTu 3 18 denb?

289. (YcHo.) lobepu umciia, 1100 HepiBHiCTL i piBHOCTI
Oy mpaBUJLHUMU.

6-8>[]-6 4-8=8"-[] 8-5+8=8"-[]
290. IIBi rpynu yuHiB cam:kaau gepeBa. ¥y MHepIIiil rpy-
mi O0yso 4 yuHi, a B apyriti — 5. Ilepma rpyna mocanuia
24 nmepeBa, a apyra — 25. fIka rpymna mpaiioBaJja Kparie?
BxasiBka. IIlo6 BigmoBicTu Ha 3amuTaHHA 3amadi, mi-
3HaliCcs, CKIIbKU JepeB calKaB OIVH yUeHb V KOXKHIN rpyii.

291. Maiictep 3a 8 romg BurorosuB 48 meraseii, a yuYeHb
3a 4 rogq — 8 Takux gerajyieii. Y CKiJIbKM pasiB OijbIle me-
TaJIel BUTOTOBJISIB 3a 1 roja maiicrep, HiK y4eHb?

5% Bminw sammTaHEHSA, MO0 OCTAHHLOIO €10 PO3B’A3aH-
HA OyJIO JOomaBaHHS.

292. Ha OygiBHHMIITBI mpaifjoBajo k KiHOK, a YOJIOBI-
KiB — y 6 pasiB 6inbime. Ha cKinbKm MeHIIe O0yJ0 KiHOK?

PosB’asaumuada:
k — KiHOK;
k - 6 — 4YO0JIOBiKiB;
Ha (k - 6 — k ) meHIIIe »KiHOK, Hi’K YOJIOBiKiB.
Bigmosins: Ha (B - 6 — k) MeHIIe KiHOK.
s O6umcnn ycHo, akmo k = 8.
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293.8-8 + 8 56 : 8 +1 48 : 8 + 30
() 386:6+ 50 18 : 2 + 39 72:8+9

294%. Tlerpuxk i Tonma uuTaaM KHUKKH, Yy SAKHUX II0
100 cropinok. Ilerpuky sanuinuiocsa mpoumratu 60 cro-
pinok. Toms mpoumraB cmouyaTky 24, a moTiMm — IIIe
22 cropinku. XTO 3 HUX IIPOUUTAB OiJbIlIe CTOPiHOK i Ha
CKinbKU?

295°, Ha momuTTsa IIecTH OJHAKOBUX (papTyXiB IIBau-
Ka BuTpavae 12 m TrammHu. CKiIbKH Takux (apryxis
MOJKHAa momuTu 3 18 M TKauuum?

® 296°. x-4=8 x:4=8 x-4=8 48:x=8

297. 3aminm momaBaHHSA MHOMKeHHAM. O0umciam i cKJia-
I1 piBHicTL 3 AijeHHAM Ha 9.

9+49+9+9+9+9

298. TlosscHU, AK CKJIAAeHO TaOJIUIlI MHOYKEHHS 4YUCJa
9 i minenusa Ha 9.

9 - 2 3 4 5 6 7 8 9

(N R S S S S S
18 | 27 | 36 | 45 | 54 | 63 | 72 | 81 | : 9

299. O6uucan, KOPUCTYIOUNCH TAOJIUITAMU.

9-8+9-3 2+7-9 54 : 6 -9
8 :9-9 (100 - 55) : 9 27 + 27 : 9
2:-(3-3) 39 +49 : 7 (81 -54):9
300. Maca imgmukm 9 Kr, a ryckm — 6 Kr. fIka 3a-

rajbHa Maca TPhbOX TAKUX I'yCOK i BOCBMH iHIWYOK?

301. Cxynagu i po3B’ KU PiBHAHHA.

1) HeBimome umcao x 30iapmuau B 9 pasiB i micranam
72. 3HaAM HeBizoMe YMCJIO.

2) HeBigome uwmciio smeHmmiau B 3 pasm i micramu 9.
3Haigu HeBijloMe YICJO.

3) o HeBimomoro umcsa gomaam 16 i gicranu 84. 3uaii-
IV HeBijoMe UMCJIO.
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302%. I3 yoTUPHOX OJHAKOBUX KBaJApaTiB CKJIAJIU OIUH
BeJIMKMUI. 3HAWAM MOro IIepuMeTp, AKIIO HepuMeTp Ma-
Joro kBagpara 8 cm. Hakpecam BeJaumKUi i oguH MaJui
KBaJpaTH.

3>I<€ Y CcKigbKHU pasiB cyMa IIepuMeTpPiB MaJnuX KBajpa-
TiB OiJIbIIIA 3a IEepPHUMETP BEeJHKOro KBampara?

303°.9-4+9-6 9-8-4 2+7)-9 66 -39
9:-5+9-5 2+4+7-9 63:7:3 18 + 81
® 304°. IIBi cecTpu Ta MeHIIMNA OpaT pPa3oM 3JIiMKJIN

24 Bapeuuku. Cécrpu aiainuau mo 9 BapeHukiB. CKiJIbKM
BapeHUKiB 3yinmuB Opart?

305. (YcHO.) 99 54 : 9 9-7 45 : 9
- 41 -3 - 15 -8
: 8 -9 : 8 )

306. Ha sake umcio Tpeba moxijautu 42, 1mob gicraTtu
7? Craagu piBHAHHA @I PO3B’ AU IOTO.

307. YV wmarasuH mnpuBedam 60 mueepiB. IIporarom
9 nuiB mpomaBasu 1mo 6 1mreepiB mogHA. CKiJIBKU IJIEepiB
3aJIUIINJIOCSA IIPOJATH?

308. ¥V camy 36 caus, a rpymr — y 4 pasu MeHIIIE.
fA6nyus y camy ma 16 OinbIne, HidK CJIMB i IpyIl pasoM.
Ckinbku s0JyHB y cany?

309. Cxynagu BuUpasu Ta 3HAWAM 1X 3HAUEHHH.

1) Ilepmuii nogaumox 42, a apyruii € yactkom uuces 21
i7.

2) Hinene 42, a ninbHUK € pisdHHUIleo yucea 30 i 24.

3) 3HaliTu pisdHUIO MOOYTKiB umcen 7 i 7 ta 8 i 5; 8
i7rma41ihb.

4) 3uaiiTu cymy dyacTok umces 64 i 8 ta 54 i 6; 48 i 8
Ta 24 i 8.

310,18 = x=2 18:x=2 x:2=9 «x-9=81

311%. 3anumu Tpu umciaa, KOXKHE 3 AKUX OINTHhCSI Ha
2; Ha 3; Ha 2 i Ha 3.
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312°. ¥V mBox kommukax 0ysno 20 rpym. Koau 3 mepimo-
ro KOMIMKa B3sAJau 4 rpylri, B 000X KOIIHKaX IPYII CTAJO
mopiBHYy. CKiJbKHM rpymr OyJi0o B KOXHOMY KOIIHUKY CIIO-
JaTKy?

® 313°.42:7 + 17 20+9-5 (36 + 12) : 6
96 — 42 : 7 24-9:3 36 +12: 6

314. (Ycuo.) o HoBoro pory sajmmiuiaocsa 8 THKHIB
i 4 gui. Cxinpku gHiB 3aaumwuiaocsa 10 Hosoro poxy?

315. (Ycuo.) Posriaus umcioBi maHi Ta mai BigmoBimi
Ha 3alUTaHHI.

e«'llil Tz Lol i

\‘: .

'“" q..r’H

e W
35Licr‘ 5 Kr 2 Kr

k
p
i

'
. —\.ﬁlf‘.-— =

U

1) fAxa maca BiBIi Ta ABOX TaKuUX r'ycakiB?

2) V¥V ckinbpKm pasiB maca BiBmi 6inbInia Big macu ryca-
Ka i Kauku pasom?

3) Ha ckinpKmM KijorpamiB Maca rycaka i Kauku pasoM
MeHIIIa Big macu BiBIi?

316. Cxaagu 3amauy 3a Bupasom 36 + 36 : 4.

317. Maca BiBIi 32 Kr, a Maca iHguuku — y 4 pasu
MeHIIa. fIKa mMaca geB’aATH TaKUX iHIMYOK?

s Illo Ba:xkue: meB’ATh TAKMX IHAWYOK UM ABi BiBII i
Ha CKiJIbKU Kijmorpamis?

318. Ha nmeprmomy BepctaTi 3a 1 rog MaiicTpUHSA BUTOTO-
Bujaa 4 M IIOJIOTHa, a Ha Apyromy — Ha 3 M OijabIre. 3a
CKiJIbKY TOAWH Ha APYroMYy BepcTaTi BOHA BUTOTOBUTL 56 M
IIOJIOTHA, SAKIIO IIparioBaTUMe 3 TaKOI0 IMPOAYKTUBHICTIO?

5% Ha ckigbKH MeTpiB IIOJOTHA MeHIIe 3a el dwac
MAalCTPUHS BUTI'OTOBMJIA 0 Ha IIepiiomMy BepcrTaTi?
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319*. ¥V Terauku 25 ropixiB. CKigbKM ropixiB BoHa
Mae BigmaTm OpaToBi, 1100 y Hel 3ajmunIimiaocd Ha 9 ropixis
Oiynbiie, HixK Oyze y Opara?

320°. 1) |Yucana | 8 (1418918 (27|18 |36 | 72 | 81

SHAWUTHU | IOJIOBUHY | TDETUHY |IeB’ ATy YaCTUHY

2) 3naiigu TpeTuHy Big 2 am 4 cMm.

® 321°. 3a 9 kr rabaukiB samnatmiam 72 rpH. CKijabKkH
KOIITYIOTh 5 KI' TaKUX Kabaukin?

322. (YcHo.) 36 m 3meHmu y 9 pasiB; sHaiigu neB’ ATy
YacTUHY Bing 45 Kr; sHaligu, y CKiJIbKM pasiB 9 menIe Bif
72; po3B’sI:KM PiBHAHHA X * 9 = 72.

323.18+36:9 54:(6+3) 63:9-3 38+ 57
2-27:9 54:6+ 3 63 +9-3 91-19

324. Tapac yniiimaB a okyHiB, a MuKoJka — b OKyHIiB.
3anuniu 3a JOMOMOTOI0 BHUPAaliB BiAMOBiZi Ha 3anmTaHHS.

1) CKinbKY OKYHIB yIiiMaan XJIOOUUKU PasoM?
2) Ha ckinbku 6inbire okyHiB ymitimaB Tapac?
3) ¥V ckinbpku pasiB Oijabiie oKyHiB ymiiimaB Tapac?
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325. ¥V rpyni TypuctiB 36 4dosoBikiB i 27 kinox. BoHu
cinim B yoBHU, 10 9 0cib y Ko:KeH. CKiJIbKU OyJI0O YOBHIB?

Posp’sa:xu 3amauy gBoMa crocodbamu.
1-i1 coociO: 2-1 cmoci6:

QO+D:0 0:0+0:0

326. Y 60umni 6ymo 100 g 6ensuny. 3 Hel Bimguam
B 0ak aBTOMOOins 56 1 OeH3MHY, a MOTOIIUKJIA — y 7 pa-
3iB menrIre. CKibKU JiTPiB O€H3WMHY 3aJUINNJIOCA B 00U-
mi?

327*. 3 meB’ATH MOHET, OLJHAKOBUX HAa BUIJVIAM, OJHA
gerima (dpanapmimBa). K BusHauuTu ii BOMa 3BaKyBaHHS-
MU Ha IMajJbKax TepesiB 0e3 rup?

328°. B ogaomy Mmimiky 36 Kr ropixis, a B Apyromy —
18 kr. ¥Yci ropixm mpojgaam IOKYHOIISAM, II0 6 KI' KOXKHOMY.
CkinmbroM morynmaMm mpopaau ropixm? (PosB’s:ku 3amauy
IBOMA CIIOCOO0aMM.)

@® 329°. 3anumu Ta o6UMCIN BUPA3U.

1) Pisuuto yucesn 90 i 18 3smenmutu B 9 pasis.
2) 40 36inpmuTy Ha KOOYTOK umcea 9 i 6.

3) Hactky umcesa 81 i 9 smeHmuTU B 3 pasu.

4) 3uaiiTu cymMy 4acToOK uucesg (2 i 8 ta 451 9.

330. (Ycuo.)
9-2 42 + 14 9-4
9-4|+ 38 38 — 17 |: 7 8-3|:6
9-5 75 — 47 3-4

331. Mama Kynmiaa JOTOK s€llb. CKiIbKU Aelb KyIINJIa
mama?

QOO

0000
Q000
Q000
0000
0000
0000
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ITosicam po3B’sA3aHHA i 3p00M BHUCHOBOK.
1) 56 = 30 (aemp) 2) 6 - 5 = 30 (aenp)
5:-6=6"-5

s Oyab-AKUX 4YuceJ a i b mpaBUJbHA PIBHICTH
a b =0>" a. Ila piBHiCTH BUpaka€e nepecmaérHull 3aK0OH
MHOSKEHHS: BiJl mepecTaBISHHSA MHOKHMKIB 3HAUCHHS
TOOYTKY He 3MiHIOETBHCH.

332*%. (YcHo.) Po3B’siokm piBHAHHSA, He BUKOHYIOUHM 00-
YUCJIEHb.

x+3=3-7 8-x=8-9 x+10=10-6

333. Obumcin, BUKOPHUCTOBYIOUN 3a IOTPEeOU IIepecTaB-
HUI 3aKOH MHOKEHH.

3°-6-2 3:8-3 4-9-2 4-7-2

2:4-9 2:-8-4 372 2:6-4

334. YV mBeiliHy MaMCTEpPHIO 3aBe3JId TKAHUHY B CYBOSAX
mo 9 M. 3a meHnb BuTpaTUau 45 M, i 3ammmmniaocsa me 27 M
TKaHUHU. CKLJIbKM CyBOIB TKAHWHU 3aBe3JIM B MalCTepHIO?

5% Posp’siky 3ajauy iHIIEM CIOCOGOM.

335*. barbKoBi 32 poKmu, a #oro cuHaM 8 pokiB i 6 po-
KiB. Uepe3 CKiJIbKM pOKiB BiK OaThbKka TOPiBHIOBATHIME
cyMi pokiB 000x ¥oro cuuHiB?

336°.100 — 5 - 5 5:8-4-7 45 -27):9
10+ 3-8 9-4+8-6 8 (23 — 16)

@ 337°. YV marasus IpuBesn KiJbKa AIMKIB alelbCHUHIB
mo 8 Kr. 3a geHb npogaau 46 Kr amesbCHUHIB, 1 3aJauIIN-
gocsa 26 Kr. CKiIbKM AMIMKIB alleJbCHUHIB IIPUBE3JIM B Ma-
rasua?

338. (Ycuo.) 63 : 9 29 + 16 16 + 18 39
+ 7 5} : 9 -3
2 2 -9 -8 : 8
-7 — 27 + 18 -9



339. ITosicHu po3B’sA3aHHA 3aJaui Ta PiBHICTH.

Y IBOX YOTHPUIOBEPXOBUX OYAMHKAX Ha KOXKHOMY IIO-
Bepci mo 3 aBokiMHaTHI KBapTupu. CKiJIbKM BCHOTO IBO-
KiMHATHUX KBapTUp y IUX OyamHKax?

PosB’asaumnuada:

1-i1 cmoci6: (3 - 4) - 2 =24 (xB.)

2-1 cmoci6: 3 - (4 - 2) = 24 (¥B.)
B:-4):-2=3-4"2)

s Oyap-AKUX 4ucesa a, b, ¢ mpaBMJIbHA PiBHICTH

(a@a-b)-c=a- ("o

Ilsa piBHiCTH BHpasKa€ CnoOAYywHULl 3aKOH MHOKEHHS:

o0 TOOYTOK ABOX YMCEJI IOMHOKHTH Ha TPETE YHUCJIO,

MOJKHA IeplIe YMCJI0O MOMHOKUTH Ha HOOYTOK TPYyroro
i TPeThOoro umceJ.

340. Y Bupasax 1mocTaB AYKKHU II0-Pi3HOMY Ta OOUMCJIN.

4-2-3 3-2-5 4-2-5 4-3-3

3>I<€ ITosscHM BUCHOBOK 3 II€PECTAaBHOTO i CIIOJyYHOTO 3a-
KOHIB MHOXKEHHS.

MHOKUTH YHCJIA MOKHA B OyIb-IKOMY IOPAAKY.
Pe3yabTaT MHOKEHHS He 3aJI€KUTHh BiJ NMOPAIKY 3amHCYy

MHOKHHUKIB.
341. x:8=14 x+3=9 24 : x =4
x—8=4 x+3=9 24 —x =4

342. ¥ mimky O0yao 50 kr mykpy. Koimu B KinbKa ma-
KeTiB HacumaJu 1m0 3 KI IIYKPY, B MIIIIKYy B3aJHUIINAJIOCS
23 Kr. Y CKLJIbKM HaKeTiB HaCUIIAJU I[YKOP?

3>I<€ Ckiaagu momiOHy 3amauy 3a BupasoMm (25 — 13) : 2.
343. lnsa ypoKy TPYAOBOTO HAaBUAHHSA IIPUHECJH B KO-
pobkax 48 OpyckiB maactuiainy. Ha ypoii Bukopucraan

4 KopoOku 1mo 6 OpyckiB. CkinbKuM OPYCKiIB MJIACTHIIHY
3aJIUIIINIIOCSA?

344*. Posrisaub MaJIOHOK (KoJia 3MeHIerno). AD = 5 cum.
OB = 3 cm. AO = 7 cm. 3Hangu goBXKUHY Bigpiska CD.
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345° ¥ igansHio 3aBe3nu 90 Kr kapromiai ta 30 Kr
MOPKBU. Bukopucraau 54 Kr Kaproinii i 18 Kr MOpPKBMU.
Yoro zaaumiuiaocs O0ijbine i Ha CKiIbKUM Kijslorpamin?

® 346°. JTobepu mo gBa TAaKUX 3HAUEHHS OYKB, II[00 He-
piBHOCTiI Oy iCTUHHUMU.

m -8 > 40 a-5>5-4 6-kE<T7-6
347. TlosicHu, IO IOKAa3ye KOMKHUI MHOMKHUK, i 3aMi-
HU MHOKeHHS gomaBaHHAM. OQ0umcim.

83 9-2 795 6 -4

348. 3aMiHM MHOMKEHHS OOLaBaHHAM, OOUMCJIMN i 3po0u
BUCHOBOK.

1-4 1-6 0-5 0-7
1-a=a 0-a=0

349. Yu moiKHaA 3aMiHUTHU AOJAaBaHHAM OOOyTKuU 5 ° 1
i6 - 0? 3a aKkuMU IIpaBUJaMU BUKOHYIOTH MHOMKEHHS Ha
1i0?

a*1l1=a a-0=0

350. IlepeBip BUKOHAHHS MHEePECTABHOIO i CIIOJIyYHOTO
3aKOHIB ITpu MHOKeHHi Ha 1 i Ha 0 3a mpaBuIamu.

3-1-4 5:-0-2 518 6-1-9

4-2-1 7-0-4 3:-2-0 8-6-0

351.[= ] 85-0[]23-1 45 - 1[]45 -1
<|84-0[]84"-1 63 +0[]63-0
= | 44-1[J44 + 1 74-0[]74 -1
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352. B omHOMYy KOIIMKY @ KI' BUHOTpPany, a B APYro-
My — y 2 pa3u MeHIIle. YBechb BUHOTPAJ PO3KJIAJU B YO-
TUPU AIMUKU mopiBHYy. CKiIbKU KijlorpamiB BuHOTrpaay B
OJHOMY AMIUKY?

353. Is 35 xkr abpukociB ogep:xkaau 5 Kr kyparu. CKijib-
KM KiJorpamiB Kyparu Buiifie 3 63 Kr aOpuKocin?

3%2 Ckiagu momiOHy 3amady 3a CXeMOIO.
O : 0D
354*, fIKmio KoxKHill cBOIli AUTHHI MaMa JAacThb II0 ( IIy-
KepoK, TO B Hel 3aJHINUTHCA IIe 8 IYKEPOK, a AKIIO IIO0

9 yKepoK, TO IYKEePOK He 3aJauninTbes. CKiIbKU IyKe-
POK y mammu?
355°.64 -0 + 28 58 — 34 - 1 24-1-0
39-1-24 (45 + 36) - 0 72:9-1
@® 356°. 36 kr maxapoHiB posdacyBaiu y 9 OZHAKOBUX

nakeTiB. CKiJIbKHM IMOTPiOHO TaKUX IIAKeTiB, 100 po3dacy-
BaTH Ije 28 KI' MaKapoHiB?

357. (Ycuo.) 8-1-4 7-0-6 3-0+7 34-1

6-0+3 8:-4-0 6-2-1 34 -1

358. 3 KOKHOTO BUpa3y Ha MHOKEHHS Ta HOro 3HAUYeH-
Hs CKJAIHU II0 IBi1 PIBHOCTIL 3 JAiJIEHHAM.

37 4 -5 6 -2 9-4

350.4-1=4 6-1=[] 7-1=[] 38-1=[]
4:1=[] 6:1=[] 7:1=[] [J:1=[]
4:4=[] 6:6=[] 7:[]= [1:[]=1
a:l=a a:a=1
360.4-6+18:1 3-7T+7:7 8-1-8:8
4-6-18"-1 8:14+6-0 5:5+5-4

361. Kynuiu 6 M IIOBKY, caTuHy — y 2 pasu OijbIie,
a CyKHa — Ha 3 M MeHIIe, HiK IMOBKY I cCaTHHY pPas3OM.
CkinbKU MeTpiB CyKHaA Kymuju?

3%5 Ckimamu obepHeHY 3ajauy, 1100 3HANTH YMCIIO 3.
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362. Cxaanu 3amauvi 3a KOPOTKUMU 3aIIMCAMMU.

1
) I e 4 °
II o : I ]
IIT o | : : 2 o —?
2) Bepiz — 4
KieniB — y 2 paswu 06iabine, HiK Oepis
Hy6iB — ?, ma 3 MeHINe, Hi’K KJEHIB

363*. IloOyayii MPAMOKYTHUK, IIIUPHUHA IKOTO B 3 pasu
MeHIIIa Big moB:KuMHHU i mopiBuioe 2 cm. Ilomiam iioro Ha
Tpu piBHUX KBaapaTtu. IlopiBHAN mepumeTp IHOTO HIPAMO-
KYTHHKA i ofep:KaHOTo KBajpara.

364°. Po3B’s:Ku PiBHAHHA.

45 : x =1 42 : x =42 x:34=1 x—34 =34
38-x=38 36 -x=1 x-54=54 24+x=24

® 365°. Ha opHiii ginaguni pocre 15 KymiiB O0y3Ky, Ha
Ipyrii — Ha 3 KYIIIi MeHIIe, a Ha TpeTii — y 3 pasu
MeHIIle, HijK Ha mepIriil i apyriit pasom. CKiIbKU KYIIiB
Oy3Ky pocTe Ha TpeTiii mimamiri?

366. (YcHo.)

0-5-3 7-0-4 6-2-0 8:1-0

1-0+3 27:9-0 34 +8-0 72:8-0

367. 4-0=0 0-7=[] 8-0=0 0:a=0
0:4=0 0:7=[] 0:8=[]

YBara: JiJIMTH Ha HYJb HEMOSKJINBO!

368. Cxkaamu Ta o0uMCaIM MOMKJIUBL Bupasu a * bia : b,
AKINO a i b MoXyThr HaOyBaTu 3HaueHb: 2, 3, 4, 0, 6, 12.
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369. Ha ogmiii moauiii crosayno 9 KHM)KOK, a Ha OpPY-
ritt — y 2 pasu 6inbmie. Bagam 6 KHMKOK 3 000X IIOJIUIb.
CKiJIbKHU BCHOTO KHUIKOK 3aJUIINJIOCA Ha 000X MOJUILAX?

sk Posp’sxu 3ajady iHIIMME CIIOCOGAMY.

370. 1) Cknagu i po3B’siKu 3ajadi Ta MOPiBHAN IX.
a) Il — 16 m

II — Ha 8 M MeHIIIE

IIT — ?, v 4 pasu menmie, ik I i II pasom

6) I — 16 m
II — y 8 pasiB meHIIe
IIT — ?, na 4 m mewnre, ik I i IT pasom

2) CrJiagu 3amavi IIpo ITaxiB-JOBrOKUTENIB 3a TaOJIUIIEIO.

Tmyas 7
bt

IITax MakxcumaJjibHa 3!
TPUBAJIICTD KUTTH I 25
Konmop 80 pokis

BepkyT 80 poxis
Bopon 70 pokiB
Crpayc 50 pokis
Jle6igb 25 pokis
Hpisng 20 pokis

371*. Ha gBox kymax cuzgijo 10 ropo6mis. ITicias Toro
AK Ha MepIIni IPUJIETiso Ime 5 ropoOIliB, a Ha APYrud —
me 3, Ha 000X KyImax ropoOIiB crayio mopiBay. CKiabKku
ropoOI[iB OyJI0 HA KOXKHOMY KVIIIi CIIOUYaTKYy?

372°.54:9-0 54 -9-0 36 +0)-1
42 -0 : 7 42 - (0 :7) 386 +1)-0
@® 373°. B ozmy Basdy mocTaBuau 15 KBiTOK, y ApPyry — y
3 pasu MeHIIle, a B TPeTI0 — Ha 4 KBiTKU OinbIie, HiXK y

npyry. CKiJIbKM BChOTO KBiTOK y TPHOX Basax?
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dopatkoBi BnpaBu

1. Banummu Bci aBomM@pPOBiI umciaa, y AKUX KiJIbKicTb
JEeCATKIiB i KiJbKicTh OAMHUIL BiApisHAETHCS Ha 2.

2. 3anuniu Bci ABOIIMMPOBi umcsaa, y AKX cyMa KiJb-
KOCT1 HeCcATKIB i KiJIBKOCTI OAUMHUIL HOpPiBHIOE 9.

3. Nobepu uwmcya i 3HaKu [miii, 1100 piBHOCTiI OyJsm ic-
TUHHUMU.

9-[]=18 81 ][1=9 4-[]+8=28
9-[]="12 81[][]="2 A8 +[:4=5

4. 3anuIinm II0CJiL0OBHO BUpas3u, 00 AicTaTHCs BepIIIU-
HU OipaMign: YMCJO BrOPi € CyMOIO IBOX UMCEJ MiJ HUM.

? ?

9 1 8
7 4 | 6 3 3

5. BecusHi xKaHiKyJau posmnouasancsa 24 Oepe3Hs i 3aKiH-
ypaucsa 31 6epesHsa. CKiabKU AHIB TpuBaIu KaHIKyJu?

6. Bika mouajia poOuTu paHKoBy 3apanKy o 7 rox 30 xB
i sakimumiaa uyepe3 15 xB. O KoTpiii rogmHi AiBUMHKA
3aKiHumMIa poouTu 3apAIKy?

7. TlomiT mepIIoro JbLOTYMKA-KOC-
mouaBTa IOpia I'arapima posmouaBcs
o 9ron 7 xB, a 3akiHUuUBCA O
10 roxg 55 xB. CKinbKuM yacy TpuBasB
IOJIiT?

8. Ilocianu 9 Kr ropoxy, a 3i0Opa- )ﬁ
g Ha 36 Kr Oijbmie. ¥ CKiJIbKH pasiB
OiypIre 3i0pajiu ropoxy, Hisk mocisim? IOpiii 'arapin
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9. Bobep MoOKe He AMXATHU IIif
Bomoro 15 xB, a Kamajior —
y 4 pasu gosine. Ha cKinbKu 0isb-
II1e yacy MosKe ImepebyBaTu IiJg BO-
~ JOI0 KaIllaJioT, HixK 000ep?

10. B ogaomMy maHcioHaTi BigmoumBajyio a ocib, a B Apy-
romy — B 4 pasu Oismbmie. Ha ckiibKu MeHIe oci® BimImo-
YMBAJIO B IIEPIIIOMY HaHCiOHATi, HiXK y Apyromy?

1. 28 : x =7 x:6=9 9-x =63
28 —x =7 x—6=9 94+ x =063

12. Ilepiioro gHA BHCTAaBKY AUTAYNX MAJIOHKIB Bin-
Bimamu a ocib, 1mo y 2 pasum MeHIIe, HiK IPYyroro mTHS.
CkinbKHM BChbOro oci® BigBimanm BuUCTaBKY 3a ABa OHi?

13. 3a 0J0K-cxeMaMu CKJIAAU Ta OOUMCJIM BUPA3U.

1) | 35 - 8

? : 9
?
2) 4 9 3 9
? + ?
?
A P B 14. 3a MaJIOHKOM BUIIUIINA MHO-
KUHY:

1) TpukyTHUKIB.
K M 2) YoTupuKyTHUKIB.
3) KBaaparis.
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TUCAYA.
HYMEPALIA
TPULUNDPPOBUX HYUCEN

374. 10 maJIu4oK CTAHOBJATEL 1 JecATOK majamdokx. Ilo-
JiuM OecATKHU ITaJHUUYOK.

PhREGEBHREH

10 pmecarkis 1 corma

10 mecAaTKiB MaJMUYOK CTAHOBJIATL 1 COTHIO HAJINUYOK.

375. Kopucryounch MaJloHKaMu, Ha3Bu uuciaa Big 100
mo 110.

CTO OJIUWH CTO IIiCTH

CTO JBa CTO CiM

CTO TpU M cTo Bicim
<=1 \ R CTO

CTO YOTHUPU eB’ATh

CTO II’ATH F ,EE(C)ZHTL

376. CrinpKM HaInMUYOK 300pakeHO Ha KOXKHOMY Ma-
JIOHKY?




377. IlpounTait unucyaa, 3amucaHi B HYyMmepauiliniii mao-

AUUL.
Corni Hecarkn | OpuHUI
— 9 8
1 0 1
1 2 1

Ckinpku B umcai 98 mecarkiB? K yTBOpUTH UYUCTIO
101? Ckinbku B umcJi 121 coTeHb; AeCATKiB; OZUHUIL?

378. IIpounTail piBHOCTiI B KOXHOMY CTOBIIUHKY. 3po0u
BMCHOBOK TIIPO YTBOPEHHS YUCEJI.

99 +1 =100 121 -1 =120
100 + 1 =101 120 -1 =119
101 + 1 =102 140 -1 =139
109 + 1 =110 139 -1 =138
110+ 1 =111 151 -1 =150
111 + 1 =112 150 - 1 =149

SIK yTBOpMTH UmMCJIO, IO Hae 3a umcaoMm 149?
K yTBOpHMTH uUmMCJIO, IO Iepenye uucay 1607?

379. (Yemo.) 1385+ 1 181 -1 169+ 1 180 + 1
140 -1 180-1 170+ 1 190 + 1

380. HasBu umcia, [0 IEepeayiOTh KOMKHOMY 3 IIOHA-
HUX, 1 yucJa, 1o UAYyTh 3a HUMH.

90, 100, 115, 120, 189

381. Ilocaguau Bchoro 80 mepesB. 44 nmepeBa mocaguIn
B3JOBXX TPOTyapy, a PelTy — B IapKy, y 4 psaau IIOpiB-
Hy. CKiIbKHM JepeB YV KOKHOMY Pami?

3%2 Ckinagu momiOHy 3amauy 3a BupasoMm (66 — 18) : 6.

382.41-7-5 82-19): 7 56 : 7 : 4
81:9-9 34+ 48 96 -9 -4
(84— 20) : 8 61 - (7+9) 5:(9:9)
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383*. Tpu momikm moBXKUHOIO 8 aMm, 6 n1m i 10 M 30u-
Ju B oAHYy. SIKOI JOBMKMHM BUMIIJIA AOIIKA, SIKIIO JTOBXMU-
Ha Micub 3’¢IHaHHSA (3IBOEHUX YACTUH) 2 AM?

2 M ,zuvi

’\9< Nl

384°. Bim cyBoO TPhOM IIOKYHOIISAM Biapizaam mo 9 m
TKaHWHU, OicJIs 4oro B HboMy 3ajauinmiaocsa 27 M. Ckijb-
KM MeTpPiB TKaHMHU OyJO B CyBOi?

@® 385°. 3Bmalizu 3HaueHHd BUpasy a : 9, AKImO a = 18,
a =45, a =54, a =63.

386. 1) HasBu uucaa Big 95 mo 105; Bix 157 mo 165.

2) HasBu umcia, npuiaiuyioum gecsaTkamu, Bix 70 1o
120; Big 150 mo 190.

387. Poskymagu Ha po3pAmHiI momaHkKm umchaa: 183, 127,
107, 120.

3pasok. 138 =100+ 30 + 8, 150 = 100 + 50.

388.100 + 30 +5=135 100+ 60 + 1 100 + 20

100 + 8 = 108 100 + 40+ 7 100 + 2
100 + 70 = 170 100+ 50+9 100 + 4

3>I<€ (Ycuo.) Posp’axu piBugauaa: 100 + x + 5 = 165.

389. Ilpounrait uucia B HyMepaliiimiii TaOaMILi.

Corni Hecarku Omuuunii
1 0 4
1 4 1
1 9 5
1 9 9

Ckinpku B uncii 199 corenb; IecATKiB; OTUHUIL?
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390. PosrisgHb MAJIOHOK i MOACHU, SK YTBOPUJIU UNC-

TIITITITIIRG

199 + 1 = 200
100 + (99 + 1) = 100 + 100 = 200

391. Posrusaub piBHOCTI Ta IpounTail Ha3BU UYUCEJI Tpe-
THOTO PO3PSAY.
1+1=2 10+10=20 100 +100 = 200 odsicmi

2+1=3 20+10=30 200 +100 = 300 mpucma
3+1=4 30+ 10=40 300 + 100 = 400 yvomupucma
4+1=5 40 + 10 =50 400 +100 = 500 n’amcom
54+1=6 50 + 10 =60 500 +100 = 600 wicmcom
6+1=7 60+10=70 600 +100 =700 cimcom
7+1=8 70 +10=80 700 +100 = 800 sicimcom
8+1=9 80+10=90 800 +100 =900 0eg’amcom
9+1=10 90 +10=100 900 +100 = 1000 mucsaua

392. IIna moxomy TYPUCTH KyIuau OAHKM KOHCEPBIB.
Koau BoHM BuTpaTtmam 9 0aHOK, TO 3aJHINNIOCH Y 3 pasu
Oinpime, Hidk BuTpaTman. CKiIbKM 0aHOK KOHCEPBiB KyIIu-
JU TypuCTu?

§>I<€3aMiHI/I uypcao 3 4yucjaoM o. Um 3MiHHTHCA IJIaH
poO3B’sA3yBaHHA 3amadi?

393. O0uucau. Bunuinu Bupasu, y SKUX IEPIIOIO € Oid
TiJIeHHs.

64:8-9 18:9+2-8 72 : (13 — 5)

81 -18):9 8:-7T+45:5 60 —40:5

?

394*. ¥V xmpomumka Oyna 1 rpH
i me wmomera. CKiJIBKM BCHOTO KO-
IifI0OK MOTJIO OyTH y XJIOmMUYmKa?
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395° ¥V mBe#nizi MmaimicrepHi Oyjio 54 M TKaHUHU.
3 18 M TKaHMHM IMOMINJIU AUTAYI KYPTKU, a 3 PEIITu —
maairi aiasa gopocaux. Ha KoskHUMI miamn; BUTpadvaay IIO
4 v TKaHnHU. CKiJIBKY IIJIAIiB ITOMIIMJIN?

® 396°.40:[]>7 10=16:4+[] 81:[]=9
36:[]<5 20=9-8-[] []-8 =64

397. 1) CKRifbKM HIATHUYOK Y KOKHOMY PAIKY?

2) Yu mpaBuUJIBHO ITO3HAUEHO YMCJIAaMHU KiJIbKiCTh maJiu-
YOK KOMKHOTO pSAAKa B HyMepalliiiHiit Tabaumni? IIpouunrait
qpca.

Cotni Hecarku (0)1470:070141

(IIT pospsam) (II pospsam) (I poapsm)

2 3 6

4 3 0

4 0 5
398. HasBu umncio, y AKOMY:
2 cor. 3 mec. 7 oxn.; 7 cor. 4 pmec; 5 cor. 8 ox.;
5 cor. 6 mec. 2 on.; 4 nmec. 7 on.; 9 cor. 9 og.

Hazsu maiibisbIlle i HaliMeHINe i3 IIUX YuceJI.

399. (Ycnmo.) 1 gm = 10 cm Smm=[]cm
1 m=100 cm 2M=[]cm
8mM=[]cm 9m=[]cm




400. 1) IIpounTaii uyncaa KOKHOTO PO3PALY.

III pospsan II pospan I pospan
CTO JecsAThb O H
aBicri IBAJIATh IBa
TPUCTA TPUIIATH :r\ﬁ;f
YOTUPHUCTA COPOK YOTUPU
I’ ATCOT I’ ATHECAT I’ ATh
IIICTCOT OIicToecsT IiCcTDb
cimcor cimamecdr cim
BicimcOoT Bicimumecar Bicim
eB’ ATCOT eB’ THOCTO eB’ ATh

2) HazBu Tpunu@poBi umciia, yTBOPEHi PO3PAIHUMU
ypcJaMu, AKi B Ta0JMIL HigKpeciieHO: OAHI€I0 PHCKOIO;
IIBOMAa PHCKaMU; XBUJACTOIO JIiHIEIO.

3) HasBu KijgbKa umces, YTBOPEHUX OBOMAa PO3PATHU-
MU YMCJIaMM, He HigKpecieHMMUu B TaOJIMILi.

401. Ilepmumii Toxap BUroToOBJIsZE 3a 1 rom 4 nperaui,
a apyruii — 3. CKiJbKHM yacy MalOTh Pa3oM MIpaIioBaTH
obmaBa Tokapi, o0 BUTOTOBUTU 42 Taki meTasai?

BxasiBka. lIlo6 3uHaiiTu BiAmoBigb, MOTPiOHO cIoUaT-
Ky BUSHAYUTHU, CKiJIbKU JeTajieli BUTOTOBJIAITHL 00OMIBA
TOKapi 3a 1 rog.

402. Ypox sakimumsea o 12 roxg 50 xB. Koam posmo-
yaBCcA YPOK, SAKIIO Horo tpusBajictb 40 xB?

3>I<€ Kosu 3akiHuuBCA IonepenHilli ypokK, AKIIO IlepepBa
TpuBayia 20 xB?

403°. CKimbKM BChOro Komiiiok: B 1 rpu 25 K.? y 3 rpu?
y 3rpH 80 K.? y 5 rpu 07 K.? vy 9 rpu 12 K.?

@® 404°, ¥V kiocky o mepepsu mpozanu 9 maxkeTiB MoJIO-
Ka, a micjasa mepepBu — y 3 pasm Oijabmie. CKibKU IIaKe-
TiB MOJIOKa IIPOAAJN MPOTATOM IHS?

405. IlepepBa posmouasack o 9 rom 15 xB i TpuBaJja
10 xB. Kosim 3akimumiacs mepepsa?
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406. HasBu umciio, y AKOMY:

1 cor. 4 nec. 5 oxn.; 8 cor. 4 nec;
5 cor. 4 gec. 7 on.; 2 cor. 3 on.

407. 1) HomaBait mo mpwvoxcom mo 100, moxkm He Oyne
mucsaua.

2) Bigniuyi# Big tucaui mo 100 go womupvoxcom.

3) HaszBu 6 mocirimoBHUX dYuceJs, IIOUMHAIOUMW Big cma
Odeg’saHocma cemu; Bim mpvoxcom n’amu; Bim cemucom.

408. 3anumu umcia, momaHi B mepmriin Tabauiri. IIpo-
YUTal 4Yncja, 3alrcaHi B APYriil TaOJIMIIi.

CotHi | ecarku | Omquaniri CotHi | lecarku | OguHNIi
*kk *k fkkk 7 5 4
% % Fededesk 5 0 8
*% whEE 2 4 0
Fededed fedede 3 3 3

409.500 + 30 +5 200+ 50 600 + 4 900 + 50
600 +40+8 T700+20 60+ 4 900 + 5
800 +10+2 400+30 60+40 90+ 5

410. Ilepmuii omepaTop HabuMpae Ha KOMII IOTEpPi 3a ro-
IVHY 3 CTOPiHKM TeKCTy, a Apyruii — 4. CKiJbKH yacy iMm
Tpeba mpamoBaTH pPa3oM y TaKOMy TeMIIi, IIfo0 HabpaTu
49 cTopiHok?

411. Posriaup yMOBY Ta po3B’asaHHsa 3amaui. CKakw,
Ha AKe 3alUTaHHA 3HAWNLIN BigIIOBigb.

3agaua. Yuopa [laHMJIKO IIPOUYNTAB 8 CTOPiHOK, a ChO-
rogui — B 4 pasu OinbIme.

PosB’asaumuada:
1) 8 -4 =32 (c.)
2) 8 + 32 =40 (c.)
BigmoBiagn: 40 cTopiHOK.

§>I<€ Cxkianu momiOHy 3amauy i po3B’sisKuU ii.
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412*. HaszBu 12 Tpunu@poBux UMcCeJ, KOPUCTYIOUUCH
cJIOBaMM, MOJAHMMHU B paMKax. fIke 3 HUX HaunOiabIime?

nBicTi COPOK I’ ATh

cimcor IBAIIATH

413° IloOymy#t pnBa Biapi3KmM: IIepHINN 3aBIOBXKKU
12 cm, a moBXKWHA APYroro CTAHOBUTH YETBEPTY UACTUHY
IOBXKUHU TEPIIOro.

® 414°.600 + 60 + 6 40 + 8 900 + 1 90 + 1
700 + 20 + 5 400 + 80 800 + 8 80 + 8

415. IlpoumnTaii umcia, 3anucaHi B HyMepalliliHiii Tab-
anii. IKke 3 HUX HalOiabIle; HalMeHIIe?

Corni Hecarkn | OpuHUIL
4 7 7
5 0 6
7 9 0

416. ¥V KoHiNl mapi umces Ha3BU OiJIbIIIe YKCJIO:
2351 236, 1401 139, 250 i 205, 700 i 800, 231 i 213.

417. Hakpecau HyMepalliiiHy TaOJHI0 B 30MINTi. 3a-
OUINK 00 Hel ducJa.

1) 6 cor. 8 mec.; 5 cor. 2 mec. 7 ox.; 7 cor. 5 mec. 5 on.;
2 cot. 9 ogm.

2) mpucma copox mpu, 0g8icmi decamvb, cmo 08aHal-
Uamuv, CimCcom 4Omupu.

418. 3a 3pa3KoM IIOSICHUM JOJaBaHHS i BiIfHIiMaHHSA PO3-
PASHUX YKCEJI.

T+2=9 o+ 3 9-6 400 + 200
70 + 20 = 90 o0 + 30 90 — 60 200 + 300
700 + 200 =900 | 500 + 300 900 - 600 700 — 400
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419. ¥V rocmopmapcTBi 60yno 24 TpakTopu, KOMOAlHIB —

y 3 pasu MeHIIle, aBTOMOOiJIiB — y 4 pasu MeHIlle, HiX
TPaKTOPIiB.

IIpo m1o xmisHaemocs, oOUMCANBIIYN BUPa3u?

24 : 3 24 — 24 : 3 24 :3+24:4

24 : 4 24 + 24 : 4 24 :3-24:14

420. YV marasuH npuBesau (pyTooabHI M’ aui. ¥V KiHmi
nHa ixX sanaumimmuniocsa 28 mTyk. IIpomanam B 4 pasm MeHIIIe
M’ A4iB, HiK sanumuniaocd. CKiIbKM (PyTOOJSBHUX M’ SAUiB
IIPUBE3JIN?

s Baminu umcmo 28 umenom 36. Uu smiHMTRCA IIIAH
po3B’sA3yBaHHA 3amadi?

421*. 3amicts [ | mocraB mudpu Tak, 06 BUIIILIN
MIpaBUJIbHI PiBHOCTI.

(M+0-00 0 0-[0-000-0=-0

Yomy B TpeTi#i piBHOCTI HeMae PO3B’A3KY?

422°. Po3B’s1:KkM 3ajadvi, CKJIABIIN PiBHAHHI.

1) HeBimome uwmcio smeHminau B 6 pasiB i micramm 3.
3Haau HeBimoMe YMCJO.

2) 27 3sMeHIIUJIN HA HEBimoMe uucyao i gicranau 9. 3uaii-
IV HeBiJToMe YUCJIO.

® 423°.50 + 20 500 + 200 600 — 100 700 + 20
90 - 20 900 - 200 600 + 400 700 + 2

424. (Ycuo.) 600 + 100 100+ 70 + 2 100 + 50
1000 - 100 600 +30+ 1 800 + 20

123 > 107 770 ] 707 1000 [ ] 110

8051599 93 []309 400 []380
699 ]701 509|801 680 []608

426. 3anuim 4yuciaa B MOPAAKY 3pocTamusa: 198, 802,
208, 1000, 34, 303, 999, 284, 248, 981, 102, 25.

427. 3anumiu mudpamMu yucaa: 08icmi copox cim, mpuc-
ma 0eadusmv mpu, womupucma, icimcom n’amodecam,
wicmcom cim, 0gicmi 0dsaduams 0s8a, 0ed’smcom n’sambv,
dsicmi copok 0ea, cmo wicmdecam gicim.

425.

AV
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428. 3anumn AK CyMY PO3PALHUX MONAaHKIB KOMKHe i3
yucea: 473, 599, 760, 804.

429. Ha pociipuinn minauni mociaam 30 Kr mimeHuId,
JKUTa — y 5 pasiB MeHIIIe, HidK IIIMIeHUIi, a TPeUYKU —
y 4 pasu MeHIle, HiK nmieHuIli # xkura pasoM. CKiabKu
HOCiAAN T'PeuKm?

30 )

430. Ha mepepBi 3 KJjacy Buinuio 27 yu"iB. Y HBOMY
3aJUINNIIOCA V kB pasiB yuHiB MeHIne, Hixk Buiiiio. CKiIb-
KM Y4YHIB OyJsio B KJjaci cmouaTtky? (l[lomoBHuU Bupas mjs
po3B’aA3yBaHHA 3amadi. O0uncan BigmoBiab, AKIIO £ = 9.)

C]: 0+ 27

431. JloB:xkuHa cTopoHu AB mpamoxyTtHuka ABCD
8 cMm. Posrianp, AK moOyAoBaHO KoOJia B IPAMOKYTHUKY.
SHaliAyu MIMPUHY NMPAMOKYTHUKA.

A B

D C

432°. JloB:XMHA NPIMOKYTHHKA 8 CM, a IMUPKUHA CTAHO-
BUTh YETBEPTY YaCTHUHY HOOBXuHU. 1lo0ymyii Takumii mps-
MOKYTHUK Yy 30MIIUTi i 3HANAM HMOT0 IIepUMETP.

® 433°.400 + 5 600 + 100 80 -1 100 + 10 + 1
400 + 50 600 + 400 800 +1 200 + 20 + 2
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434. (Ycmo.) 400 + 300, 20, 7 800 — 1, 400, 800
200 + 500, 40, 8 700 — 100, 400, 1

435. 3anumu muppamMm Uucaa: cmo 0es8’amuHadusimby,
gicimcom gicimdecam 8icim, vomupucma coOpokr, YOMmupu-
cma yomupu, womupucma vomupraduamyv, 0gicmi.

436. IIpoumnraii umcaa: 627, 670, 705, 333, 966. Hait
BiITIOBiZl HaA 3anMTaHHSI.

1) IIlo o3mauae B 3anmcy Iux uwuces mnudppa 7; 0?

2) CKijgbKM B umcJiaX OOUHUIL KOXKHOTO PO3PAny?

(B3pasok BigmoBigmi: y umcai 627 y TpeTbomMy pOS3-
pani 6 oguHUIL, a00 6 coTeHb; V APyromy — 2 OIMHMUIILI,
abo 2 mecATKU; B IepPIIOMY — ( OOUHMUIIb.)

3) Ha akomy micii, SKIIo JiuuTH cropaBa HaJiBo, 3a-
MIUCYIOTh OAWHUII; TeCATKM; COTHi?

437. 1) Posrasaap 3amucu.

60 = 6 mec. ¥ uuciai 60 ycroro 6 mec.

200 = 20 mec. Y umcai 200 scroro 20 gec.

260 = 26 nmec. ¥ uwmcai 260 ycworo 26 nec.

2) CkinbKm Becboro gecAaTkiB y umciax: 400, 480, 720?

438. 1) Ilpouuraii, CKiTbKM B KOKHOMY YMCJi BCHOTO:
COTeHb; NEeCATKIiB; OAMHUIb.

Yucao ¥ cporo
Corni Mecarku Omyuuii
400 4 40 400
530 5 53 530
378 3 37 378

2) CkinbKm B umcii 375 oAUHUIL KOXKHOTO PO3PAny?

3) CKiIbKH COTeHb i CKiJIbKH OecATKiB y umciax: 700,
850, 735?

439. |345 — 300 =45 583 — 80 477 - 7
345 — 40 = 305 583 — 3 992 - 90
345 — 5 = 340 583 — 500 325 — 300
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440. JlitTu oOKomaJm TPU PAAU KYIiB MAaJUHU, IIO
8 KyIIiB y KOXHOMY, a KYIIiB CMOpPOAMHN — y 4 pasu
MmeHIre. CKiJIbKKM BChOTO KYIIiB OOKomaam IiTi?

3EI<€8aMiHI/I cioBa «Yy 4 pasu meHule» CIOBAMU <«HQA
4 kywi menute». lllo 3MiHMIOCH Y PO3B’A3aHHI?

441. Hopocui #1 xitTu jgaroamau mmakiBHi. [liBuaTok 0yJio
IIBOE, a XJOHMUYUKIB 1mmectepo. Iliteit Oyyio y 2 pasu Oinblie,
Hi»K gopocaux. CKiTbKM BChOTO 0Ci0 Jlarommay mMIimakiBHi?

442°. Y cany mocamguiau 20 cauB, A0JYyHL — y 5 pasiB

MEeHIIle, Hi)K CJMB, a BHUINEHL — Yy 4 pasum MeHIe, HiK
cauB i g0yHb padoM. CKiJIbKU BUINEHb IIOCATUJIN?
@ 443°,

400 + 100 + 200 489 — 80 500 -1 300 + 40
600 — 200 — 300 489 - 9 699 +1 300 + 4

444. BigcraHi BUMipIOIOTH Pi3HUMHU OAMHUIISIMU TOB-
JKUHHI: BeJUKI BimcraHi — OiapmIMMU OSUHUIAMH, a He-
BEJUKI — MEHIIIUMMU.

MeTp — OCHOBHA OAWHUILA TOBKUHU.

Hemumerp — mecATa yacTUHA MeTpa.

CanTumMerp — JecsaTa YacTHHaA OelmMeTpa abo coTa
yacTUHa MeTpa.

MinximeTrp — JnecdaTa yacTMHA CaHTHUMeTpa, COTa YaCTU-
Ha JenuMeTpa abo THCAYHA YacTHHA MeTpa.

1m=10 om 1 oM =100 mm
1 1m =10 cm 1Mm=100cm
lcm =10 Mm 1 mm=1000 mm

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Ilokaxku cycizmoBi 3a mapror Ha JiHikmi: 1 om; 1 cwm;
1 mm; 5 mm; 10 mm; 2 e 5 mm; 10 em 4 MM.

445. Haxpeciau Bigpiskm saBmoBKKu: 7 mm; (0 Mwm;
S5cvm 5 vmm; 1 om 2 cm.
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446.5 cm 8 MM =[ | MM 8M8 am=[]am
Toim4dcem=[]cm TM2cm=[]cm

BissmMum mo yBarum. 7 M 2 cM MOKHa 3alucaTy TaK:
7™ 02 cMm.

447. Bumipaii i sanuinm JOBKUHY KOMKHOI'O Bifpiska.

A B K
P \
o/ M

C D
°

3pasok. KM =6 cm 2 MmM.

3>I<€ SHalIM PiSHUIIO HOBXKHUH HANJOBIIIOTO i HAHKOPOT-
IITOTO BiApi3KiB.

448.80 - 64 :8  T-(10-1) 45: (17 — 8)
(80 -64):8 81:9-5  48: (12 — 4)

449. ¥V rToBapHomy moismi 30 xpuTux BaroHiB i 24 Ba-
TOHU-IIUCTEPHU, a B Hacakupcbkomy — 9 Baronis. Ha
CKiJbKU OiJbIIIe BArOHIB Yy TOBapHOMY IIOi3[i, HiXK y Iaca-
JKUPCBKOMY ?

2%V ckinbku pasiB y macakumpchbKOMY IOi3[i MeHIme
BaroHiB, HijK y ToBapHOMY?

450. Crapmuii 6pat 3pisaB 27 roJJOBOK KaIlyCTH, a MO-
JOAMINYM — y 3 pasum MeHIIe. YCI0 KAIlyCTy BOHM CKJIAJIN
B KommuKu 1o 9 rojgoBok. CKiabKuU mOTpiOHO OYJIO KOIIH-
KiB? (Po3ryisiHp 3amucH i mOsCHU PO3B’sA3aHHA.)

PosB’asaumuada:
27 : 3 (r.) — 3pizaB moJjonauii Opar;
27 + 27 : 3 (r.) — ycboro 3pisaJju rojlOBOK KamlyCTH;
27 + 27 : 3) : 9 (k.) — OTPiOHO KOIIHUKIB.
27+ 27:3):9=4 (x.)
BignmoBingn: moTpibHO 4 KOMIMKH.
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451*. ¥V nmBox akBapiymax 18 pubok. B omzmomy 3 HHX

Ha 2 pmOKku Oinbire, Hixk y apyromy. CkijIbKu pmOOK y
KOXXHOMY aKkBapiymi?

Ha 2 p. Ginbire

452°. Bumipaii i 3anuinm JOBKMHHK BiApisKiB Jlamanoil
Jigii. 3HaAM PiSHUIIO HOBMKUH HAWIOBIIIOIO i HAWKOPOT-
II0T0 BiApi3KiB.
C D

A B
[

® 453°. 1) 3a Tpu peiicu aBTOMOOLIb mepesBiz 12 KoHTeil-
HepiB 3 MeOnsaMu. 3a CKiJIbKH peliciB MM aBTOMOOiIeM
MOKHA nepeBe3T 36 KoHTelHepiB?

2) Crunagum i posB’szKuM oOepHEHY 3ajady, BiAmoBimmio
AKO1 Oyze umcio 36.

454. Bumipsait i mopiBHAN moB:KuHU BigpiskiB AB i CD.

A B
° o
C D

° °
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455. Benuki BimcTami BUMipoOIOTH KiloMéTpamu.
B 1 kimometpi 1000 merpis.

1 xm = 1000 ™
Hopocaa monmnHa MosKe mpoiitu 1 KM 3a 15 xB.

456. 3a 1 rox mimoxim mpoxoguTh 4 KM. 3a CKiJIbKH
roauH BiH 3MoxKe mpoiitu 20 Km?

457. 3a 1 roxm aBTOOyC mpoixaB 72 KM, a BeJIOCHUIIe-
IUCT — Bimctanp y 8 pasiB meHiny. CKiJIbKM KiJloMeTpiB
IIpoixas BeJjocuiegucT 3a 1 roxa?

% 3a CKLIbKM roguH BeJocUIenucT Impoize 45 xm?

458. 3anumu B MeTpax abo B MeTpax i caHTHMeTpax.
500 cm 503 cm 533 cm 720 cm
3pasok. 600 cm =6 M, 705 cm =7 M 5 cM™.

459. 400 > 301 4 Mm60cm[ |4 M6cm
201 [ ] 199 2 1M 8 cm [ |82 cm
340 [ ] 430 5M6avm [ ]6 MM

460. ITocTaB OYyKBU B HMOPAIKY 3POCTAHHSA 3HAaueHb Bij-
MOBIAHUX BUpPAal3iB 1 mpoumTail, AK JaBHI I'PeKM Ha3UBaJIU
piuky IlHimnpo.
E|800 + 80 + 8 C|777 — 70 0|500 + 80 P|700 — 1
H[900 + 90 + 9 @777 - 7 B[500 + 8 1699 + 1

AV
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461. Xgonuuk 3a 1 ¢ mpobirae ma KoBzaHax 9 M, a IiB-
ynHKa — (¢ M. Ha cKijnbKu MerpiB OinbIille mpobisKuUTH Ha
KOB3aHaX XJIOIMYUK, Hi*K AiBUMHKA, 3a 8 c?

462. ITpounTaii 3amaui i 3HaAU cepen IMOJAHUX BHPA3iB
TOM, 3a JOIIOMOTOI0 SIKOTO PO3B’SABYETHCA KOXKHA 3 HUX.

1) V¥V cyBoi 6yso0 30 m caruny. Bigpizanm 5 M. ¥V cKiab-
KM pasiB OiJibIlle 3aJIMIIINJIOCSA CATHHY, Hi)K Bimpizamm?

2) Kynuau 30 M caTtuHy, a CUTI[I0O — Yy 5 pasiB MeHIIIe.
Ha crinbKM MeTpiB MeHIIe KYIWJIN CUTIIO, HidK caTUHY?

30 : 5+ 30 30 -30:5 30 -5):5

‘3%[{2 3Mminu apyry 3amauy, 100 ii pos3B’as3aHHaIM OyB mep-
TN BUpas.

463°. 1) Banumu nudppamMm Taki uwucia: o0sgicmi 0e8’s-
Hocmo, deg’smcom 0o0uH, mpucma, gicimodecam, womupucma.

2) 3amnumiu B Komiikax: 5 rpu 45 K.; 6 rpH 4 K.; 9 rpH.

3) 3anmumin: CKiJIbKM BCHOT'O [OeCATKIB y uwmciai 385;
CKiJIbKU cOTeHb y umcai 945.

4) 3anuimu B cautuMeTrpax: 8 m 6 cm, 7 m 40 cwm.

® 464°. Yorupm MalIMHMU 3aMiHIOIOTH 28 pOOGITHUKIB.
CKinbKOX POOITHUKIB 3aMiHATH CiM TaKMX MAIITHH?

465. IIpounTait Ha3BU TPHOX 03ep YKpaiHu, PO3CTABUB-
mu OyKBU 3a IX KOOpAWMHATAMM, II0 B AYKKax (mepiie
YUCJI0 — HOMEDP pPAIKa, a APyre — HOMED CTOBIIUYMKA B
rabsuii). Posraaap ¢oto. IIlo Tu 3maen: opo 1i ozepa?

7

6 | T P

5) H B

4 C 3 A

3 I E b

2 | i n Y

1 T
123456 |7|8|9]10
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1) (4; 2), (2; 5), (5; 6), (45 8), (1; 10)
2) (45 2), (25 5), (5; 3), (3; 1), (55 6), (25 5), (65 9)
3) (4; 2), (5; 6), (3; 4), (65 1), (2; 1), (4; 5), (3; 10)

CuneBup CBiTsasp

466. 1) Macy HeBeJIMKHX MpPEIMETiB BUMipHOIOTHL Ipa-
MaMH.

1 xr =1000 r

IIpouuraii, sxa Maca 30IIuTa i DiAPYyYHUKA.

2) Macy BeImKUX BaHTaKiB MOKHA BUMipiOBaTH IEHT-
HepaMH i TOHHaMMu.

1 1=100 kr 11=10 11 1 1=1000 xr

Sanumnmu B 1entHepax: 500 xr, 800 xr, 300 xr, 3 T,
8 v 500 kr.

3anuinmy B Kijsorpamax: 7 m; 6 1r; 2 1I.
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467. Maca nykepxu 15 r. fIka maca 1BOX IIYKEpPOK?

468. 3a MaJIOHKOM BHU3HAY Macy OJHOTO KPOJA.

469. 1) IIiza 1 m TKaHUHYU b I'pH. YCHOTO TKAHUHU A M.
BapricTh yciel TKAaHUHU ¢ T'PH.

Ilosicamu, Ipo AKi BeJIMUYMHU Mi3HAEMOCS 3a TAKUMU BHU-
pazamu: b - a, c : b, ¢ : a.

2) a) K 3MiHUTBCA BapTiCTh TOBapy, AKIIO KiJIbKiCTh
301JIBIMUTHCA YV KiJibKa pas3iB 3a OAHAKOBOI IiHM? A SAKIIIO
3MEHIIIUTHC?

0)* K smMiHUTBCA KiJBKiCTh HmpmMAOAHOTO TOBapy mOpH
30iJBIIIeHHI BapTOCTi B KiJbKa pasiB 3a OgHAKOBOI IiHM?
A AKIIMO BapTicTh 3MEHIINTHCSA B KiJIbKa pasiB?

470*. JTo mBOIM(POBOro 4YKcJja MPUIKCAIN 3JiBa ITUQ-
py 5. K saminmmocsa umcao?

A71°. Y xjgomuuka II’ATh MoHeT mo 10 K. i woTupu Mo-
HeTH 10 5 K. CKIJIBKK BCHOTO KOIIHOK y XJOIIYHUKA?

@ 472°,

17+ 17+ 17 4-2-9 500-5-5 (18+9):9
90-15-15 8:2:6 60-6-6 (96 —8):8
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dopatkoBi BnpaBu

1. 3aMiHM CyMOI0 PO3PASHUX OOJAHKIB KOXKHe i3 um-
cea: 360, 254, 506, 730.

2. 3anumm «CycimiB» KoKHOro is umces: 758, 580,
600, 499, 709.

3.7TM63cm =] |cm S8MT7Tcm=[ |cm
6M=[]cm OMm=[]am
3mm8cm=[]cm S3mM 70cm=[]cm

4. 3anumu Bci Tpunu@poBi umcaa nuppamu 0, 3, 4,
11100 BOHU He IoBTOploBajsimcs. HasBu umcia, 110 mepeayoTh
KOXKHOMY 13 3alimcaHuX 4uces, 1 Ti, 10 UAYyTh 3a HUMMU.

5. 83mm4mm|[ |]340mMm 6 am 2 cm [ | 602 cm

5M06cm|[ |[bmM6am Tcecm4mm| |4 cm 7 MM
2™ 7 om[ ] 27 om 230 cm [ |2 m 03 c™m

AV

6. Sgaiigu: m’ATy YacTUHY 3 AM; YBEepPTh Big 2 cM.

7. Ha akii BigcTaHi Bif IIKOJIM JKMBe YUe€Hb, AKIIO BiH
ime mo mMIKOJM MiBrogmHu, a 1 KM IpoxXoauTh 3a 15 xB?

8. «Posmudpyii» pismicts [ [ |+ 9 =[] ]4.

9. Banumu Bci Tpunudpposi umciaa muppamu 0, 3, 5.
ITudppu MOKYTH ITIOBTOPIOBATUCH.

10. ¥V xgomumka O0yao 18 :xoayxaiB. Bim oOMiHAB iX Ha
KaIlTaHW: KOXKHI 3 Kouynai minaB Ha 4 xamranu. CKiab-
KM KaIllTaHiB BUMiHAB XJIOTYUK?
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AOONABAHHA
| BIDHIMAHHA
B MEXAX 1000

YcHe popaBaHHA | BiaHIMaHHSA

473. 3anumiu KOKHEe UYMCJIO0 Y BUTJIALL CYyMH PO3PAI-
HUX nomaHKiB: 678, 540, 309, 333.

3pasok. 386 = 300 + 80 + 6, 408 = 400 + 8.

A74. PosridaHp 3alduCcu M HOACHU KOXXHUM cmocid o00-
YUCJIeHHSA.

200 + 700 = 900 800 — 300 = 500
2 cor. + 7 cor. = 9 cor. 8 cor. — 3 coT. = 5 cor.
60 + 90 = 150 120 — 30 = 90
6 mec. + 9 mec. = 15 nec. 12 nec. — 3 mec. = 9 nec.

475.1000 — 700 640 — 600 900 — 400 - 200
300 + 300 640 — 40 500 + 100 — 300

476.80 + 80 120 -50 130-60+80 45:5:3
30+90 180 -90 170 -(20+60) 3-3-9

477. Ckinbku BchOro KyTiB Ha MmajmioHKy? Hassu ix.
ITokaxxu BepIIMHY 1 CTOPOHU KOXKHOTO IIPAMOIO KyTa. K
HasuBaioThca KyTu ABC i PRT? 3a KJIiTHHKaMu B 30IINTI
mooyayit mpAMUMA KYT.

K E A
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478. Tocnoguua kynuaa 500 r xoBbacu, a Macjia — Ha
300 r menme. 3Haligu Macy BCiel MOKYHOKU.

479. YV nepmiomy 6axky 40 a1 Boau, a B gpyromy — 30 .
3 #Hux Bigauau 20 g Boxu. IIpo 1o mMoxkHa misHATHCA 3a
MU JaHUMUA?

480. KinmorpamoBuii MeTajeBuil 3JuUBOK MictuTh 700 r
cpibaa. Pemty cranoButh Migb. Ha cKinbKm rpamiB 0ijib-
e y 3JuUBKY cpibJsa, HiK Migi?

481°.1) 800 — (500 — 200) 140 — 90 150 — 80 — 20
800 — 500 - 200 80+ 50 50+ 70 + 90
2)8Mm—-dmM—-2mMm 3am+2cm 3™+ 2cm

® 482°. Bixcrams mix asoma mpucranamu 130 xm. Bif
X NIPHUCTaHEN Ha3yCTPiu OAMH OJHOMY ILIMBYTH ABa TeIl-
goxonu. SIka BimcTaHp Oyme MiK HMMHM, KOJU OLMH IIPO-
nge 50 xm, a gpyruii — 40 xm?

130 kM

50 kM ? 40 KM

483. (¥Ycuo.) HomoBHm o 100. Smenin ma 40.
50[70|80|20|10|40 40 (100|140 | 110

484.120 — 80 500 + 400 130 —-90 130 — 60 — 20
12 - 8 50 + 40 70+ 70 345 —-40-5

485. Ha mepimomMy BepcTaTi MalicTpuHA 3a 8 roJ BUTKA-
jga 16 m mosorHa. Ha apyromy BepcraTi 3a 1 rox BoHA BU-
rOTOBJIsIJIa HAa 2 M moJoTHa Oinbmie. CKiJIbKM MeTPiB IIO-
JIOTHA BUTKAJIa MalCTPUHA Ha Apyromy Bepctati 3a 6 rox?

BepcraT BuroroBuia Yac ¥Yceboro BUTKAJA
3a 1 rog IOJIOTHA
I ? 8 roxg 16 m
II Ha 2 ™ Oiabire 6 rox ?
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486. 3a KOXKHY ToguHy MaiicTep BUTOTOBJIAB a JeTa-
Jeii. 3a b rox BiH BUTOTOBUB ¢ AeraJeii. IlosgcHu, mmpo 1o
IidHaeMoOcs 3a TaKMMHU Bupasamu: a * b; ¢ : a; ¢ : b.

487. PobitHuk 3a 3 rox smouTyBaB 18 apuiaiB. CKijab-
KM OPWJIiB BiH 3MOHTYE 3a 2 T'OJ, SKIIO 3a KOXKHY T'OIAUHY
MOHTYyBaTuMe Ha 1 apmiab Oinbine, Hixk panime? Iloscuu
poO3B’sA3aHHA 3amadi.

Pos3B’a3annada:
1) 18 : 3 =6 (m.)
2)6 +1="17(zm.)
3) 7-2=14 (m.)
BigmoBias: 14 gpmiis.
3%2 AKum umciaoMm Tpeba 3aMiHMTH umcJa0 2, 100 3ajma-
yy MOKHaA OyJIO0 PO3B’sI3aTU ABOMA HisiMU?

488. Bixg ciBOm HaciHHA KaBYHIB A0 30MpaHHSA BPOKAIO
muHae 150 guiB. iaa guab meit crpoxk Ha 10 nHiB KOpOT-
i, HiXK OJd KaByHIB, a mjad Kapromai — Ha 20 aHIB
TOBHIINM, HixK and nuHb. CKiIbKM MUHAaE OHIB Big cagiHHSA
KapToILIi Ko 30MpaHHA BPOKam?

489*. 3amoBHHU B 30MIUTI I[iKaBi KBagpaTH.

40 48| 6 |36 18
9010 30 15
60 24 6 (27|12

490°, IIna BUPOHMIYBAaHHA KBiTiB IPUrOTyBaJau 98 KT
camoBoi 3emui. ¥ HiK Oymo 20 Kr mepersoroo, 9 Kr soim
i 2 XKr Topdy, a pemTy mMacu CTaHOBUB ITicok. CKinbKHU
OyJio KijorpamiB micky?
® 491°. O6uncan, 3aCTOCOBYIOUU II€PECTaBHY BJIACTUBICTH
Iil momaBaHHS.

500 + 40 + 200 + 50 300 + 50 + 20 + 600

200 + 20 + 700 + 30 10 + 70 + 800 + 100
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492. Po3rigHb 3alIMCH 1 IIOACHU OOUYUCJIEeHHS.

520 + 340 =[] 500 + 300 = 800
/N /\ 20 + 40 = 60
500 20 300 40 800 + 60 = 860

520 + 340 = 860

CoTHi momaroTh 10 coTeHb. /lecATKN TOIAIOTH M0 TECATKIiB.
SHaWIeHi pe3yJabTaTH T0AAI0Th.

493. (Ycuo.) Ilosacuu obuucaenHs Bupasdy 250 + 710
IBOMa cIIoco0aMu.

494. 350 + 410 140 + 320 710 + 150 400 -1
330 + 120 650 + 110 320 + 320 495 + 1

495. Bepesa xuBe 150 pokriB, cocHa — ma 220 pokis
IoBIIle Bifm Oepesu, a juma — Ha 20 pokiB gosie Bijg coc-
HU. CKiTbKM POKiB :KuBe jauma?

sk Posp’sxu 3a7ady iHIIUM CIIOCOGOM.

496. 3a 6 mHiIB MaiicTepHA BimpeMoHTyBaJsia 42 mapa-
cosbKi. CKiJIbKM IIapacoJIbOK BiIPEMOHTYE MalCTEPHS 3a
3 OHi, AKIIO KOKHOIO IHS PEMOHTyBaTHMe Ha 2 mapa-
COJIbKU OijybIrie?

497. Crnanu 3amauy 3a Bupasom 420 + (420 — 210).

498*. YV kKopoOmi € 3 uepBoHi i 4 Oinxi Kyapkum. AKy
HaWMeHITy KiJbKiCTh KYJIBOK Tpeba B3ATHU 3 KOPOOKU (He
3aryisialoun B Hei), 100 cepen BUUHATUX OyJau: a) xoda O
onmHa Oijia KyJbKa; 0) ABi KYJbKH OJHOTO KOJILOPY?

499°.130 — 80 1000 - 500 700 + (400 — 300)
570 + 110 820 + 140 230 + (560 — 360)

@® 500°. Ha moyaTKy HaBYAJILHOT'O POKY B HOBili IIKOJIL OyJIO
320 nmiBuatok i 350 xisomuukiB. IIpoTsarom pory HIpUMHAIN
e 110 yuniB. CKiJbKM BCHOIO YUYHIB CTaJIO B IITKOJIi?

Byao IIpuitasanan Cramo

320 . i 350 xu. 110 yu. ?
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501. Posrisaup MaroHOK 1 3anucu. IlogcHu oO0umMcIeHHA.

470 — 320 =[] 400 — 300 = 100
/N /\ 70 — 20 = 50
400 70 300 20 100 + 50 = 150

470 — 320 = 150

CotHi BimHiMaroTh Big coreHb. /leCATKH BiTHIMAIOTH Bif
IeCATKIB. SHaAWIEeHi pe3yJbTaTH T0JAI0Th.

502. ITosicaum o6uuciaeHuHsa Bupasy 580 — 230 gsBoma
cocodbamu.

503.280 - 130 170 - 110 660 — 230 190 — 150
670 — 440 750 — 250 990 - 510 350 — 240

504. (¥cuo.) 1) BuroroBuau 590 r KpoxMaJabHOTO KJIEH-
crepy. ¥ HboMy 60 r KpoxmaJsio, a peliTa Macu — BoOja.
CkinbKu rpamiB BOAM MiCTHUTH KJjeicTep?

2) ¥ xamxkii 240 cropinok. fdAca npounrtana 110 cropi-
HOK. CKiJIBKM CTOPiHOK i#i 3aJIUINUJIOCA ITPOUUTATH?

505. IIporaromMm TphOX AHIB TOCIOZAPCTBO BiAIIPaBMJIO
Ha eseBatop 990 Kr zepna. Ilepmioro i apyroro mHsa Bin-
npaBuau 680 Kr 3epHa, a Apyroro i rperboro — 640 Kr.

680 kr

IT }
990 kr } 640 xr

III

IIpo mio misHaeMoCh, AKIIO OOUMCIMMO TaKi BuUpasmu?
1) 990 - 680 2) 990 - 640 3) 680 — (990 — 640)
sk 4) (680 + 640) — 990
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506. Posriusgepr MaJIIOHOK 1 UMCJIOBI maHi.

Hait BigmoBizi Ha 3anuTaHHA.

1) Jlitrak mposeriB mapmipyrom KuiB — Cymum — Xap-
KiB — Kwuis. CKiJlbKE BCHOIO KiJJOMeTpiB IIpoJeriB jiTax?

2) Ha ckinbku KijslomeTpiB menIna Bifactanb Bigm Kuepa
mo Cywm, Hixk Bim KumeBa mo Xapkosa?

507*. Ckinbku KyTiB Ha MamioHkKax? Uu € cepem HUX
npAMi; Tymi?

1 B 2 A

l\ ]
MKD D\C

508°.990 — 140 350 — 200 720 + 140 340 + 340
570 — 220 350 — 150 330 + 660 680 + 210

@® 509°. ¥V miecTu ogHAKOBUX OaH-
Kax BMimiyetrbea 18 i cory. Micr-
KicTh cyimii Ha 5 s Oijmbmia Bifg
MicTkocTi OGaHKu. CKijgbKHM JiTPiB
COKY BMICTHUTBCA Y BOCBMU TaKHX
cyaiax?

OijgbIra
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510. OOumcau 3 KomeHTyBaHHAM: 43 + 50, 43 — 5,
76 — 401 76 — 4.

511. ITogacuu o0UMCIIeHHA.

430 + 500 =[] 430 + 50 =[]
400 30 400 30
200 + 640 =[] 20 + 640 =[]
760 — 400 =[] 760 — 40 =[]
/\
700 60 700 60
540 — 300 =[] 870 — 30 =[]

512.27 + 2 270 + 20 400 + 130 230 + 610
27+ 20 270+ 200 40 + 130 810 + 70

513. Ha KHM)KKOBY BHCTABKY IIEPIIIOTO IHS IIPUHAIILIO
470 sigBimyBauiB. Ile ma 120 Oinblme, HiK APYroro IHs.
Ckinmpkm BigBimyBauiB mpuiiniiao apyroro gHA? CKiabKu
BiZBigyBauiB mPUHIIIJIO HA BUCTABKY 3a JABa IHi?

514. Cyma tprox umcen 890. Cyma mepiIioro i apyroro
yucea (60, a apyroro i Tperboro 470. 3Haiiiy KOKHE UMCIIO.
Posp’sa:xu 3agauy gBoMa cIiocoOaMu.

515. Bigcraup misk nBoma micramu 280 kM. I3 mux mict
Ha3yCcTpiu oAWMH OJHOMY BHiXajam aBa aBToOycu. 3a 1 rop
nepimuit aBrodbyc mpoixas 60 Km, a apyruit — 70 xm. Ha
AKil BifcTaHi oguH Bif ogHOTO OYJIM B TY MUTH aBTOOycu?

516*. (¥cHo.) 1) Maca cymieHux rpu0iB CTAaHOBUTDL UeT-
BepTy YacTUHY Macu CcBikux rpubiB. CKinbKu Kisorpamis
CcyIIeHuX IrpudOiB Buiize 3 32 KI CBL:KUX?

2) V¥V ckinpku pasiB cyma umcesa 36 i 9 Ginpmia Big MeH-
IIoro gomaHka?

517°.760 — 400 760 — 40 2 M40 cm — 30 c™m
980 — 600 980 — 60 oM dcMm — 4 cm
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® 518°. Bincraums Binm Kmesa mo Huromupa sanizHHIEro
(uepes PactiB) 150 kM, a mo moce — #Ha 20 KM MeHIIA.
Typuct 3 KueBa mo sKurtommpa ixas s3aisuuiiero, a Hasaj
moBepraBcA aBToOycoM. CKiJIbKM BCHLOTO KiJOMeTpiB IIpo-
ixaB Typuct?

519. IlocTtaB OyKBU B HMOPAIKY 3POCTAHHSA 3HAUEHL BU-
pasiB i mpouuraii cioso. IIlo Tu 3HaeI mpo 1e cBATO?

I|230— 120 O | 870 — 60 + 100
B | 840 + 50 Il | 690 + 200 — 70
3| 200 + (360 — 150) P | 970 — (310 + 650)
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520. IloacHU KOXKHUI cIIoCciO 00YHMCIIeHHA.

560 + 230 =

= 500 + 60 + 200 + 30 = (500 + 200) + (60 + 30) =
= 700 + 90 = 790

560 + 230 =

= 560 + (200 + 30) = (560 + 200) + 30 =

= 760 + 30 = 790

560 + 230 =
= 56 gmec. + 23 mec. = 79 gec. = 790
620 + 340 450 + 320 260 + 520 130 + 740

521. Ckaamu 3amauy 3a TAOJIUIlEI0 3 TaKUM 3allHdTaH-
HaM: «CKiTbKU gerajieii BUTOTOBUB MamicTep 3a 7 TOnI?».
Poss’s:xu 3amauy.

PobiTHNEK Burorosase | Yac podoru Y cporo
3a TOTHHY BHUTOTOBJICHO
Yuyenn ? 6 rox 18 n.
MaiicTep Ha 5 n. 7 ron ?
OiybIimme

3%5. Ckiamu obepHeHY 3ajavy 3 Bigmosigmio 5.

522°. a 1521120 7] 5 |17] 25
b 13| 35| 22 56| 9 | 18 | 24
@+b):7| 4

523%, 8anuimu Bci TpuniudposBi uncia, cymMa mudp AKUX
nopiBHIOE 8, a 1udpPU He IOBTOPIOIOTHCA.

524°, Ypauni B kaci oyao 780 rpuH. 3a IeHb BHUIAIU
540 rpH, a npuiiHaan 430 rpH. CKiJIbKH r'poIllleil cTajao B
Kaci Ha KiHenp mHa? (Crapobyit po3B’s3aTu 3amavy pPisHU-
MU CIIOCO0aMIM.)
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® 525°. Posmngpyil cioBo, po3CTaBUBIIN OYKBU 3a 3HA-
YeHHAMM BHPAasiB BiJ HaMOiJILIIIOr0 0 HAWNMEHIIIOTO.

P|420 + 360 O 520 + 450
A|210 + 150 II| 350 + 230 + 410
K| 760 + 110 O] 260 + 500

B | 610 + 30

HisHaiica mpo 1e CcBATO 3 KHUMKOK abo y 6aTbhKiB.

526. 1) Is 48 Kr xapTomai ogep:kaju 8 KI' KPOXMaJIio.
CkinpKu KijJlorpaMiB KpoxXMaJilo MoKHa omep:kaTtu 3 30 Kr
KapTOILIi?

2) Cryaamu i pos3B’sokm; o0epHeHy 3amauy 3 BimmoBigmio 30.

527. 3Haiigy MOMMJIKHY i 3aIIMIIN IIPaBUJILHO.

770 — 40 = 370 690 — (240 — 110) = 640

950 — 800 = 150 450 — 200 + 20 = 230

680 — 80 = 60 240 — 120 + 30 = 150

528. Ha pinaguni pocao pasom 980 coceH i AJIHMHOK.
Jlichuk mosHaumB Ha 3py0 110 coceH, a AITMHOK — Ha

60 menmre. CKiIbKM JepeB 3aJUMNINTHCA Ha JiJAHI micasa
3pyoy? Bubepu cxemy i po3B’s:Ku 3amauy.

1) ? 2) 2
980 | — ? 980 | — ?
110 | + ? 110 | + ?
110 (| — | 60 110 [ + | 60

3%5 3amMiHu ogHe CJOBO B yMOBi, 1100 3amaua po3B’s3y-
BaJIiacsg 3a 1HIITOIO CXEeMOIO.

529. V imanbHIO 3aBe3JH KapTOIJIIO, OYPAKH 1 MOpPK-
BY, Bchoro 990 kKr osouiB. MopksBu 0Oyino 80 Kr, OypakiB
420 xr. Ha ckinpku KijgorpamiB OijbIlle 3aBe3Ju KapTOII-
Ji, HixK OypaKiB?
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530. IToacHU KOXKHUI cIociO o0YMCIeHHAA.

860 — 250 = (800 — 200) + (60 — 50) = 600 + 10 = 610

860 — 250 = (860 — 200) — 50 = 660 — 50 = 610

860 — 250 = 86 mec. — 25 mec. = 61 zmec. = 610

970 — 340 750 — 420 670 — 130 590 — 270

531. O6uucau 3 IepeBipKoO0 JOJaBaAHHSAM.
750 — 230 140 — 30 330 — 110

532*%. 3a 2 rop mimoxinx, pyxamouuch PiBHOMipHO, IpO-
nmoB 10 kM. CKimbKM KijoMeTpiB BiH IIpoiiae IIe 3a
3 roji, AKINO 3a KOXKHY HACTYIIHY TOAWHY IIPOXOAUTHME
Ha 1 KM MeHIIle, HijK 3a IomepenHio?

533°.81 : 9 + 460 270 — (60 + 50) (340 — 310) : 6
570 —5-8 270 — (60 — 50) (275 - 270) -9

@® 534°. ¥ esexTponoisg merpo saimnuio 30 kiHOK, miTell Ha
20 meHIIIe, Hi¥K KiHOK, a YOJIOBIKIiB CTiJIBKU, CKIJIBKU KiHOK
i miTeit padom. CKiTbKM BCHOTO 3aMIILIIO MacaKupiB?

535. (Ycuo.) 34 + 6 70 - 4 95 + 5 100 - 8

536. 3a MmaJIOHKaMU IIOSCHU CIIOCOOM O0UMCJIeHHS.

BH®

200 - 60 =[]
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537. O6uncau 3 KOMEHTYBAHHIM.
590 — 270 900 - 40 280 + 20 360 + 40

538.5mMm—-—20cm 200r—-50r 1M 80cMm + 20 cm
1kr-300r 1xr—-30r 240 cm + 6 o™

539. CmoprcmeHOBi Tpeba mpobirtu Ha cTamgioHi auC-
ragiiro 1000 m. Big npobir aBa xkosma mo 400 m. CKinbKm;
METPiB MOMY 3aJIMIINJIOCS IIPOOirTm?

540. Ilixg yac xoapbu gioguHa 3a 1 XB Bauxae 9 J mosi-
Tps, a mig dac 6iry — y 5 pasiB Oinbiie. CKiIbKHM JiTpiB
IOBiTPsS BAMXAaE JIOAWHA Hix uac O0iry 3a 2 xB?

541*. Augpiit 3agyMaB JBa 4mMCJia, CyMa 1 PiBHUILSA AKUX
80. Axi umcaa sagymaB AHOpii?

542°. 3 opmHOro rycaka ogep:xkanu 250 r mip’s, a
nyxy — Ha 200 r menme. CKiJIbKM BChOro rpaMiB mip’d i
IyxXy ojep:Kaju 3 rycaxa?

@ 543°.

5 rpu — 20 K. 1 rmpu 80 k. + 20 k. 1 rpH - 2 K.
9rpa + 100 k. O6rpH 710 k. — 50 K. 3 M- 8cm

544. (Ycuo.) 340 + 60 530 + 240 210 + 90 — 40
400 — 60 760 — 420 940 — 40 — 50

545. na naaaaa suroroBuau 130 r cmiaaBy 3 oJioBa i
csuHIo. OgoBa y cmiaBi 0yso 30 r. Ha cKinbku Oinbiie y
ciLIaBi OyJio CBMHITIO, HixK oJyioBa?

546. 400 — 80 480 — (70 + 50) 400 + 8
210 + 90 970 — (230 — 120) 400 — 8
15+ 25:5 100 -2-2-8 400 — 40 : 5

547. ¥V iganpHi 3a MicAanbs BuTpatuam 760 Kr xamycTu
1 MOpKBH paszoM. MopkBu Burpatuau 320 xr. Hacrym-
HOT'O MicAns xamyctu BuTpatmiau Ha 20 Kr OigbIe, HiK
nmonepenuboro. CKiJIbKK KijJorpaMiB KamyCTH BUTPATHJIHN
3a 2 micamni?

3>I<€ Cxiagu obepHeHyY 3amauy, mio0 sHauTu umncao 20 Kr.
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548. Ilepioro mgHs MeOJieBHUH IeX 3a 7 IOJ BUTOTOBUB
28 kpicea. Ipyroro gua 3a 1 rox mex BUTOTOBJISAB Ha OJHE
Kpicso OiynbIle, HiyK mepmioro. 3a CKiJbKU TOJUH II€X BU-
roroBuB 20 Kpicea apyroro mgHs?

549. PosrigHp mmapu piBHOCTEI.

7-6 =42 72 :8=9 54 : 9=6

42 : 6 =17 9-8="72 54 :6=9

IIlo micramemo, Koau: JOOYTOK IOAIIMMO HAa MHOXXHUK;
YacTKy IIOMHOMKMMO Ha MiIbHUK; [OiJieHe MOMiIMMO Ha
JacTKy?

550*. ¥V sanucy Tpunu@poBOoro uymciaa OLUHUILL MEHIIIe,
HiXK JecATKiB, a coTeHb — yABiui OinbIille, HiXK mecATKiB.
3Haugu 1Ie YMCJIO.

551°. lobepu 3HaAKU Aiil, 11100 PiBHOCTI OyJIM iCTUHHUMMA.
60 ]20=40 12[]3[]8=382 18[]6[]5=15

® 552°. IToGyayii y 30IIUTI TaKi TPUKYTHUK i IPAMOKYT-
HUK, AK Ha MaJIIOHKY. SHAWAU i MOPiBHAN iX mepuMeTpu.

M B C
O
K
A D

553. (Ycwuo.)
900 — | 100 400 200
500 + | 200 300 400
60 - 30 40 20 50
770 + 30 40 70 90
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HA 3HaueHb BupasiB. IIlo Tu 3Ha-
€II IPOo II0 TPy?

554. Posmugpyii cI0BO, poO3CTa-
BUBIIM OYKBUA B IIOPALKY 3POCTaH- n:z:'-"'._.:sp

C | 700 + 120 JI | 800 + 170 E | 100 + 800
A | 400 + 360 B | 400 + 220 T | 800 + 110
0 | 700 + 260 B | 500 + 450 K | 320 + 570

555. PosriisgHb 3anucy i mpoumTail IMOsICHEeHH.

380 + 590=[] 300+ 500 = 800
VAN /" 80 + 90 = 170

300 80 500 90 800 + 170 = 970

IToacueumusa. 300 i 500 — sBicimcor, 80 i 90 — cTo
cimgecar, mo 800 momatu 170, oyme 970.

556. 250 + 360 760 + 160 580 + 330 670 + 140

557. Posrasaub MaJIIOHOK i Jgay BigmoBiAi Ha sanmuTaHHA.

1) dAxa Bigcrams Bim KueBa mo Omecu?

2) ki umcna OyayTh Ha CTOBMHI, IO CTOITH 3a 140 KM y
0ix Omecu Big TOro crToBIIa, IITO HA MAJIOHKY?

558. 24 n ¢papbu posnuam y BiciM omHaKOBUX OaHOK.
MicTkicTe Oaka Ha 6 1 Oijbia, HiXK MicTKicTh OaHKH.
Ckinpku mmoTpiOHO Takux 0akiB, 11100 possmuTu 36 J papodbm?
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559*. BukopucroByoun TabJIH-
1o BupaBu 465 posmuppyit HazBy
IJIAaHETH 30PSHOTO Heoba.

(4; 2), (4; 8), (65 1),

(25 9), (65 9), (5; 3).

Ilismaiica OijibIlle PO Iff0 IJIAHETY.

560°. 480 + 180 260 + 40 240 + (90 + 80)
590 + 220 440 — 40 940 - (250 + 60)

® 561°. 3a 6 rop mimoxix npoimoB 24 KM. 3a CKiJIbKHI
TOAUH IIOJO0JIAE ITI0 BifcTaHb BEPHIHMK Ha KOHi, AKIIO pPY-
XaTUMeThCs 3a TOAMHY Ha 8 KM IIBUAINE 3a mimroxoma?

562. (Ycuo.) 80 — 6 13 -8 82 —25 32 - 27
800 - 60 130 -80 63 - 18 100 - 63

563. Bunuinu Bci uucia, aki giggarbca Ha 6.
1826 |30 |36 |42 |46 | 48 | 54 | 56

564.13 - 8 26 — 9 9+9 41 — 8
() 33-7 17 - 8 18 — 5 5+ 36

565. PosrasaHp 3anmucH i MOsACHMU, K 3HAWIILIN Pi3HUIO.

420 - 70 = 420 — 70 =
7\ /N
20 50 300 120
420 - 20 = 400 120 — 70 = 50
400 - 50 = 350 300 + 50 = 350

566. 3umaiigu pisHuUIo Oyab-AKuUM crocobomM. IloscHmu.
350 — 80 670 — 90 240 - 50 540 — 60

567. PosrassHb TabsuIf0 Ta 3Haau Macy 1 J1 OeH3UHY.

Piguna 00’em Maca
Bozna 1ax [1000r
T'ac 1a |?, mza 200 r menumIa, Hi’xk 1 g Bogn
Beusuu 11 |?, za 90 r menmma, "Hixk 1 J racy
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568. 3 18 M TKaHuHU HOoIIMAN 9 OMHAKOBUX AUTIUYUX
miaamngiB. Ha maam ggsa mgopocjioro BUTPAdYalOTh HA 2 M
Oinpine, HidK Ha guTaunii. CKiJIbKY ILIANIB AJA SJOPOCINX
MOJKHA IIOIMINTU 3 24 M TKAHUHUN?

569%. IloOyayi#i IIIeCTUKYTHUK y $
ABCDKM. Iloxginu #ioro m;BoMa Bij- A D
piskamu, 1100 YTBOPMJIOCS & TPH-

KYTHUKW, 4 YOTUPUKYTHUKU i I1’d- M %

TUKYTHUK.

570°. KpaesmaBumii My3eil 3a Micalb BiaBizajio
910 exckypcanTiB. Cepen uux 60yJso 40 mopocaux, a pelli-

Ta — gitu. Ha ckigbxwm giTeir Oyso Oinbiiie, HidK mopoc-
anx?
® 571°.
500 - 10 720-80 420+ (130-60) ©64:8:4
540 - 60 330 - 70 820 — 80 — 80 64 :8-9
572. (Ycuo.) 370 250 720 270
— 200 + 180 - 400 - 90
-80  -60  —40  +210
573. Po3riusgep 3anucu i moscHU OOUMCJIeHHS.
650 — 290 =[]

650 — 200 = 450
450 — 90 = 360

574.340 — 2560 620 — 360 530 — 180 400 - 70
700 — 30 850 — 270 470 — 90 920 — 480
230 — 140 500 — 60 870 — 340 130 — 50

575. 3a 7 mgHiB rocmomapka BuTpatuja 14 Kr KapTOILIi.
Ha ckinpku gHiB BucTauuTh 18 KI' KapTOILIi, AKIIIO JeHHA
HOPMa BUTPATHU 30iaIbHINTHCA HA 1 Kr?

3>I¢t Ckiamu obepHeHY 3ajauy, 100 3HauTH umcio 18.
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576. 72 Kr cauB, yIaKOBaHUX Y SIUKU IO 8 KI', pO3BE3-
JU B JBa OBOUeBUX KiocKu. B ogmu Kiock mpuBesau 4 simu-
Ku. CKiIbKU AIMUKIB CJAWB IPUBE3JIUN B APYTUil Kiock?

577. B VYkpaini B 30HiI Mimanumx JiciB Bumazae 3a pik
640 MM omaziB, a B crenoBi 3ouHi — 340 mMm. Ha cKinbKm;
MijimerpiB Oisbire OyBae omamiB y 30HI MimraHux Jicis,
Hi)K y CTemoBiit 30Hi?

Mimauuin jic Cren

578°. BeprouiT setiB Ha Bucori 640 M, moTiMm 3HUBUBCA
Ha 260 M, a srogom miguasca Ha 270 m. Ha akiit Bucori
ONMHUBCS BEPTOJIT?

o —— ‘\\
~,‘—7—.’ P —— D>
E 260 M ; e 270 M

V.
EBRia=s:aifihighIM@AM

= s
S

® 579°. 700 > 500 Ha 200 620 > 380 ma [ |
90 < 420 ma [] 70 < 700 Ha [ |
580.
400 — 200 - 10 900 — 400 — 30 (600 + 300) — 40
800 — 500 — 50 500 — 400 — 40 700 — (90 — 50)
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581. PosringHp 3anmcu 1 mMOsACHU OOYMCJIeHHS.

600 — 270 =[]
600 — 200 = 400
400 — 70 = 330

582. 3uatigu pisauiio 800 — 320 i moscHu OOUMCTCHH.

583.900 — 240 800 - 70 330 +480 910 - 580
500 - 130 600 — 50 250 + 270 740 — 360

584. Cik i3 6 TpumaiTpoBuX O0aHOK MepeJUId B JBOJII-
TpoBi. CKiNbKY B3AJU ABOJIITPOBUX OAaHOK?

585. Ilo miaxy, 300pakeHOMY Ha MaJIOHKY, BiCTaHb
Bigx Kuesa mo IloaraBu 200 xm, Bim JIrBoBa mo Iloara-
Bu — 680 K™, Big KmeBa mo Xapkosa — 430 xm. 3Haigu
Bigmcranp Bin IlonraBu mo Xapkosa; Binm JIbBoBa mo Kuesa.

586. 3maiigu mepuMeTp KOMKHOTO TPUKYTHHKA.
N A c b /\ o & p
587*. 3mimanau 2 Kr mykepok mo 9 rpH 3a Kijorpam

i 4 Xr mykepok mo 6 rpH 3a Kimorpam. CKiJIbKH KOIITY€
1 Kr cymimri?
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588°. Ha opmHii kaym0i mocaguau 56 KBIiTOK y 8 pAmis.
Ha gpyri#i kiaym0i B OfMH pAL camKaayu Ha 2 KBIiTKH OiJIb-
mie i mocaguan 54 kBiTKu. CKiJIbKM PSALiB KBITOK IIOCamIu-
JUW Ha APYTri# Kiym6i?

s Bminp samuTamHA 3ajaui Tak, mO6 y pO3B’A3aHHI
momaJjiacd Ie omgHa Iisd.

® 539°.310 + 250 390 — 140 420 + 80 700 — 240
150 + 180 520 — 260 600 — 30 250 + 150

NMncbmoBe gogaBaHHSA | BiOHIMAHHSA Yncen

590. Vuens ycHO gomaB umciaa 37 i 59, a BiamoBiab 3a-
nucaB y Tabauimio. Yomy BiH aBiui 3ammcyBaB BigIoBigb?

HecAaTku Omyaui
3 7 23+56=0> 258
5 9
8 16
9 6

I Bo1n(ppoBi umcia MOKHA JOAaBaTU CMoBnYuKom. Pos-
IJIAHb 3anucu cipasa. Bupasd 23 + 56 3ammcaHO CTOBIIUN-
KoM. [lomaHKU 3aluCyIOTh TaK: NECATKM IIiJ AecATKaMU,
onuHUII mig oamHUNAMU. [lomaBaHHSA CTOBOUMKOM Ha3U-
BaIOThb NUCbMOBUM 000ABAHHAM.

IInceMoBe momaBaHHA IMOYMHAHN 3 JOJAaBaAaHHA OTUHHUILH.

591. Buaiigu cymy umcesa 35 i 49 nucbMOBO.

Ilosicuennsa: ngo 5 momatu 9, Oyme 14 — 1e

1 nec.i4 oxn. 4 ox. muIIeMO IiJ OTUHUIAMU, a

1 nmec. momaemo mo mecarkiB. o 3 mec. momartu

84 4 nec., oyme 7 mec., Ta mie 1 mec., oyme 8 mec.
Hudpy 8 sanucyemo mig gecATKaMH.

35
9

BigmoBingn: cyma uucen 35 i 49 mopiBuioe 84.
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592. 3maiigu nucbMoBO cyMy uwmcea 68 i 29, 35 i 47,
531 38, 44 i 37.

3>I<€CKJIaJ_:I/I pisHi 3amaui 3a Bupa-
som 44 + 37.

593. Posmiudpyii cJI0BO, BUIHNCAB-
mu OYKBU B TIOPAAKY B3MEHIIEeHHS
3HaUeHb BiAnmoBigHUX Bupasis. IIlo Tu
3HAEII IPO Iell IpucCTpPii?

438 429 443 404 482 424

25 25 37 34 16 28
H E Al K] Cl P|

594. IlopiBual 3amaui Ta iX po3B’A3aHHA.

1) Ha oxwmiii monuni 37 KHUMKOK, a Ha OPYrid — Ha
15 KuHMXOK Oiabine. CKiIbKM BCHOIO KHMIKOK HA OABOX IIO-
JUNAX?

2) Ha ogniit mosmumni 37 kHM:KOK. Ile Ha 15 meHIle, HixK
Ha apyrii. CKiJIbKKM BChOTO KHMIKOK HA MBOX ITOJUIAX?

3) Ha omni#t monuiii a kuuKoK. lle Ha b KHUIKOK MEH-
mie, HiK Ha Apyriii. CKiJIbKM BCHOTO KHUIKOK Ha JIBOX IIO-
JUNAX?

595.x + 280 =360 «x — 280 =360 580 — x =240

596*. IloOyayii YOTUPUKYTHUK i TPUKYTHUK TaK, I100
iX cmisbHOIO YacTUHOI OYB INIECTUKYTHUK.

597°. B omuii 3rpai a ryceii, a B Ipyrii — Ha b ryceu
MmeHIie. CKiJIbKM BChOro ryceil B 000x 3srpaax? Ckiagu
BUpa3 Ta 3HAWAM HOro 3HaueHHs, AKI0 a = 36, b = 18.

® 598°. [Tomait CTOBIUMKOM.

34 45 16 56 47
43 to5 19 *39 *35
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599. Ob6uucau nucbMoOBO cymy umcea 47 i 29.

+z Bukonyioun mnucbMOBe MdOJaBaHHA, MOXKHA
| £ J MipKyBaTu Tak:

O™

719 — 16, 6 mumemo, 1 3amam’sITOBYEMO.
4i2 -6, tame 1, 0yme 7, mumemo 7. Ycboro 76.

600. 25 67 44 59 36

72 T23 T37 a9 36

601. 1) Cyma Tprox umcen 670. Ilepmie umcao 250,

apyre — Ha 70 meHIe Bim mepimoro. SHaWAM TPETE UMC-
JIO.

2) 3a Bupasom 600 + (600 — 240) ckmamzu 3amauy,
yMOBa AKOI MicTUTh cjoBa «Ha 240 meHwe».

602. V KHMXKIL, AKYy umTae AiBumHKa, 640 cTOpiHOK.
Iti sanumminocsa npountatru 340 cropiHok. CKiJbKU CTOPI-
HOK JiBUMHKA BiKe mpouurtaja?

5% Ckiazu oGepHeni 3amaui Ta poss’samKu ix.

603*. IIoOyayi NPAMOKYTHHUK 3i croponamu 6 cMm i 3 cm
1 3HAMAM CTOPOHY PiBHOCTOPOHHBLOTO TPUKYTHUKA, IIEPU-
MEeTP SIKOT0 JMOPiBHIOE IMEPUMETPY IPAMOKYTHHKA.

604°. 3a meub poboTm Ha aBTOMOOiNi «Jlamoc» BuUTpa-
Tuiu 54 1 6eusuHy, a Ha «CinaByTi» — Ha 15 JiTpiB MeH-
me. CKiTbKY BCHOTO JiTpiB O€H3UHY BUTPATUIN?

® 605° 3Haiinm nuceMoBO cymy umces 27 i 54, 63 i 25,
48 1 37, 26 i 55, 39 i 45.
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606.

IIpun nomaBanHi TpUIM(POBUX YHKCEJ OAUHUII TOTAIOTH 0
OXMHUIIb, TECATKN I0 HeCATKIB, COTHI O COTEHb.

Posraaup 3anumc i moscHu, AK Tpeba 3a-
NUCyBaTU JADPYTUW [JONAHOK INPU NHUCbMOBO-
My OOIdaBaHHI.

~ <o
QoA
ColCoOn

607. 3maiigym cymMH, 3amHCYIOUN OOJAaHKU
CTOBIIUMKOM.

722 + 134 360 + 233 516 + 423 344 + 54

608. Pos3B’s:xku 3a7aui Ha 3aCTOCYBaHHS Ail momaBaHHS.

1) Ha opniit ¢epmi 346 kopiB, a Ha immiin — 412.
CrinbKH BCHOTO KOPiB Ha 000x (hepmax?

2) Ilicna mpoma:ky 650 Kr kpymiB, y mMarasmii s3aju-
mujocda e 234 kr kpyniB. CKilbKU KijJorpamiB KpyIIiB
OyJi0 B Marasmii g0 Ipojgaxy?

3) Topik y rocmomapcTBi O0yjso 527 oBelb, a ILOTO POKY
ix cramo Ha 242 Oinbmoie. CKiJIbKH OBeIlb CTAJO B TI'OCIO-
IapCcTBi IIHOTO POKY?

4) 3 omHiel minmaakwm 3i6pasu 487 1 kapromai. Ile Ha
168 1 menmie, HidK i3 apyroi. CKiJIbKM IIEeHTHEPIB KapTo-
ILTL 3i0pasu 3 Apyroi JinauHku?

609. 3 18 M TKaHUHU HOMINIAN 9 ONHAKOBUX AUTSIUYUX
najasT. Ha maabTo A1 mopocjoro morpidHo Ha 1 M TKaHU-
HU OiabIne, HixK Ha guTade. CKiIbKM MeTpiB TKAHUHU IIO-
TPiOHO AJIA MOMINTTS 6 OJHAKOBUX IIAJBLT IJIA JOPOCIUX?

610.x + 320=800 280 —x =120 x —40=270

611. 1) Posp’sa:Ku, cKaaBIIu PiBHAHHA. Hucao 573 6iab-
I1e 3a HeBimoMe umcio Ha 140. 3Halinu HeBimoMe YMCJIO.

2) Big meBimomoro umucia Biguaau 346 i ogep:xanu 231.
3Haau HeBimoMe 4MCJIO.
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612*. Posrasaub cxeMy i CKJIAQAM 3a Helo 3amauy.

| 100 |
Ie .
ITe ° ® #—l—oi } ?
IIT e °
613°. 523 644 745 123
123 t999 t 34 *932

® 614°. 3 24 Kr jgnsaHOro HaciHHA ojep:kanu 6 Kr ourii.
CKifbKY IOTPiOHO JJIAHOIO HACIHHA IJA OJep:KaHHA D KT
0J1ii?

615. Ilosicau ycHe obumcieHHs: 84 — 56; 62 — 29.

616. ITpounTaii mosACHEeHHsI THNCHMOBOIO BimHiMaHHI.
Y Bupasi 93 — 56 Bixm 3 ox. He MOXKHa Bij-

93 HATH 6 ox., Tomy Oepemo 1 mec. 3 9 mec. 1 mec.
56 i3 ox. — e 13. Big 13 Bigmaru 6, oyze 7. 3a-
37 nuieMo mu@py 7 Ha microi ommHHMIL. Big 8 mec.

BigHATH 5 mec., Oyzme 3 mec. 3amuineMo nudpy 3
Ha Micmi gecarkis. Iicranu ymeao 37.

ITnceMoBe BigHIMAaHHA MOYMHAM 3 BiTHIMaHHA OTUHHUILH.

617. 63 75 84 52 _ 81
28 54 42 17 24

618. 1) o auTA4YOoro cBATA KymuJau 63 KOBTi KYJib-
KM, 3eJeHux — Ha 17 mMmeHIe, HiK JKOBTUX, a CHUHIX KY-
JbOK — Ha 29 MeHmnIe, HixK 3ejeHUX. CKiIbKU KyOouJaun

CHUHIiX KYJBbOK?

2) Ckyaanu i po3B’s:ku MOAiOHY 3amauvy.

619. Typuctu micaa mpuBaay npoumniau 10 km. Ile Ha
6 KM MeHImne, Hik mo npuBajy. CKiJIbKK TOSUH iILJIN TY-

PHUCTU IO IPUBAJIY, AKIIO 3a KOYKHY T'OAWHY BOHU IIPOXO-
oI 4 xm?
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620. obepu mo aBa 3HAUEeHHsS OyYKBU, II00 HEPiBHOCTIL
OyJu IPaBUJILHUMU.

270 —a < 180 480 + b > 620 c — 340 < 250

621*. Iletpuk 3’iB ropimkiB y 2 pasu meHIne 3a Mu-
KOJIKY i Ha 2 Oiapmre 3a Baaipo. Ycboro Bonu 3’inu 14 ro-
pimkiB. CKiflbKU ropimkiB 3’iB KOKHMI?

622°. 33 57 48 96 80
21 29 35 18 15

® 623°. Maca 4YoTHUPHOX IErJIMH CTAHOBUTHL 16 Kr. fIka
Maca BOCbBMHU TAaKUX IeTJInH?

3%‘5. Ckiaanu obepHEHY 3ajady.
624. IIpounTail KOPOTKE MOSCHEHHA BigHiMaHHS.

Bukonyioun nuchbMoBe BigHiManHSa 86 — 57,
MOJKHa MipKyBaTtu Tak: 16 mimyc 7, Oyzme 9,
nuinemo 9. 7 minyc 5, o0yze 2, numemo 2. Pis- 70
Huia 29.

|
'0‘100
QO

625. 3uaiinu «3alBy» KYyJbKy. YoMy BUHUKJIA IIOMIIKA?
626. 3maiigu nuchbMoBo pizHmii: 81 i 27, 68 i 39, 90 i

34, 451 18.

627. 3a 5 mHiIB TOKap BUroToBUB a AeTajeii. CKiJIbKU
IeTajieil BUTOTOBUTL Ilell TOKap 3a 4 AHi, SKII0 KOXKHOTO
IHS BUTOTOBJATHUME Ha 2 merati Oinbiie?

628. ¥V kiock mpuBessu 81 Kr BuHOrpanmy. o obimy
npoxaau 4 AmmKu, 1o 9 Kr xokuuii. CKiJIbKU Kijgorpa-
MiB BUHOTPAAY 3aJIUIINAJIOC?

3%5 Ckinamu obepHeHy 3ajauy, 1100 3HaiTu umciio 81.
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629*. Posmipu miISHKYN TPUKYT-

HOl (opMM NOAAHO HaA MAJIOHKY.

48 ™M 49 m Ha ckinbkm MeTpiB moB:KMHA HaM-

OiJIBITIOl CTOPOHU MOIJISHKM MEHIIa

BiJi CyMHU OOBKHWH ABOX 1HIIUX CTO-
piu?

54 m

630°. ¥ gKoMy IMOPAIKY CJiJ PO3CTAaBUTH 3HAUEHHS BU-
pasiB, 100 mpoumTaTH Hal3By piuku YKpainm? [lisHaiicsa
IIpo Hei OijabIrre.
62 90 T 95 65
17 23 35 38 18

E Al il H Cl

® 631° Criuaau i posB’svKu 3ajady IIpPO 3acyllleHi Juc-
TOUKM JIJIA amjikKarrii.

Bymo Buxkopucranu SauIInIoCs
95 . 37 n.1i29 x. ?

632. (Ycuo.) Po3B’sa:ku piBHAHHA.
x — 850 =40 x + 510 = 680 700 — x = 60

633. PosraaHp 3ammc i mosdcHU, AK Tpebda
~ 93 3aIiCcyBaTH BiJ’€MHUK NPU NHUCHMOBOMY Bij-
2590 HiMaHHI Ta K BigHiMaTu TPUIIM(pPOBL UuMcIa.

IIpu BigHiMaHHI TPUIM(POBUX YKMCE] OTUHUIL BiTHIMAIOTH
Bil OOMHMIIH, TECATKM BiJ JeCATKIB, COTHI BiJ COTE€Hb.

634. 3uaiigy pisHUIi, 3aINUCYIOUN YHCJIA CTOBITUMKOM.
947 — 321 767 — 250 589 — 407 275 — 64

635. PosB’saku 3amaui Ha 3acToCyBaHHA Ail BigHiMaHHA.

1) ¥V merkapwui 0yso 457 Kr 6opornHa. 3a JeHb BUTPATH-
au 124 xr. CKifnbKu KijlorpaMiB GOpPOITHA 3aJIUIINIOCS ?
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2) Ao mo HeBimomoro uwmcisa pomatu 324, Oyme 675.
SHaAM HeBimoMe YMCJO.

3) Bocenu B HOBoMy mapKy mocaauau 248 jum, a KJe-
HiB — Ha 125 menme. CKijgIbKU mocaguiIn KJIEHIB?

4) Hos:xxuua KuiBcbkoro mopa 110 Km, BoHa Ha 98 KM
OinpIma 3a roro mupuny. Axa mupuaa KuiBcbKoro mops?

3%5. Cruazu 3azadi iHIIUX BUAIB Ha BiJAHIMaHHA.

636. HasBu BUJ KOKHOIO TPUKYTHHKA. BuMipsai cro-
POHU i 3HAWAU MEePUMETP IPAMOKYTHOIO TPUKYTHUKA.

B D M

A C 0 E K p

637*. 3anumu Bci TpunmudposBi umcaa, y AKUX Kijb-
KicTh OAMHUIP HACTYIHOTO PO3PANY V 2 pasu OinbIima Bin
KiJBbKOCTI OQMHUIL IIOIEPEeIHBOTO PO3PALY.

638°. 134 + 254 205 + 632 2mM 7 oM — 9 oM
736 — 134 564 — 203 12 1m — 80 cm

® 639°. 3a 7 xB Kyxap 3ainus 28 BapeHUKiB. 3a CKiIbKHU
XBUJWH BiH 3iinuth 40 BapeHUKiB, AKIIO 3a 1 XB JinuTu-
Me Ha 1 BapeHUK Oiyblme?

640. 3a gapuMu TAOIUIL CKJIAAM i PO3B’SKU 3amauy.

SJIiNuB MeJbLMeHiB Burpaueno ¥Ycboro
3a 1 xB gacy 3JIimuB

? 6 xB 36 1.

Ha 2 meJjbMeHi OiabIie ? 56 1.
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641. PosrasdHp 3aIucU Ta MOACHU IIPUNOM IIMCBMOBOTO
IOJaBaHHS, KOJU IIPU JOJAaBAHHI OJMHUILL TiCTAEMO IECs-
TOK a00 IpH JOoJaBaHHI JeCATKIB AiCTa€MO COTHIO.

L 376 L2285
479 387
790 609

642. 3uaiigym cyMu, 3alIMCYIOUYN JOJAHKMN CTOBITYMKOM.
324 + 633 545 + 125 317 + 291 612 + 58

643. (Ycuo.) 2 m 80 cm + 20 cm S5MT7cm+ 3cm
4 m — 20 c™m 2M-—211M 5 cM
644. Amppiiixo 3ibpaB a KamrauiB, a IleTpuxk — Ha

b ramrrauiB 6isbire. CKiJIBKM KaIlITaHIB XJIOMYUKU 3i0pa-
an pasom? PosB’sKm 3amauy, aKmo a = 162, b = 128.

645. 3aBoxg oTpuMaB 3aMOBJIEHHS Ha BHUIIYCK BEPCTATiB.
3a mepmuit micAalps BiH BumyctuB 212 BepcratiB, 3a ApY-
ruii — Ha 6 BepcraTiB Oijblle. 3aJUIINUIOCA BUITYCTUTHU
175 BepcrariB. CKiJIbKM BepcTaTiB OyJI0O 3aMOBJIEHO 3aBOAY?

646*. 3anumu ywmcao 100 3a HommoMoOrom mo’aTU OXLMU-
HUIIb 1 3HaAKiB Iii.

647°. 3 npory 3aBIOBXKKU 63 cM 3po0Ouin 9 ofHAKOBUX
nBAXiB. CKiJIbKM IBAXIB MOMKHAa 3pOoOHUTH 3 MAPOTY 3a-
BIOBKKU 30 cM, SKIIIO JOBKHHA KOMKHOTIO IIBsIxa Oyae Ha
2 ¢cM KOpOTIIoio?

® 648°. Posmudpyii HasBy puodu,
po3TainyBaBII OYKBU B THOPAL-
Ky B3MeHIIIeHHA 3HauyeHb BiJIIOBij-
Hux BupasiB. IIlo Tu 3Hael npo I
puody?

A| 315 + 198 b|896 — 533
K| 580 + 246 C| 754 — 342
P | 978 — 235 A|525 + 267
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649*. IIpomoBiK PALU YKCEJI.

1) 100, 150, 200, ... (zo 500).
2) 700, 730, 760, ... (mo 1000).
3) 800, 760, 720, ... (zo 400).

650. Posrisaup 3amucu ¥ HDOSCHU IIPUMOM BigHiMaHHA,
KOJIX B 3MEHIITYBAHOMY YMCJIO OSUHUIIL ab0 UMCJIO JeCsT-
KiB JOPiBHIOE HYJIIO.

_280 _807
327 423
253 384

651. 3maiigy pisHUILL, 3aINCYIOYN YKMCJIA CTOBIIUMKOM.
887 — 782 640 — 127 503 — 122 780 — 59

652. (YcHo.) 8 M — 4 1M 8M — 4 c™m 8mMm:4 om
3T—-21 6 11 — 30 Kr 21 :5

653. Ilepme umcao 405, npyre — ma 165 meHIe Bif
mmepmioro, a Tpere — Ha 120 menme Big apyroro. (Ilocras
3allUTaHHsA, IMO0 B3aJauva po3B’aA3yBaJjaca OTBOMA TisIMU;
TPHOMA HiAMMU.)

654. Big cesa mo ob0sacHOTO IEHTPY MOJKHA IIPOixaTu
HaBIIPOCTEeIlb abo uepesd panieHTp. Ha cKijnbKu Kimomer-
piB mopora HaBIIPOCTEIlh KOPOTIIIA, HiyK Uepes3 paniieHTp?

Oobnacnuil
174 xm uenmp
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655%. ¥ mBox xJomuuKiB pasom 43 TpH. ¥ OZHOIO 3
HUX Ha 25 rpu Oigbmie, Hik y apyroro. CKijabKm rpomiei
Y KOKHOT'O XJIOMUUKAa?

656°. 541 + 363 340 — 122 809 — 237 800 —-5-9
764 + 16 680 — 47 407 — 147 170 -5-3

® 657°. PemonTHa Opuraja MaJa IOJArogUTH B MicTi 3a
pixk 875 si¢riB. 3a mepiie niBpiuud BigpemoHTyBasu 477,
a 3a apyre — 513 jgidriB. Ha ckinmbKu Gisible Jsi¢riB Bifg-
pPeMOHTYBaJ, HidK mIepemdadagoca?

658. (Yero.) 7T+8 6+7 12-5 14-8
70 + 80 60 + 70 120 — 50 140 — 80

659. Posriaup 3ammcu Ta HOACHU IPUIOM OOLaBaHHA,
KOoJu cyMa omuHHUIIL Oinbina 3a 10 ommHHUIL abo cyma me-
caATKiB Oisnpina 3a 10 gecaTkis.

,368 L67Y
225 763
593 537

660. 3umaiigu cyMu, 3alMCYIOUN UYMCJA CTOBIIUMKOM.
325 + 413 428 + 344 254 + 247 112 + 429
§>I<€ Ckunanu 3amadi pisHUX BHAIB 3a BupasoMm 325 + 413.

661. Ckyagy 3a KOPOTKUM 3AaIIMICOM 3a4avy i po3B’sKH ii.

Jlimitiox — 320
OuaiBiiB — ?, Ha 245 O6inbImne, HiXK JIIHITIOK
I'ymork — ?, ma 300 meHmIe, HiK OJiBIIiB

662. 3 gBOX MicT Ha3ycTpiu OAWMH OJHOMY OJHOUYACHO
pymuau aBa moisgu. Ilepimuii moisa mMpomIIoB A0 3yCTPi-
yi 246 KM, apyruii — Ha 20 KM MeHmIe. fIka BizcTaHBb
MixK Micramm?
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663. 3Haiigy mepuMeTp KOYKHOTO IPAMOKYTHHKA.

664*. Muxaiiauk 1modbaumB y KHHMKKOBiI KpaMHMUILL
30ipkm BipmriB T. IlleBuenka, I. ®dpanka, Jleci YKpainkwu,
B. Cryca, Jlinu Kocrenko. Koxxua 30ipka korrye 9 rpw.
CkinmbKkoma cmocobaMmy BiH MOKe BUTPATUTH CBOI 36 rpH
Ha Ii 30ipxm?

665°. 452 + 239 485 + 57 360 — 3 - 3
409 — 227 460 + 270 360 + 3 -9

@® 666°. Haxkpecsu gBa TaKUX CAMHUX
YOTUPUKYTHUKHU. Biapiskom moaiam
OOWH 3 HUX Ha II' ATUKYTHUK 1 Tpu-
KYTHUK, a OPYyruii — Ha TPUKYTHUK
1 YOTUPUKYTHUK.

667. 1) 3anumwu uwmcaa, y axux: 9 cor. 7 mec. 1 oxn.;
4 cor. 7 oxm.; 7 cor. 8 mec.; 6 ox. III pospaxy i 2 on.
I pospany.

2) 3anumu mudpaMm Taki umciaa: uwicmcom wicmuao-
usmob, yomupucma copoxk, mpucma 0e8 sHocmo, cimcom
n’ame, n’amcom n’amoecam n’samb.

3) Sanuimm yuncygo, mio nepexye umcay 200.

4) 3anuinu, CKiJIbKM BChOTO JeCATKIB y umcii 666.

5) 3anumu B caHTUMeTpax 2 M 9 cm; 2 m 9 am; 9 awm.

668. Momait uwmcaa. Bunummu TiabKu Ti, y AKHUX cyMa
necaTkiB Oispira 3a 10.

329 333 134 548 450 345

t437  Te66 T 89 281  Ts20 262
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669. IlosgcHu, AK BUKOHAJIM BiJHiMaHHSA 3 II€PEXO0J0M
yepes3 Po3pss.

~
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LD
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LTS

|
~NROLWO
O
Oo
N
o
N

670. Sanuiny BuUpasud CTOBOUMKOM Ta OOUMCJIIH.
429 - 175 556 — 382 808 — 235 735 — 254

671. TpuBagicTh xKuTTA yepenax 350 pokiB, a KUTIiB —
70 pokiB. (ITocTaB 3anmuTaHHA i PO3B’SIKU 3a1aUy.)

672. Oneuka momomarajia MaMi cCaguTH KYIIUKHU IIOJIY-
HuIlb. Bouu maam mocagzutu 650 kymukis. Mama mocamu-
gda 316 kymukiB, a Onenxa — Ha 120 KymimkiB menime.
CKiJIbKU KYIIHMKIB 3aJUININJIOCS IOCATUTH?

3>I<€ Ckianu 3amady PO AOIMOMOTY JTOPOCJIMIM.

673*. Cyma 3MeHIIIYBAaHOI'O, Big’eMHUKA I PisHUIL HO-
piBuioe 18. Homy mopiBHIOE 3MeEHIITyBaHe?

674°. 728 — 535 257 + 238 60 -8-7
805 — 322 628 — 308 60 +9:3

® 675° ¥V mepmomy Hamucri 6yjgo 356 mepxis, a y Ipy-
romy — 370. 3 mepiroro Hamucra 3Haau 165 mepJis, a 3
apyroro — 215. Ha akoMy HaMHCTi IIepJIiB 3aJIHIINJIOCS
Oiybire i Ha CKRiTBbKM?

Suaau 165 1I. Suanu 215 1.
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676. 1) 3anumu uymciaa, y AKux: 3 cor. 4 mec. 6 on.;
2 cor. 3 mec.; 5 ox. III pospany i 6 ox. I pospany.

2) 3anumu nudpamMu Taki ymcaa: mpucma cOpok, Co-
POK mpu, mucava, eicimcom, icimcom 8iCim, Yomupucma
0saduambv n’ameo.

3) 3anuinm «cycigiB» uucaa 600.

4) 3anumiu B caHTUMeTpax 3 M 7 cMm i 3 m 60 cwm.

677. Kopucrywounuch Tabauie, Ha3BU Ti 3HAUYEHHS a,
IIp1U AKUX HepiBHicTb a — 33 > 40 e mpaBUJIBHOIO.

a 70 | 71| 72| 73| 74|75
a—33| 37|38 |39 |40 | 41 | 42

678. Posrisgup 3amnuc i mosACHU, AK BUKO-

HaJIU JOJaBaHHA 3 IIEPEeX0J0M uepe3 Po3pPAm.  + 5 g g
679. Obuuciu, 3aIUCyIOUYN JOLAaHKU CTOBII- 632
YNKOM.

756 + 187 634 + 286 359 + 242 107 + 277
248 + 365 384 + 567 564 + 276 701 + 209

680. IOHi KoHCTpyKTOpPM 30yAyBaJu BiTpAK, AKUNA 34
roguny nepemesoe 140 kr 3epua. Ilicaa 2 roxg poboTu Bi-
TPAKA 3aJuInuiaocsa mepemosiotu 136 Kr sepHa. CKiabKu
KijJlorpamiB 3epHa moTpioHO OyJsi0 3MOJIOTII?

681. ¥V moTky O0ys0o 9 am gpory. Maca morka 72 r. Big
IILOTO MOTKAa BiApisajy IIIMATOK APOTY 3aBIOBXKKU 4 IM.
fIka Mmaca mporo miMaTiKa APoOTy?

?%é Cknamzu i pos3B’sisKm OOepHEeHY 3ajauy, y AKil Io-
TPiOHO BHAWTH MOOBXKUHY BipisaHOro ImMaTKa IPOTY —
4 oM.

682*. ¥V cim’i 2 6aThKa, 2 cMHHU, AiAyCh i OHYK. BaTbKam
pasom 80 pokiB, cuHam — 40 poOKiB, a Oigycio i OHYKY
pasoMm 60 poxiB. CkijJbKM POKiB pasdoM yciM uojoBiKam?
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683°.
277 + 354 427 + 283 750 +170 56 : 7T+ 1
305 — 124 827 — 184 420 — 290 56 : (7 + 1)

® 6384°. ¥V gBox kKacax Oymno 807 rpu. Koam 3 mepmoil
Kacu Bujganu 167 rpH, TOo B Hi#l samammwuioca 123 rpH.
CkinbKm rpormieii 6yja0 B KOXKHiI Kaci cmouaTKy?

685. 460 — 239 390 — 165 225 + 235
O 363 + 27 221 + 683 904 — 541
3 686. PosrasaHp 3amuc i MOSACHU, AK BUKO-
11 6 HaJau BigHiManus. Bpaxyi, 1mo 4 mec. BigHIi-

770 maemo Bim 11, 60 1 gmec. y:Ke 3abpanau Ipu
BigHIMaHHI OAVMHUIIb.

R0
O

687. BigHiMMy CTOBIIUMKOM.

944 820 407 333 736 604
358 355 259 147 258 367

688. Cyma gBox umcen 763. Oxgue i3 umcen 525. 3uaii-
IU PiBHUIIO ITUX YMCEJ.

689. KpemenuylbKe BOJOCXOBHUIIle — HaMOiIbIle Ha
NMuinpi. Moro moB:xuHA i IIUpUHA pPasOM CTAHOBJIATH
177 xm. IIInpura BomocxosBumia 28 Km. Ha cKinbku Kijo-
MEeTPiB IMTUPUHA BOJOCXOBUIIIA MEHINA BiJ HOT0 MOBXKUHU?

KpemMmeHuyIbKe BOJOCXOBUIILE
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690. 45 xr a0JyK PO3KJIAJIW IIOPiBHY B II'SATHL SIIU-
KiB. I'pymr y Takmii Amuk BMimiyeTbca Ha 1 Kr MeHIme,
HiK A0ayK. CKRiJIBbKM KijJlorpaMiB I'pyIl MOKHA PO3KJIACTU
B IIIiCTh TaKUX AMIUKIiB?

691. Hakpecau Taki KkBagpar i HepiBHOCTOPOHHIN mps-
MOKYTHHUK, II00 IIepuMeTp KOXKHOT0o AOopiBHIOBAB 16 cM.

§>I<€ CKinbKY MPAMOKYTHHUKIB 3 TAaKUM HepuMeTpoM?

692*. Paxmiyc kpyra 5 cm. Yum momicTuThCs BCepenu-
Hi IIbOTO Kpyra Biapisok saBmoB:xkKu 8 cm? (BxasiBka.
3Halgu giamMeTp Kpyra.)

693°. 325 + 479 790 — 465 566 — 188

() 378 + 285 804 — 238 663 + 127

® 694°. PoarasgHp MAaJIOHOK 1 mall Binmosixmi Ha 3anum-
TaHHH.

1) fAxa Bigcrasp Big JIbBoBa 10 Kuesa?

2) Ha ckinbKku KimomMeTpiB maJi Big 300paskeHOT0O CTOB-
na go Kuesa, Hi'k no JIbBoBa?

3) fAki umenma OyayTh Ha CTOBII, ITO CcTOITh 3a 50 KM y
0ik KueBa Big 300paskeHoro crosma?

bBIB 1%
-m

-'1 Tl

695. (Ycuo.) IIlo Ginbite i HA CKiIbKU OinbIre?

6 -9 uyu 50 57 yu 40 54 : 6 uu 7
5-5um 10 66y 12 81 :9 yu 10
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696. Typuctu mpoixaam 3sajisHuieo 325 KM, aBTOOY-
com — 120 K™ i mpoinuin mimkm (8 KM. SHAUIN TOBMKIU-
Hy Bchoro nuisaxy. (Iloscuu posB’sasamusa 3amadi.)

’ 325

PosB’sa3aunuasa: + 120

325 + 120 + 78 = 523 (k™) 78
BigmoBiagb: 523 KM. 523

697. Cryanu i po3s’sxu 3a1auy, TOLIOHY IO IIOIIEpPeIHbOI.

698. 3anuim ymnciia CTOBOUMKOM i BUKOHAM HOLaBaHHH.
46 + 154 + 248 455 + 21 + 115 + 219

699. 3Haiigu OKpeMoO Macy BOBKa, BeaAMens i JIMCHUILi.
295 Kr 262 Kr

307 xr

3>I<€ Ha ckinpku KimorpamiB Maca BegMens OijbIa 3a
Macy JIHCHILL?

700. Big cBoro OyAMHKY XJONUUK ITPOiXaB HA BEJIOCH-
neni B omgaomy HampAMKYy 400 M, a mMOoTiM y IIPOTHUJIEKHO-
My HanpsaMKy — 545 m. CKijIbKu BCHOrO METPiB IIpoixas
xjgonunk? Ha akiii Bizcrani Big cBoro OYOAMHKY OIIMHUBCA
XJIOITYUK ?

701. PosB’s1)ku piBHAHHS, BUKOHYIOUM IOTPiOHI o0umc-
JIEHHA MMHUCBMOBO: X — 325 = 478, 583 — x = 299.
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702%. 22 uepBHA — HaHAoOBIIUN JeHbL. ¥ KwueBi mporo
ITHsI COHIIEe CXOAUTH 0 5 roxm 46 xB, a 3aX0ogUTH O 22 TOI
13 xB. CkinbKu yacy TpuBae B KueBi maiimoBmInii geHb?

703. TloOyay#t y 30LINTi i1 3allOBHU ITiKaBi KBaapaTHu.

19 34 200450100
23 | 10 10 | 42 250
7 |27 50 300
704°. 3anuIinmy 4YmncJja CTOBIUUKOM _
1 BUKOHaul gojaBaHHA. Posmudpyin ﬂ&;ﬁ
CJIOBO, PO3CTABUBIIHN 3HAUYEHHSA BHU- i}_, Q_
pasiB y mopdAnky 3MmeHIineHHA. IIlo A T;_t ;g::-" —~
o3Hauae 19 HazBa? :
A|347 + 284 + 25 JI|247 + 235 + 47 + 184

II| 275 + 275 + 275 V|[300 + 127 + 358 + 23
K| 425 + 3850 + 125 A 405 + 222 + 44 + 128

® 7/05°. ¥V cymepmapkeT mpuBesau 545 Kr KapToIwii,
268 kr OypsakiB i 186 xr mopkBu. CKiJIbKH BCHOIO KiJjo-
rpaMiB OBOUiB IIPUBE3JH B cyllepMapKeT?

706. (Ycuo.) CecTpa Kynmja JBa [OECATKH 3OIIHUTIB.
II’ary wyacTuHy 30muTiB BoHa Bimmaisa OparoBi. CKinbKu
30IIIUTIB 3aJUINNJIOCA B cecTpu?

707. Ha rogyBaHHS IITaXiB y 300IapKy BUTPATUJIN SUME-
HI0 324 kr, mpoca 380 Kr, a Kykypyasu — Ha 128 Kr MeH-
e, HidKk mpoca. CKLIbKHM BChHOT'O KiJIorpaMiB 3epHa BHUTpA-
TUAN Ha rogyBaHHs nTaxiB? (IloscHu pos3B’si3aHHS 3ajadi.)

Pos3B’az3anua:

1) 380 — 128 = 252 (xr) 380 324
2) 324 + 380 + 252 = 956 (kr) 128 + 380
252 2562

BigmoBiagn: 956 Kr sepna.

35135 Ckimamu i posB’sa:Ku momiOHy 3amauy. 956
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708. O6Gumciau 3HAUEHHsS BHUPAa3iB, BUKOHYIOUM KOXKHY
0 IINMCHMOBO.

972 — 358 — 539 . 622 _ 494
278 + (720 — 415) 128 324
3pasok. 622 — 128 — 324 = 170. 494 170

709. Ha wnraxogabpuii 3a mepminii KBapTaJ POKY
Bupoctusiu 275 impguuar i 380 Kypuar, a 3a Apyruii —
178 igguuar i 406 Kypuar. Ha ckijnbKu OiJbIlle BUPOCTH-
JU Kypuar, HiK iHgmuar, 3a JABa KBapTajmn?

710. Ha Bepcrati 3a 1 rom oOpoOaanam 7 geraseii, a
Imicjasa #oro BIOCKOHaJeHHA — 9 pmeraneii. Ha cKiabkm
merajyieil OinbIie crajgu oOpoOJATHM Ha BepcraTri 3a 8 rox?
(Po3B’s13xku 3ajauy ABOMAa CIIOCOOAMM.)

711*. Ha mepmromy moJii mpaifoBaJjio 13 TpaKTopis, a
Ha apyromy — 15. CkinbKM TpaxkTOpiB MaiTh Iepeixa-
TH Ha Apyre moJe, mod Ha HboMy cTajo Ha 10 TpaxTopis
OiabIlle, HijK 3aJHIINJIOCS Ha IIEePIIOMY II0Ji?

712°. 254 — 127 + 352 485 — (128 — 39)
256 — 164 + 469 845 — (169 + 18)5)
® 713°. ¥V mapky pocre 360 xamrauis, 6epiz — Ha 296
MeHIIle, a KJIeHiB — CTiLJIbKM, CKiJIBKM KallTaHiB i Oepis

pasoM. CKiJIbKM BCHLOTO JIepeB POCTE B IapKy?

714. a 8 | 10 | 40 | 40 | 40
b 4 | 4 | 4 |10 380
a+b

Cknagm Bupasu. IlopiBHsAN, AK B3MIHIOETBCA CcyMa
BHACJiAOK 30iJbIlleHHs (3MEHIIeHHs) OJHOIO 3 JIOMaHKiB
Ha KiJbKa OJUHUIID.

715. 3Haiigum 3HaUeHHs IIEPIIOr0 BUPa3y IIHChMOBO.
Bukopucraii pesyiabTar, 00 3HAWTKH S3HAUYEHHS IiHIITHX
BHUpAa3siB.
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576 + 298 576 + 297 585 + 288
575 + 399 575+ 398 575 + 278 +g 7%

716. 3uaiiiy 3HaUEHHS BHPAa3iB CIIOCOOOM

OKPYIJIEHHA 3a 3Pa3KOM.
398 + 264 689 + 127 276 + 495 =771
546 + 206 434 + 208 276 + 500 = 776
494 + 306 259 + 496 776 — 5 =771

717. Ilicaa Toro AK y cagy mocaguau 4 pAgU TPYII II0
a TPyl y KOXKHOMY, 3aJUMIINJIOCA IIOCAAUTH Iie b rpyii.
CKiJbKHM BCHOTO T'PYIN MaJIX IIOCAAUTH B camy?

718. ¥ zaai Tearpy 980 micins. Ha meHHy BucTaBy BiKe
nmpogano 295 KBUTKiB y maprtep, (6 KBUTKiB 10 ampirear-
py i 228 kBuTKiB Ha 6ankoH. CKiJIbKM IIle KBUTKiB 3aJu-
IITUJIOCS TTPOJATH Ha I[I0 BUCTaBY?
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E5055s588 E55586568888686868 5855250
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555555 555555
88 Cuena 58

3}132 3MiHU 3anmuTaHHS, 00 y PO3B’A3aHHI mojgajgacs IIe
onHa Oisd.
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719*. Tlobynyit Kpyr paziycom r = 2 cm. IIposemsu B
HbOMY 3 Xopau (Biapisku, 110 3’€IHYIOTH ABI TOUKM Ha
KOJIi), 1100 KPyTr HmOAiJIMBCA Ha ( YaCTUH.

720°. 3maigu 3HauYeHHS OJHOT'O BUPAa3y CTOBIYMKOM.
Bukopucraii pesyabTaT IJisi OOUMCJIEHHS PEIITH BUPa3iB
crroco00M OKPYTJIeHHS.

394 + 487 398 + 487 494 + 387
594 + 187 294 + 491 487 + 388

® 721°. YV 6imoni a 51 Bogu, a B 6ourli — y 2 pasu Oijabiie.
3 0ouku Buropucraau b g Bogu. CKijIbKM JiTPiB BoAM 3a-
JIUIINJIOCH ¥ 6ouri? O6uwmenau, aximo a = 9, b = 12.

722. a 10 | 10 | 20 | 20 | 22

b 4 6 6 8 | 10
a—»>b
Crknangu Bupasu. IlopiBHAN, AK 3MIHIOETHCS PiBHUIA

BHACJIOK 3MeHIIeHHs (30ijbIIeHHsa) Bigx eMHUKa abo
3MEHIITYBAaHOTO Ha KiJIbKa OAMHUIL. 3po0M BHCHOBOK.

723. 3HaWgu 3HaAUYEeHHS OJHOIO BHPa3y

534  croBmumkoM. Bukopucrait pesyspTar muad 00-
~ 2098  UnCIeHHA PEIITH BUPAasiB.
934 — 298 934 — 287 334 — 197
634 — 297 434 — 297 2034 — 387

724. 3Haligu ycHO 3HAUEHHS BHUpPAa3iB CIIOCOOOM OKPYT-
JIeHHS i IepeBip pes3yabTaTH IHUChMOBO.

534 — 298 =| 236 723 — 397 647 — 316
534 — 300 = 234 835 — 289 521 — 396
234 + 2 = 236

725. Ilerpuk 4 nui yuTaB o 9 cTOpPiHOK, i oMy 3aju-
IIMUJIOCS IIPOUMUTATH IIfe 85 CTOPiHOK KHMMKKUN. CKIIbKU
CTOPiHOK Y KHIKIIi?

3%5 Ckinamu i pos3B’sKu 00epHEHY 3ajauvy.
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726. 3anuiny JIuIle po3B’sA3aHHA 3a1ad.

1) ¥ Toui a rpH, a B Ilerpuka — y 3 pasu Oinbiie. Ha
CKimbKM rpuBeHb MeHIre B Touri, misk y Ilerpuka?

2)Y Bigpi ¢ 1 Bogu, a B OaHIi — Ha 8 J MeHIIe.
Y cKinbKu pasiB y Biapi Bogu OinbIe, HidK y OaHITI?

3) Ha ¢ rpH Kynuam cauB 110 a TpH 3a 1 Kr. 3’inu b Kr.
CkinbKM KijJorpamiB CIUB 3aJIUIIINJIOCS?

4) Ilocaguiu a PALiB CMOPOAUHU, IO 6 KYIIiB y KOXK-
HOMY, i b Kym1iB nmopiuok. CKiJlbKK BCHOIO KYIIIiB ITOCaIM-
an?

5) ¥ Opara a rpu. Ile Ha 15 rpH mMeHIIIe, HiXK y cecTpu.
CkinbKu rporreil y Hel 3aJUMINTBCA, SKIO BOHA KYIUTh
irpamky 3a b rpu? Cxjagu Bupas Ta 3HAAM HOro 3HAYEH-
HdA, AKIo a = 36, b = 40.

727*. 3 micra A go micra B MOHa Aicrarucda ABoOMAa
miaaxamu, a 3 B 1o C — worupma. CkimbKomMa cmocobamu
MoOKHa micratucda 3 micta A go C uepesd micto B?

A B C

728°. Sanuiu piBHOCTi, BiJHOBUBIIIY HPOIYIEHi mudpu.
n 34[ ] n [ 136 n 87[ ] n [ 169

1[]5 2[ 17 3[ 15 4[ ]2

[]387 61[ ] [ 145 T1[ ]

® 729°. 3a 3 rox maiicrep BuroroBiase 24 perani. CKiub-
KM 4Yacy KoMy HOOTpPiOHO, 1100 BuroroBuTu 45 meraeii,
SIKIITO BiH BUTOTOBJIATHME 3a TOAMHY Ha 1 meranb Oinbime?

3>I<§ Ckyaamu i po3B’sA)Ku 00epHeHY 3ajauy, y SAKiil 1o-
TPiOHO 3HAUTHU umcao 45.
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JopatkoBi BnpaBu

1. Ckaamgu 3a cxeMOI0 BUpas3 Ta 00YMCIM HOro.

1) [380] + [ 160 2y [260] + [ 70
? | - [270 2 |- o
? ?
3)[530] - [ 1
? |+ [ 80
?

2.x+280=370 450 —x =270 x — 180 =450

3. € Tpu Oouku 3 razom. Maca xo:kHOI 3 HuX 110 KT.
Maca mopokHBOI Oouku 10 Kr. fIka maca rasy B TPLOX
0oukax pasom?

4*. Kaminb, AKUi majgae, IPoJiTae 3a IEPINy CEeKYHIY
4 m 9 1M, a 3a KOXKHY HacTynHy — Ha 9 m 8 am Oijabime,
Hi)K 3a momepenHio. SIKy BiAcTaHBb IIPOJIETUTh KaMiHb 3a
TPETIO CeKYHIY?

5. IloGynyit TpukyTHUK. IIpoBenu B HbOMY ABa Biapis-
KM, 100 oJlep:KaTh YOTUPUKYTHUK i BiciM TPpUKYTHUKIB.

6. Kougurepchka (pabpuka Bumyctmiaa 525 KOpPoOOK i3
mnmykepkamu «Acoprti». Ile ma 377 Oinbie, HiK KOpPOOOK
«IITarmmuaoro mosoka». CKiJIbKM BCHOTO KOPOOOK i3 mmumu
IyKepKaMu Buiryctujga adpuxa?

7.Y pimyca Oyno 20 myKepok. 8 IIYKepoOK BiH JaB OHY-
Ky. Ilicaa mboro B oHykKa cTajo B 2 pasu OiJabIle I[yKe-
POK, HixK 3aaumimiocs B Aigycsa. CKiJIbKU IIyKepPOK OyJo B
OHYKa CIIOYaTKYy?
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8. 3aenps Ha 3 KI BasKuuii 3a KpoJsd. JIBa 3aiili BakaThb
CTiJIBKM K, CKiIbKM 5 KpoJiB. fAka maca 3aiinsg i KpoJasd
OKpemMo?

9. dApy nmenuio nocigau 10 KBiTHA, a JKHMUBA IIOYAJIH-
ca 15 nunusa. CkigbKM OHIB MUHYJO Bifn ciBOM mo KHuB?
(Po3B’s1:xm 3amauy, KOPUCTYIOUNCHh KaJleHJapeM Ha II0TOY-
HUMN piK.)

10. ¥V xoxreii rpamu Komaumu «Cokin» i «Bepxkyr». ¥
mepriomMy mepioni BurpaB «BepKyT» 3 paxyHKoM 6 : 5, y
npyromy — tnepemir «Cokin» 3 paxyHKoM 5 : 2, ajle B
TPETHOMY IIEepioAi 3HOBY BUrpaB «DBepKyT» 3 paxyHKOM
3 : 2. fIxa KomaHga mepemorJa?

11. Ha gBox mepeBax cuUAiju rpaku. 3 IIEpIIIOro JepeBa
moJietTisio 9 rpakis, a 3 APyroro IepeJeTiyio Ha Iepie 5 rpa-
KiB. Ilicisa mboro Ha KOXKHOMY AepeBi cTajio 1o 8 rpakis.
CkinbKu rpakiB OyJ0 Ha KOKHOMY JepeBi crmouaTky?

12*. IlecaTuaiTpoBa KacTpyJsa HalOBHeHa Bomowl. SIK 3
Hel 3a JIOIIOMOT0I0 CEMUJIITPOBOTO i TPMJIITPOBOTO TJIEKiB
BigmipsaTu 5 a1 Bomu?
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MHOXEHHA | OINEHHA
B MEXAX 1000

YcHe MHOXEeHHS i AineHHsA

730. 3aminu, ne MOXKHA, HOJAABAHHSA MHOMKEHHSIM.

5+5+5 1+1+1+1
0+1+0 0+0+0+0+0
61 + 16 T+ T+ 77
14 + 14 8+8+8

IITo osnauae y Bupasi 5 * 4 umcio 5; uucyao 47?

731. {IKi Bupasu He MOKHA 3aMiHUTH CyMOIO?

0-4 1-6 9-1 7-0

1-0 1-a a-1 a+*0

KMy npaBmaMy KOPHUCTYEMOCS IIPU MHOKeHHi Ha 0
imal?

732. (Yemo.) 4-1-0 (6+5)-0 0-5-3 1-8
4-1+0 6+5)-1 0+5-3 8-1

733. O0uucau ycHO crrocoO0M OKPYIJIEHHS, a IOTiM IIe-
peBip IMUCHMOBO.

378 + 294 724 — 585 895 — 470
549 + 393 675 — 394 615 — 198

734. B o3mopoBuuii Tabip mpuBessn 7 AMIMKIB BUHOTIpPA-
oy i b amukiB rpaHatiB. Maca nmpuBe3eHHMX r'paHaTiB —
40 xr. fIka maca BUHOTrpany, AKIIO AWK BUHOTPALy Ha
1 Kr BasKuuii 3a AMIUK rpaHaTiB?

735. CocHa Mmoxke poctu go 600 pokiB, Oepesa — Ha
350 pokiB meHIe, a Bepba — y 6 pasiB MeHIIe BiJi COCHH.
IITo moxxe pocTu moBiie — Oepesda um Bepba — i HaA CKiJb-
KN POKiB?
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736%. ¥V moHemiJIOK I'yCeHMIA II04Yajia IIOB3TH BIOPY IIO
IepeBy 3aBBUIIKK 9 M. 3a JeHb BOHA IIifHiMajgach Ha 5 M,
a 3a Hiu omyckaJsiach Ha 2 M. SIKOro gHA I'yCeHUILS OIIOB-
3e IO BepHInHHu gepeBa?

737°.

45:5+1 543 -5-1 423 + 7 -0 10-0+4

45:5 -1 543 -5)-1 423+7) -0 10-0+ 4
® 7/38°. V kopobui O6yno a Kr meumsBa. CmouaTKy 3 Hel
B3y 13 Kr meuwmBa, a IIOTiM Tyau pocumnaam 16 Kr.
CkinpKu KijJorpamiB meumBa cTajio B KopoOii? Posp’swxu,
akiio a = 18.

739. 3 KOKHOTO BUpa3y Ha MHOKEHHS Ta HOro 3HAUYeH-
HSA CKJAAN PiBHICTH i3 AiJIeHHAM.

6-8 T7-1 4-0 8 -8 0-3 4-9

Yomy HOPiBHIOIOTHL YacTKu a : a, a : 1, 0 : a?

Yu mae cenc Bupas a : 07?

740.596 + 374 - 1 596 + 374 - 0 0-320:1
(596 + 374) -1 (596 + 374)-0 0+ 320:1

741. 3a jito rocioguua BupocTuaa 208 nraxiB (Kypei,
rycei i kauok). Kypeit i kauok Oyso 129, a Kauok i ry-
ceii — 115. CrinbKm Kypei, ryceii i KauoK OKpPeMO BIU-
pOCTHMJIa TOCIIOAMNHS?




742. [Tos:xuHa npamMokyTHuka 8 cMm. Ile Ha 4 cMm 6ijb-
I1e Bif #oro mwupuHu. YoMy IOPiBHIOE IIEPUMETP HPAMO-
KYTHUKAa?

?éEé 3Halliu CTOPOHY PiBHOCTOPOHHBLOTO TPUKYTHUKA,
IIePUMETP AKOT0 JOPiBHIOE IIEPUMETPY HPAMOKYTHUKA.

743. 3a KOPOTKMMH 3aluCcaMHU CKJAIM i pPO3B’ KU 3a-
maui.

1) I e a °®
?
II e ° b 'y
2) 9
° °
423 RI‘{ 0
° : ° 777 Kr
0 }541 KT
° - °

744. x + 408 =643 684 —x =256 x — 312 =539

745*. Big 6 Kr mykpy Tpeba BimBaskutu 750 r Ha Tepe-
3dax 0e3 rup. SIK 1e 3podbuTI?

746°. Tpu pobiTHUKM 3apobdbunu paszom 800 rpa. Ilep-
muii i apyruii pobitaukm zapobuam 503 rpH, a apyrui

i Tperiii — 555 rpH. CKiZbKH rpolleil 3apoOUB KOXKHUKI
poOGiTHUK?
@® 747°.475 + 257 700 — 394 685 + 138
397 - 103 :1 570 + 354 8:8+0:1
348 + 214 (0 +1000):1 (350 + 270) -0
748. 10-7:1 8-10-1 90:10:-0

60:10-1 10 - 4 + 54 (32 +49) - 10
749. 3maiigum 7OOYTKH, KOPUCTYIOUNCHh 3PAa3KOM.

100 - 4 = 400 100 - 2 100 - 7 + 200
1 cot. - 4 = 4 cor. 100 - 5 100 - 9 — 300
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750. ¥V KokHili piBHOCTI MOPiBHAN IepHINA MHOMKHUK i
TOOYTOK i 3p0o0M BHCHOBOK.

3 - 100 = 300 7100 = 700

5100 = 500 9-100 =900

o6 momuo:xuTH yucao Ha 100, Tpeda 10 HLOro cmpasBa
NPUIKCATHA TBa HYJI.

751. 3 moOyTKiB cKaamu piBHOCTI 3 mimemuam Ha 100 i
3po0u BHCHOBOK.

4 - 100 =400 6100 =[] 8 -100 =[]

400 : 100 =4 600 : 100 =[] []:100 =[]

o6 mominmutu Ha 100 yuca0, AKe 3aKiHUYETHCA HYJISIMH,
Tpeba B HHOMY CIIPaBa 3aKPUTH IBa HYJI.

752.80-10:100 100-5:10 60— 100: 100
900:10:10 100-7:10 1-1-1+ 100

753. CrmoprcmeH mmpo0Oir Ha xKoB3aHax aucraHiliro 1000 m
3a 1 xB 40 c. CKiTbKHM MeTPiB 3a CeKYHAYy BiH mpobiraB?

754. (Ycuo.) BukopucroByoum pgiarpaMy TPHBAaJIOCTi
JKUTTS TBapuWH, CKJAIM i PO3B’ KU 3aadi.

Tsapunu
JlacTiBKa
I'opobe1b
ITnak
Murma
|

CobOaka

0 2 4 6 8 1012 14 16 18 20 22 24 Poxu

755%. Pubak ymifimaB IyKy, AKa BaXKUThb 2 KI Ta IIe
TpeTUHYy cBoei macu. fIka maca 1yxu?
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756°.

5-:-2-10 60 : 10 100 -7 -1 63-9-7:1

600 : 100 500 : 100 6-100:1 63 —-9):9
@® 7/57°. Y3uMKy JerkoBuii aBToMo0iib Ha 1 KM ILIAXY
BuTpauae 87 r OeHauHy, a BIITKY — 80 r. Ha ckinbpku

rpamMiB OeH3WMHY MEHIIIe BHTpPadyae€ aBTOMOOLJIBL YJIITKY Ha
100 xM mIaAxy, HidK y3UMKY?

MHOXeHHS i AineHHA po3pAaHMX Yucen
Ha ogHouudpoBe 4Yncro

758. (YcHO.) 5: 5 + 5 100:10+10 O0-6 +4
100-1+0 900:10-1 8:8-1

759. Kopucryouuch 3padkoM, 3HAWAM YaCTKU Ta IIOsC-
HU CIIOCi6 OOUMCIeHHs.

80:8=10 700 : 7 =100

8 nmec. : 8 =1 gmec. 7 cor. : 7T =1 cor.
90 : 9 40 : 4 600 : 6 500 : 10
760. 3 24 xr mykpoBux OypAKiB omep:kaau 4 Kr IIy-

Kpy. CKRiZbKHM KijorpamMiB IYKPYy MOKHaA OJep:;KaTu i3
600 Kr Takux OypAKiB?

3>I<€ Ckinamu obepHeHy 3amauy, mio0 3HauTm umcyio 600.

? 761. Y mBeiliHiii maiicTepHi 0yJo
/\ 90 M moBKy. Koam mommam KiJab-
Ka CYKOHb, BUTPAUYalOUM Ha KOMKHY

2){ ?2 |:| 38 | mo 38 M, To Banumuyoca e 60 .
/\ CkinbKM mommmam CyKoHLB? 3a cxe-
MOIO CKJIQAX IIJIaH PO3B’A3yBaHHA i

1) 90 |- | 60 3alUINI PO3B’ A3aHHI.

762. 3anuinmy y BUTJISAAL pPiBHOCTEH TaKi TBepI KeHHH.

1) Yucao 680 mennie Big uucaa a Ha 140.
2) Ywucio b Ginblme Big umcyia 6 y 3 pasu.
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763*. ¥ Tppox makerax OyJo mopiBHY ropixis. Kounm
3 KOXKHOTIO IIaKeTa B3AJM m0o 6 ropixiB, To B HUX CTaJO
CTiIBKU TOpPiXiB, CKiJbKM OyJIO paHillle B OBOX IaKeTaxX.
CrinbKu ropixis OyJ0 B KOKHOMY IIaKeTi CIIOYaTKy?

/64°.(37+33): 10 50 —20: 10 (50 — 20) : 10
37+ 13):5 50 - 20 :5 500 — 200 : 2

® 765°. ¥V marasun npusesan 100 xr 6opomina. 80 xr 6o-
pomrHa OyJio B MIIIKy, a pemiTa — y IIakeTax, mo 2 KI' B
KoykHOMY. CKiIbKHM OyJ0 makeriB 3 6opoIirHOM?

766. KosxkHe i3 umces 3aMiHM JOOYTKOM 3a 3pPas3sKOM.

30=3"-10 300 =3 - 100 60, 90, 700, 500

767. BUKOPUCTOBYIOUM 3aKOHU MHOMKEHHS, 3HAWIU I0-
OyTKM 3PYUYHHMM CIIOCOO0AMMU.

4-10-3 6-5-10 2:-100-3 100-4-2
768. IlosicHu, AK 3HAXOAUJIN NOOYTKHU i YacTKMH.
30 -3=90 60 : 3=20

3 mec. - 3 =9 gec. 6 mec. : 3 = 2 gec.
200 - 4 = 800 900 : 3 = 300

2 cor. * 4 = 8 cor. 9 cor. : 3 =3 cor.

769. IIBa yuHi mo-pisHomy sHalinuiu gobytox 3 - 20.
IlosscHu, AK MiIpKyBaB KOXXKHHUUN 3 HUX.

1-i1 yuensn: 3 - 20 = 20 - 3 = 60.

2-i1 yuenb: 3-20=3-2-10=6 - 10 = 60.

770. (Ycuo.) 2 - 4 9:3 10 : 2 52
20 - 4 90 : 3 100 : 2 50 - 2
2004 900:3 1000 : 2 500 - 2
771. OsBoui B omHOMY KinskicTs 3arajgpHa
SIIIUKY ANTUKIB Maca
MopxBa 10 xr 4 0
Bypsaku 30 Kr 2 )
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772. Yepes piuxky 30ymoBaHO MicT 3aBHOBXKKH 70 M.
Bin mae 3 nporonu. IloB:kuHa cepegHboro nporouny 30 .
3HaUIM OOBXKMHY KpaWHiX HIPOTOHIB, SKIIO BOHM pPiBHI
MiKX c00010.

? 30 m ?
70 m

3%5 SMiHM 3anmuTaHHA, 100 y PO3B’sI3aHHI Jomajacs IIe
onHa mid.

773.x - 4 = 800 600 : x = 100 x : 3 =200
774*. 3Haiigum cymMy BCiX TpHUIH@POBUX UIMCETI, CyMa
mu@p y 3amnucax AKUX TOPiBHIOE 3.

/75°. Hopocauii mpoiimioB Ha jJuxkax 900 m 3a 3 xB, a
xjgormuynk — 400 m 3a 2 xB. Ha ckinbKu O6ijibille MeTpiB
IIpoxXoauB 3a 1 XB JOPOCTMH, HidK XJIOIYUK?
® 7/76°.50-3-60 3200 - 80 400 : 2 + 600 : 2

7-40+ 20 800:2 + 400 (400 + 600) : 2

777. (Ycuo.)

S6impmm | 10 | 20 | 30 | 300 | 200 | y 3 pasmu.
Smernmu | 20 | 60 | 100 | 400 | 600 | y 2 pasu.

778. Posriagp pisHi crocodu mijeHHA umcia Ha JOOYTOK.

| | | | | | {
12:(3-2)=12:6 = 2 (cm)

12:(3-2)=(12:2):3=6:3=2 (cm)
| | | | | | |
| | | | | | |
12:(3-2)=(12:3):2=4:2=2 (cm)
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779. 3a 3anucamMu IIOSACHU, AK IIOMIJINJINM YMCJIO HA IIO-

OyTOK.
24 :(3-2)=24:6=4
24 : (3:2)=(24:3):2=8:2=414
IominuTy unciao HA TOOYTOK MOSKHA IOCJIiTOBHO:
CIIOYATKY MOMIJIUTH YMCJIO HA OAWH 3 MHOKHHUKIB, a IMOTIiM
pe3yJabTaT MOMIIUTH HA iHIIUM MHOKHUK.

780. BukoHaili o0uncJeHHA IBOMA CIIOCOOAMMU.

18 : (2 - 3) 80:(4-2) 900 : (3 - 3)

781. O0uuciau cIocoOOM IIOCJiTOBHOIO HiJIeHHS.
36 :(9-2)| 72:(3:-8) | 60:(10-2) | 400 : (10 - 5)

782. BukoHaii mijIeHHs, PO3KJIABIIN AIJIbHUK HA MHOMK-

HUKU.
48 : 16 72 : 36 80 : 40 64 : 16
3pas3ok. 54 : 18 =54 : (6 - 3) = 3.

783. Ha 3 gui miectu BiBIgM mgaroTh 36 Kr cina. Ckijb-

KM ciHa marooTh ONHINM BiBIi Ha OeHL?

Poss’aszanna: 2

1) 36 : 6 = 6 (kr) '

2) 6 : 3 =2 (xr) 2 ?/\6

BinmoBigm: 2 Kr. .
. ITosscuu, Ipo 10 Ai3HAEMOCS KOMKHOIO 1)[36 3
niero.

3>I<§ Po3B’s:ku 3aauy iHIIMM CIIOCOOOM 3a CXEMOIO.

784. Ilepiae umcio 800, npyre — B 2 pasum MeHIIe 3a
mmepIie, a Tpere — y 4 pasu MeHIIe 3a Apyre. 3HaAUIU

TPETE YUCIIO.
785*%. Yucmo 42 moxiam mociimoBHo Ha 7 i 2. Ha axe
ypcJo momiauau 42?

786°.360 : (10-6) 72:(9-2) 60:(3-10)
640 : (8- 10) 240:(3-4) 80:(4-5)
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® /87°. Ilepmuie umcyao 60, gpyre — y 3 pasu MeHIIEe 3a
mmepine, a Tpere — y 4 pasm MeHIIIe 3a Apyre. 3HauWau
TPETE UUCJIIO.

788. Ilosacuu, ak sHaunumm dacTry 80 : 20 cmocobom
IIOCJILTOBHOTO JiJIEHHS Ta CIIOCO00M BHIIPOOOBYBAaHHS.

Cmoci6 mociaiZOoBHOTO OiJeHHS:

80:20=80:(10-2)=(80:10):2=4

Croci6 Bunpo6oByBaHHs:

20 - 2 = 40 (umciio 2 He MiAXOAUTH);

20 - 3 = 60 (umciio 3 He MiAXOAUTH);

20 - 4 = 80 (umciio 4 WiAXOAUTH).

Ot:xe, 80 : 20 = 4.

789. 3Haiigu 4acTKU CIIOCOOOM IIOCJILIOBHOI'O AiJIEHHS.

600 : 30 800 : 40 1000 : 200

790. 3gaiigym YacTKU 3PYYHUM CIIOCOOOM.

60 : 30 100 : 20 60 : 20 800 : 400
90 : 30 80 : 40 100 : 50 800 : 40

791. 900 senpb pos3rJgaam B JOTKH, II0 30 y KOXKHUIA.
CkinbKu moTpibHO O0yJio JOTKiB?

792. Ilnsa mpuroTyBaHHA PO3COJIY IJA COJIHHS ITOMimo-
piB B3saau 60 Kr Bomu, a comi — y 20 pasiB menme. Ha
CKiJIbKM KiJIorpaMiB MeHIIIe B3sJH COJIi, HixK BOmU?

793. Ha OymiBHMIITBI IIpaIfoBajio @ KiHOK, a YOJIOBI-
KiB — y k pasiB Oimbire. Ha ckinbKu O6ibIlie IrpaIrtoBajio
YOJIOBiKiB, HiiK KiHOK?

PosB’asauuna:
B K C a-k,
2)a -k — a.
o) BigmoBiab: 40JIOBiKiB Ha

a * k — a Oinbire.
Ilosacuu, mpo mio AisHaAJIUCA KOXK-
A M D gorwo Iiero.

794*. Posrigub MaJdiOHOK. 3Haiau i samumu 16 Tpu-
KYTHUKIB i 7 YOTUPUKYTHUKIB.
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795° Cryaamm Ta oOUMCJIM BUpasu 3a TaOJIUIEIO.

Hinene 72 |8+ 1|14 + 28{48 - 48/ 0-12 |8+ 4
Hinpauk |8 + 1| 1 61 6 2 1

@® 7/96°. ¥V kBiTKoBuMiII marasuH 3asessu 100 ruaaxgiosycis.
II’aTy yacTuHy KBiTiB cTaHoBmMIM Oiji ryamiosrycu, a peri-
Ty — 4uepBOHi. CKiJIbKM YepBOHMX TIJIAHiOJyCiB 3aBe3jn B
MaraswH?

797. HiBumHKa ckJazasa Oykeru. I[1d KoKHOTO OyKe-
Ta BoHA OpaJjya 3 6iji i1 2 uepBoHiI KBiTKU. CKiJIBKM BCHOT'O
KBiTOK y 7 Oykerax? (PosrissHb po3B’sA3aHHsA 3amadi pis-
HuMu cnocobamu. IlosicHm, mpo 1Mo AisHaJAHCA KOXKHOIO
ni€ero.)

Pos3B’a3aHu4a:

1-1 ciociO 2-1 coociO
B+ 2)-7=385(x.) 3-7+2-7=385(x.)
BignoBiab: 35 KBiTOK. BignoBiab: 35 KBiTOK.

798. 1) IlosscHU, IK MOMHOMKUJIN CyMy Ha YMCJO.
4+3):-9=7-9=63

2) Posraanp inmuil crnocid MHOMKeHHA CyMU Ha YHCJIO.
4+3):-9=4-9+3-9=36+ 27 =63

IIlo6 moMHOXUTH CyMy HAa YHCJI0, MOKHA NMOMHOKMTH Ha
1[e YHCJIO KOKHUM TOJAHOK i 3HaWJAeHl MOOYyTKH JOJATH.

799. 3acTocyii mpaBUJIO B O0UMCIEHHAX.

(20 +8) -3 (300 + 60) - 2 (100 + 30 + 4) - 3

800. Ha ko:xkHy TapiJIKy MaMa IIOKJiajla 5 BapeHUKiB 3
KapTromyelo i 3 BapeHuKu 3 M sicoM. CKilbKuU BChOTO Ba-

peHuKiB BoHa mokJajsa Ha 4 rtapinku? (Po3B’s:Km 3amauy
IBOMa cIIocobamu.)

801.72:8 600:20:6 72:8:3 800 — 80 : 4
87 500:5:10 72:(8-3) 300+ 30-3
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802. Illo6 mpuroTyBaTW PO3UYMH OJs YKJATaHHSA IIer-
an, B3aau 60 Kr micky, a mementy — Ha 40 Kr mMeniure.
Y CKiJBbKHM pasiB y3dAJM MeHIIe IIeMeHTY, HiK HicKy?

803. II1o6 mpuroryBaTHu TiCcTO, B3SJM @ KI' OOpOIIIHA, a
Bogu — B 9 pasiB menmme. CKijIbKM BUHMILIO KiJorpamin
Ticra?

3EE€ 3Minu 3anuTaHHsa, 100 y Po3B’sA3aHHI 3amadi apy-
roio OyJa misg BigHiMaHHS.

804*. TocmomapKa XOTijla KyIUTH KaBYH MAacoi 3 KT,
a KyImJja — Macoio 5 KI, TOMy 3amjaTtuja Ha 6 rpH 0ijb-
me. CKiJIbKM KOINTYBAB KYIIJIEHUII KaByH?

805°. 3anmumnmu BUpasu Ta oOUHCIM iX.

1) IinpHUK 8, a mijseHe € moO0yTkom uucesa 4 i 6.
2) 3menmnryBaHe 42, a Bil’€MHHUK € 4acTKoo umnces 14 i 7.
3) Cymy umcen 8 i 9 36impmiuTy B 9 pasis.

® 306°. IIpomanu 6 gursaumx mapdis mo 30 rpH i 3 ma-
mouku 1o 30 rpH. CKinTbKU omep:kaau rpoimei 3a mi peui?
(Po3B’s12km 3ajauy ABOMAa CIrocobamm.)
807. 1) 3uaiinu noOyTKU IBOMAa CIIOCO0AMMU.
BS+7)-4 b +2)-3 6+4)-9
2) 3Haiignm 0OOYTKM 3PYYHUM CIIOCOOOM.
20+ 17 -3 4+6)-8 (300 + 6) - 2
808. 1) Ilosacuu, aK sHaWmLIu JOOYTOK 24 - 3.
24 -3=[]| 20-3=60
4-3=12
60 + 12 =172
2) 32 -3 42 - 2 17 - 4 25 -3
12 -5 23 - 4 19 - 3 33 - 3
809. [To mrkosiM-iHTEpHATY IIPUBE3JIN 3 MiMIKU IUOYJIi,

mo 36 Kr y KOKHOMY, i 2 MIONIKM YacHUKY, II0 39 KI Yy
Ko:kHOMY. CKiJIBKM BCHOIO KijJOrpaMiB OBOUIB IIPUBE3JIN?
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810. Y maiicTepHi B ABOX cyBoaAX 1o 21 M TKaHUHU i B Of-
HOMY cyBoi 15 M. Um BucTaumuTh Ii€el TKAHWHU, 100 IIOIITUTH
11 3aHaBicOK, AKIIO Ha KOKHY 3 HUX BHUTPAUYaioTh II0 5 M?

811. 3a 5 ogHaKOBUX OJOKHOTIB 3amJIaTUJIU G T'PUBEHbD.
Ckinpku xomiTye oguH 0J0KHOT? CKiTbKM Tpeba 3amjaaTu-
T 3a kB TakuxX OJIOKHOTIB?

812*. fAKIo KOMHUI XJIONMUUEK Bi3dbMe II0 3 OJiBIi, TO
OIUH OJIiBellb 3aJIUMINTBCA. A AKINO Bi3bMYTh II0 4 OJIiB-
IIi, TO He BUCTAUUTh OOHOIro oJiBIga. CKiJIbKU BCHOI'O OJIiB-
IIiB 1 CKiJIbKU XJIOMUYUKIiB?

813°. Cromsap poburth 3a geHb 12 pam, a HOTo IIOMid-
HUK — 7. CKLIbKK paM BOHM 3poOuju pasoM 3a 5 auiB?

® 5814°.28 - 3 9+ 19 12 -5 3-9

() 81:9 84 — 72 27 - 3 60 : 20

815. Ha smaranuax y IepIIioMy 3alljuBi Opajio ydacThb
4 yoBHHU IO 8 CIHOPTCMEHiB, a B APyroMy — 3 YOBHMU, Ta-
KOoK o 8 crmoprcMeHiB. CKiJIbKM BCHOIO CIIOPTCMEHIB Opa-

JIO yuyacTh y ABOX samiauBax? (Pos3riasHb pos3B’sa3aHHA 3a-
Iadi pisHMMHU crocodbamm).

PosB’azauguda:

1-i1 cmoci® 2-7i cmoci®
84+ 3)=256 (c.) 8:-4+8-3=056(c.)
BigmoBings: 56 cmoprcmenis.

816. ITosicHu, AK IMOMHOMKUJIMN YMCJIO HA CYMY.
5:-(3+6)=5-9=45

Posrisaup iHImMui crmocid MHOMKEHHS 4YMcja Ha CyMy.
5:-3+6)=5-3+5-6=15+ 30=45

106 MOMHOXUTH YHCJIO0 HA CyMYy, MOKHA IIOMHOKMTH
YMCJIO HA KOKHUM TOJAHOK i 3HaWIeHi MOOYyTKH JOTATH.
a*(b+c)=a b+ a - c— ua piBHICTh BUpPaKae
po3nodinvbruil 3aKOH MHOKEHHSI CTOCOBHO TONaBaHHHI.
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817. 3acTocyii IpaBUJIO AJIsI OOUMCJIEHHSI BUPa3iB.

7-(20 + 5) 3 - (300 + 20) 4 - (200 + 4)

818. Obuymcau 3pyYHUM CIIOCOOOM.

14 - (3 + 7) 8 - (20 + 8) 6 - (30 + 5)

819. 3a piBaaguam x + 200 = 500 ckaagu i po3B’ KU
3azmauy.

820. Y3uMKy KOpOBi Ha HOeHb HalOTh 6 Kr OypAKiB.
CkinpKu moTpibHO OypsAKiB TPhOM KOpoBaM Ha 5 IHIB?

821*. IloOynyii mpaMy i BigkJaagym Ha Hili BigpisoK, mo-
B)KMHA AKOT'0 JOPiBHIOE cyMi mOB:KUH BimpiskiB AB i CD.

A B
C

D

822°, 2-300>500 13-3[]40 50[]25-2

800 :40[]20 33-3[]90 80[]27-3

AV

@® 3823°. IllBauka mme 3a JeHb 12 COpPOUOK, a il ydeHH-
1A — Ha 5 copouok MeHimne. CKiJIbKM COPOUYOK BOHHU IIO-
ITAIOTH PA30M 3a 5 AHIB, SKIO IPAIIOBATUMYTH 3 TaKOIO
caMoO0 IIPOAYKTUBHICTIO?

824. ITlpu MHOMKeHHiI oZHOIIM(PPOBOTO UMCIa Ha IBO-
11 pPoBe 3aCTOCOBYIOTHh IIepecTaBHY BJIACTHUBICTH Ail MHO-
JKeHH:

328 =28"-3 = 84.

3acTOCOBYIOUM IIEPECTABHY BJIACTUBICTH, 3HAUIU TOOYT-

K.
223 331 4 - 12 511

825. (Vcuo.) 3a 1 ¢ xjmomumk mpobirae Bigcraunsb y 6 M.
CkinpbKu MeTpiB BiH mpoOiKuUTH 3a 15 c?

826. Y3uMKy BiBIi Ha JeHb HalOTh 2 KI cujgocy. CKiab-
KM IIOTPiOHO CHMJIOCY IITIECTH BiBI[IM Ha TUXKIECHD?
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827. lna peMOHTY ABOX mix’ismiB BuTpatuau 17 GaHOK
dapbu, mo 4 xr y Koxxkuin. Ha mepmmuii mig’isg BUTpaTHIn
6 Oamok (apbm. CKiabku KijorpamiB ¢apbu Imimiiao mjis
peMoHTy apyroro mix’isgy? (PosB’sa:ku 3amady JIBOMa CIIO-
cobamm.)

828. 3maiigu 3HaueHHA BUpPAa3iB, AKII0 a = 24.

3°a (60 —a) : 4 60 —a : 4
A B

829. Yuenp moOyayBaB HOpPAMY i IIOCJIi-
ITOBHO BiJKJaB Ha Hill BiIpi3Ku, AKi € cTo-
poHamMmu npamokyTHuka ABCD. Buwmipsai
IOBXKUHY YTBOPEHOTO Bipi3Ka.

D C
— ® o ® —
A B C D A
830. IToOyayit mpaAMYy ¥ IIOCJIiZOBHO K M
BiIKJaaW Ha HiMl BiApisku, AKi € cTo-
poHamu npamMokyTHuka KMOP. 3Haii-
I1 IIepUMeTpP MPSIMOKYTHUKA. 2 0O

3>I<é 3anuniu piBHICTH AJA OOUYHCJIEHHS HepuMeTpa IIps-
MOKYTHHKA 3 JOBXKUHOIO @ 1 IMUPUHOIO b.

831*. Imachr mouaB uUMUTATH KHIKKY, Koau MapuHKa
B)Ke mmpounTtaJa 18 cTopiHOK Tiel camol KHIKKU. Yu Ha-
3no:keHe IBacr MapuHKY 3a 5 OHIB, AKIINO YUTATHMeE IIIO-
nHsa 1mo 11 cropinok, a Mapuaka — 1o 7 CTOPiHOK?

832°. Cxyaamu 3amauy 3a KOPOTKUM 3alMCOM i PO3B’sKM ii.
10 mimkiB — 500 kr
12 mimkiB — ?
@® 833°,

2:25+3 2-13-3 (70-10):20 7-13+9
3:-33—-1 3-:-18:9 70-10:2 13-7-9

129



834. 1) PosriaHp 3amucu i mpouuTaii MOSACHEHHS.

3-24 =[]
3+ 20 = 60
3-4=12
60 + 12 = 72

IIpu MHOKeHHiI omHOIM(POBOTO YKMCIa HA ABOIU(ppPOBeE
MOKHA CIIOYATKY ABOIM(pPOBE UMCIO0 PO3KJIACTH HA PO3-
PAIHI JOJAHKHU, a NMOTIM OgHOIU(POBE YUCTIO MOMHOKUTH
OKpeMO Ha JOJAHKM i pe3yJbTaTH AOAATH.

2) 3Haiigu moOyTKHU, PO3KJIABIIN APYTUil MHOMKHUK Ha
po3panHi gomaukm: 2 - 48, 3 - 32, 4 - 14.

835. (Ycumo.) 4 - |7]9(11(13|15]17|19|21|23|25

836. (Ycuo.) Ckaamu i po3B’siku 3agauy.

IToromuaHMI 3apobiTOK Yac Pasom
16 rpu 5 rox 0
14 rpu 6 rox )

837. Ckaanmu icTuHHI piBHOCTI 3 BUpasiB Ta iX 3HaUeHb.
4-16 62 -11-5 9-11 - 20 7 180 64
80 : 20 248 - 16 63:7+0 9 791 4

838. Oguu omeparop 3a 8 roa Habupae Ha KOMII IOTepi
32 CTOPiHKM TeKcTy. IHmImMii omepaTop 3a TOHM CaMMiI dac
Habupae 40 cropinok. AKwuii omepaTtop Habepe 3a 1 ron
OiyibIIie CTOPIHOK i Ha CKinbKU OinbIme?

839. 15 r Kpeligum 3rogyBajy II’sATH KYpKaM 3a IeHb.
CkinpbKu moTpiOHO Kpeign, mio0 3aJ0BOJBHUTHU JeHHY IIO-
Tpedy B Hi#l 27 Kypei?

840*. ¥ Tpnox OpariB 22 oaiBmi. ¥ crapmioro —
y 2 pasu OijabIlle, Hi’K Y MOJIOAIIOrO, a B CEPeIJHLOIO0 —
Ha 2 oJIiBIIi OijabIne, Hidk y MoJsoxamioro. CKiJbKM OJIiBIIiB
y Ko:xHOro Opara?
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841°. 2-35:10 43 - 2 — 18 (13 +17) -3
3:24:9 15-5—-16 13 + 17 - 3

(24 +18): 6 35 +10):5 (98 — 50) : 8

® 842°. Maca muIaHra 3aBIOBXKKMN 1 M CTAHOBUTH 3 KT.

Axa mMaca IBOX TaKUX HIJAHTIB 3aBIOBXKKU 13 M KOXHUI?

843. Cryagy BUpasu Ta IIOCTAB iX 3HAYEHHS B IOPAIKY
3MEHIIIEeHHA 1 IIPOUUTAEIT HA3BYy OJHOIO 3 HAWKPACUBIIIUX
nraxiB Ykpainu.

Tak - 35 _’\
@-> a :100
) + 24
Hi
a 100 200 300 400 500 600
BykBu K r n " JI 111,

844. (Ycumo.) 3+ | 7|9 ]11]15|19|23 |27 |29 | 32

845. 1) PosB’sa:xkM 3amauy ABOMAa CIIOCOOAMMU.

o marasuHy 3aBe3jiu II0 8 AMIMKIB XypMu i OaHaHiB.
Maca amuka xypmu — 9 Kr, a 6ananiB — 15 kr. Ha ckiib-
KM KiJlorpamiB OijibIlle IIpuBe3n OaHAHIB, HidK XypMm?

2) IlosacHu ckJIamaHHA PiBHOCTI.

(15-9)-8=15-8-9-8

II[06 MOMHOMKHMTH Pi3HMII0 HA YHCJI0, MOKHA MOMHOMKHUTH
Ha IIe YHCJIO0 3MEeHIIyBaHe i BiTl’€eMHHUK OKpeMOo
1 Big mepuoro HOOYTKY BIIHATH APYTUH.
(@a—b):c=a‘c—b-*c— ua piBHiCTh BUpPasKa€ po3no-
OJinbHUU 3aKOH MHOKE€HHSI CTOCOBHO BiTHiMaHHA.

3) IlepeBip, um ictuHHa piBHicT (@ — b) * ¢ =
=a‘+*c—b-:c akmo a = 10, b = 6, ¢ = 5.



846. JMomoBHM yMOBY 3amaui: «MaiicTep 3a KOXKHY
3 II'ATH 3MiH BUTOTOBJAB 24 getaji, a HOro y4eHb —
15 pgeraseii.» pisHMMHM 3aIUTAaHHAMHM TaK, IMo0 3amadi
pO3B’A3yBaJINCA 3a CXeMaMu:

D+ 0D -0

2) (-0 -

847. IlopiBHAl BUpasu, He BUKOHYIOUMN MIiil.
(45 —-37)-23[]45-23 + 37 - 23
5-(24+47)[]5-24 — 547
6-(64—-25[]6-64—-25

18 - (73 —68)[ ]18 - 73 — 18 - 68

848*. 3maiiim O3HAKY CILJILHUX e€JeMEeHTiB MHOMKUH
Ai B.

O
vﬁ T

849°. ¥V nBox OyIZMHKAX II0 YOTHUPHU IIix i3au. Y IEepIIo-
My OyAUHKY B KOXKHOMY mim’ismi 27 xBapTup, a B ApPyro-
My — 36 kBapTtup. Ha cKinbKm KBapTup Oijble y aIpyro-
My OYAMHKY, Hixk y mepimomy? Posp’sixu 3amauy gBoma
crmocobaMu.

® 350°.43 - 3 — 28 (18 + 17) - 4 3-24:8
(43 — 28) - 3 18 +17 -4 45 -2 : 10
(25+10):5 35+10:5 4-16: 1
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851. | Minene 28 | 80 6 | 60 [100] 90

HinbHUK 4 140 |12 20 5}
YHacTka 5 5 3 | 30 30
852. Po3srusaep 3amnucu Ta MOACHU CIOCIO o0YmMCIeHHd.
70 - 8 = 560 420 : 6 = 70
7 nec. - 8 = 56 gec. 42 ngec. : 6 = 7 pmec.
853. (YcHo.)

30 - 8 640 : 8 120 : 6 - 5 240 — 180 : 3
90 - 3 350 : 7 400 : 5 : 10 540 + 60 - 6

854. Tlocisnu 60 xr mpoca, AUMeHI0O — y 3 pa3u MeH-
Iie, Hi’K mpoca, a KYKypynas3u — y 2 pasm Oijblne, HiK
sSUMeHIo i mpoca pazoM. CKiJIbKHM TOCiAIM KYKypyasu?

855. 3anumu Bci 3HaUeHHsA OYKBUW X, IIPU AKUX HEPiB-
HOCT1 IIpaBUJIbHI:

1) x—20 < 7; 2) 15 — x > 10; 3) x - 3 < 20.
856. Crumin, BCTABJAAIOYM IIPOIYINEHI dumca.

8™ 6 am=[]am 30 MM =[ | cm
61m4cvm=[]cm 140 cm = Jm[ Jem

857*. 3a 1 c 3BYK HOIIMPIOETHCA B IIOBITPi Ha BigcTaHb
330 m. Ha aKy BiAgcTaHb HOIIMPUTHCS 3BYK 3a 3 C?

858. Maca oJii, mo MicTUTbCA B KeAPOBUX Tropixax,
CTaHOBUTH UETBEPTY YACTHUHY Macu ropixiB. CKiabKu oJrii
MOJKHa ozep:katu 3i 120 Kr mux ropixis?

859°. ¥ mapky 50 kamiTaHiB, KJeHiB — y 4 pasu 0ijib-
II1e, Hi’K KaIllTaHiB, a TOIOJb — y 3 pasu Oijblile, HixK KJe-
HiB. CKiJIbKM pa3oM KalllTaHiB, KJEHIiB i TOIOJbL y mapKy?

® 860°.80 - 6 — 250 40 - 7 + 320 360 :4-9
480 : 6 + 250 280 : 4 + 481 80:6:5

861. 156-3 72:9 9-4 8:8 60 : 10
6-12 45:5 1+14 360:6 36 - 10
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862. (Vcro.) 23 -3 23 mec. -3 540: 9
12-4 12 gec. -4 630:7

863. ITosicum cmoci6 obumcaenHsa: 320 - 3 = (300 + 20) x
x3=3800-3+ 20 -3 =900 + 60 = 960.

864. O6umcau 3 KOMEHTYBAHHSIM.
180 - 3 240 - 2 150 - 5 210 - 4

865. IToboBa mopIiag KYyXOHHOI COJIi AJd omHiel KOpoBU
ctaHoBUTh 65 r. CKifbKU rpamiB coJii mOTpPiOHO ABOM KO-
poBaM Ha THXKIEHb?

866. Craamu samauy, IOAiOHY OO IIOIEepenHbOI, 3HAIO-
uym, 110 J00OBa MOPIis COJIi A KOHS CTAHOBHUTL 32 T.

E 867. Ilepumerp TpurkytHuxka DEK
150 cm. IHoB:xkmHa ctopoHum EK po-
D piBHIOE 30 cMm. Ctopona DK pmopiB-
HIo€ cTopoHi DE. 3Haiiim OOBKUHY
g CTOPOHM DE. (Ha majqoHKY TPUKYT-
HUK DEK 3MeHIIIeHO.)

3EI<€ Ckiamu obepHeEHY 3ajauy.

868*. Tpu miBumuku 3Hanman 90 ropixis. Bomm mopgi-
JUJIW TOPiXM Tak: Hamcrapiia B3sajga Ha 10 ropixiB meH-
e, a Hanmosiomima — Ha 10 ropixiB OinbIie, HiXK cepen-
Hs. CKiTbKY ropixiB yssaia Ko:KHa AiBUMHKA?

869°.480 -2 60-10-70-6 800:40 4m: 5

330 -3 100 - 22 -4 80:40 4 wm-—-5am
® 870°. Ogur Hacoc Hakauye 640 Bizep Bogu 3a 8 xB, a

npyruii — 420 Bigep 3a 6 xB. CKinbKU Bifep Boau HaKa-
4yaloTh 00uaABa Hacocu 3a 1 xXB?

871.
a 800 | 120 | 48 a 600 | 80 | 240
b 600 | 60 | 30 b 200 | 80| 120
(@a—0b)-4 (@a+0b):4
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872. lna momuTTa 5 KalllKeTiB moTpidHOo 15 1M cyKHa.
CKiNIpbKM TAaKMX KalllKeTiB MOKHA ImomuTu 3 12 M cykHa?

873. Kynuau 6 Kr s6ayk mo 7 rpuH i 10 Kr KapTomai mo
2 rpu. IIpo 1m0 Mo:kHa AisHATHCSA, OOUMCIUBIIU BUPa3u?

76 10 — 6 7-6+2-10

2-10 7 -2 7-6-2-10

874.230 - 4 — 300 400 — 40 - 4 2M:5
110 - 5 + 320 210 - 210 : 7 2M—5cm
240 -2 :6 170 - 3 — 200 2Mm:1 om

*Cmﬂaaﬂ dagauy 3a Bupasom 230 - 4 — 300

875. (Ycmo.) oB:kmMHa HUTKM HaA ONHIN KOTYIIIi
180 m. fAxa moB:KMHA HUTOK HA TPHOX TaKUX KOTYIIKAX?

8/76*. 3 mamnepy B KJITUHKY BUPiK IPAMOKYTHUK IIIU-
puHOIO 2 cM, 100 oro mepumeTrp maopiBuHoBaB 20 cwM.

877°. 3a mepioz CBOTO POCTY OAHA POCJHNHA KYKYPYA3U
BunapoBye 200 i1 Bogum. CKiJIbKM Bilep BOAM BUIIAPOBY-
I0Th 5 Takux pocamnu? (Biagpo Bmimmye 10 o1 Bomm.)

® 3/8°.1xr — 200 r 2xB—-20c 2M~— 2 1M 2 cM
1 Kr: 2 2 rog — 2 XB 2M-— 2 cMm

AineHHA cymun Ha 4ucno.
OineHHa snay 39:3,72: 6

879. 18 cunix i 12 xoBTuUX cJIUB 0ATHKO HOIIiJIUB IIO-
piBHY MixK TpboMmMa cuHaMu. CKiJIBKU CJIUB OJep:KaB KOXK-
Huii cuu? (Pos3s’siku 3amauy aBoMa crmocobaMu 3a IIoja-
HUMMU IJaHaMH.)

1-i1 coociO:

1) Ckinbku BCchboro 6yJio cauB?
2) CKifbKM CJUB Ofep:KaB KOMKHUUN CUH?
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2-f1 cmoci6:

1) CKinbKU CHHIX CJAUB Ooep:KaB KOMKHUMN CUH?
2) CKiJbKH JKOBTHX CJUB OJIep:KaB KOMKHUU CUH?
3) CKiJIBKM BCHOT'O CJIUB OJepP:KaB KOXKHUUN CUH?

880. Ilominm cymMy Ha dYHCJIO BiAIIOBiZHO OO0 HOPAIKY
BUKOHAHHA Ail y BUpasax i3 Ay:KKaMU.

(16 + 8) : 3 (18 + 30) : 8 (18 + 12) : 3

881. 1) Posrisgub, AK MOKHA IIO[Ii-
JUTU CYyMY Ha YMCJIO iHIIIMM CIIOCOOOM.
18 +12):3=18:3 +12:3 =

12:3 =6+4=10

18:3

o6 momiuTH CymMy HA YHMCJIO, MOKHA IOTIJIUTH HA IIe
YHCJI0 KOKHUM TOTAHOK i 3HAMIEHI YaCTKHU TOJaTH.

2) OOuucam aBoma cmocobamu: (24 + 12) : 4.
3) O6umcau 3pyuyHum crocobom: (36 + 54) : 6.

882. 20 BamTakHuUX i 12 JIerKOBUX aBTOMOOLJIB PO3-
MiCTHJIM Ha 3alisHWYHUX Imatdopmax mo 4 aBTOMOOLJIi
Ha KOoKHY. Ckinmbkm Oyno miaardopm? (Pos3s’s:km 3amauy
IBOMAa CIIOCcO0aMMu.)

883.(24 + 16) : 8 170 - 2 — 200 90 + 6 - 13
24 + 16 : 8 360 : 4 + 90 200 - 516

884*, Ilobyny# mpamy i mosHau Ha Hilt Touky O. Big
Touku O BigKJaauM Ha OPAMiNl y OPOTUJIEKHUX HAIIPAM-
Kax Bigpisku AO = 45 mm i OB = 53 mMm. Bumipsaii Ta o0-
YuCJU JOBXKUHY Bifgpiska AB.

885°. 9 omHakKoBUX MimKiB ymimiyiors 450 Kr mykpy,
a 7 mimkiB 6opomrHa — 280 kr. Ha ckinbKm Kijlorpamis
Maca MiIlIKa Imykpy OijbIa 3a mMacy Mmimika OopomrHa?

® 336°. 6+15):3 (6+27):3 (8+16):8
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887. Posrisgep 3anmucu i IOACHU CIOCiO mijneHHd.

888. (Ycuo.) 3uaiigu uactru: 84 : 2, 69 : 3, 46 : 2.

889. Ilociaau 4 Kr rpeuku, a 3iOpaau 84 Kr. Y CKiJjb-
KU pasiB OijbIlle 3i0pasu rpeuku, HixK mocisaam?

890. x - 3 =96 84 : x =2 84 —x =2

891. Obumcau, akmio: 1) a = 48, 2) a = 480.
a-— 2 a: 2 a:4 a:b6

892. Opuu KoHAUTEp mpuKpariae 24 Toptu 3a 3 rom, a
IPYTU# TaKy caMy KiJbKiCThb TOPTiB mpuUKpalmae 3a 2 roj.
(IToctaB 3anuTaHHA i PO3B’AKMU 3a7aUy.)

893. V mekapui O0ymo 90 kr Oopomma. Kinbka mHIiB
roro Burpauvaam mo 20 Kr 3a geHb. Saaumwuiaoca 10 Kr.
Ckinmpkm auiB BuTpavaam mo 20 xKr 6opomrua?

894*. fdk 3a mOIOMOrOI0 IIAJBKOBUX Tepe3iB 6e3 Tup
3BaKUTU 14 KT IIYKPY, AKIIO0 B TOpOuHIIL iioro 16 Kr?

895°. 36 : 3 24 - 4 32-2:8 84 :4 -3
48 : 2 218 2:7+8 95:5°6
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® 3896°. JIyo BOupae 8 Bimep BoAM IOAHSA, OCHKA —
42 Bigpa 3a TmKIgeHb. CKiJIbKU Bijep Bogu BOMPAIOTH AyO
i ocuka pasom 3a 5 gHiB?

897. Obumnciau 3 KoMeHTYyBaHHAM: 64 : 2, 48 : 4, 99 : 3.

898. Posruges 3amucu Ta MOSACHU CIOCIO gijeHHd.

72 : 8 = 50 : 2 =
- (60 +12) : 3 = = (40 + 10) : 2 =
—60:3+12:3= -20+5=25
=20 +4=24

899. (YcHo.) 3akinum oOUMCIeHHA.

60 :5=(50+10): 5 = ...
81:3=(60+21):3=...

900. Poskaanu gijleHe Ha 3PY4YHi JOJAHKHM i BHUKOHAM
mijgenHsa: 68 : 4, 96 : 2, 51 : 3, 95 : 5.

901. HoboBa mopIlisg KYXOHHOI CcOJi AJd KoHA 32 T, AJd
KopoBu — y 2 pasu OinbIna, a Ajaa BiBIi — y 6 pasiB
MEHIIIa, HijK JIJs KOHS i KopoBu pasoM. fIka moOoBa Iop-
mig coJi gasa BiBIi?

3%2 fAka moOoBa HOpMa COJIi OJIsT KOHS, KOPOBM i BiBIIi
pazom?

902. 3a Bupasom (9 + 15) : 3 ckaamu i po3B’ KM 3a7a-
Yy IPO PO3IOMiJI KOMII IOTEPiB II0 IIKOJIaX.

903*. 3anumu BuUpas, 3HAUEHHS SAKOro y b pasiB MeH-
IIe, HidK 3HaueHHA BUpasy a + b 3a OyAb-AKHUX 3HAUEHD
aib.

904.56 : 4 60-50:5 80:2:2 800-150"-3

42:3 100-80:4 90:3:5 360 +40:4

905*. 3a gamuMM MAJIOHKIB CKJAAM Ta PO3B’SKU 3a-
Jaui.
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1) . 27 . 2) . 42 .
100 ?
78 oio { ° l l
?
° °

906°. B ogmomy Oimoni 24 Kr oJii, a B Apyromy — Ha
6 Kr MeHIIIe. YCIO OJIif0 po3Jauau B 0aHKHU 1m0 3 Kr. CKijab-
KV BUUIILJIO OAHOK?

® 907°. 98 : 2 51 : 3 64 :4+ 15 120 : 4 - 8
24 : 2 48 : 2 32:2-16 360 - 2 :8

908. Poskjiagu mo-pisHOMY uMcJIa Ha 3PYYHi JOJAHKH i
BUKOHAM HiJIeHHS.
3padok.84 :6=(60+24):6=10+4 =14
84 :6=(48+36):6=8+6=14

72 :4 60 : 5 96 : 6 48 : 4

909. ¥V marasuH IpuBe3JU TPHU CYBOi IIIOBKY, Mo 18 M y
KOXXHOMY, 1 JBa OMHAKOBUX CYBOI caTuHy. Pasom IIIOBKY i
catuny npusesgu 104 M. CKijIbKUM MeTpPiB caTHHY B OJHO-
MYy CyBOi?

IIlnan posB’A3yBaHHAMA:

1) CkinbKu npuBe3Ju METPiB HMIOBKY?

2) CkijnbKM IIpUBE3JN METPiB caTuHy?
3) CKinbKM MeTpPiB caTHHY B OJHOMY CYBOi?

910. Ina rade Ha 930 rpu Kynuam I’ sSTb Ba3 AJ9 KBi-
TiB, Mo 90 rpH KOXKHa, i HIiCTb OJHAKOBHX CKATEePTHH.
CKiNIbKU KOIITYE cKaTepTHHAa?

5 B. — mo 90 rpu
6 c. —mo ? rpu } 930 rpu
911. Jlikap mpommcaB maIfieHTy BiTamMiHu — 1o 2 1Ii-

T'yJKHU ABiui Ha geHb. ¥ Kopobiri 60 mirymok. Ha ckinbku
IHIiB IX BUCTAUUTH?
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912. 1) 3maiigu TpeTrio yacTuHy umucea: 18, 27, 42, 60.

2) CKilbKM XBWJIMH CTAHOBUTH OJHA IIIOCTA TOAUHI?
oJHa uveTBepTa? ogHA TpeTsd? IOJOBMHA TOLUHN?

913*. TloOoynyii Koo pagiycom 3 cm 7 mm. IlenTp Koja
Mae€ JieXKaTu B TOUIll IepeTUHy JIiHiN 3omuTta. Kpyr, axkui
YTBOPUBCSA, IOAiaN Ha 4 PiBHI yacTMHU Ta OLHY TaKy dac-
TuHy 3adapoyi.

914°.60 — 60 : 4 (18 + 27) : 3 420 - 2 — 600

60 — 60 :5 (16 + 36) : 4 300 :3:5
® 915°. OmHa cTOpOHA TPUKYTHHKA 38 MM, Apyra —

22 MM, a TpeTsa — y 2 pasu MEHINa Bij mepinoi. SHaRIU
IIePUMEeTP TPUKYTHUKA.

MNMepeBipka AiNeHHA | MHOXEHHS.
AdineHHs Bnay 64 : 16, 125 : 25

916.
HMinene | Jdinpauk | Yactrka
24 3 8 8-3=24
600 2 300 300 - 2 = 600

IIlo micranmemo, AKIIO YaCTKYy IIOMHOXKHUMO Ha TiJIbHUK?

HineHe mopiBHIOE JOOYTKY YaCTKHU i miasHMKA. K10
micJa MHOKEHHI YAaCTKM Ha TIJbHUK He TICTaJu JiJIeHOo-
T0, TO B OOYHMCJIICHHAX TOMYIIEHO IMOMMUIIKY.

917. IlepeBip pes3yabTaT miJIeHHS Mi€I0 MHOMKEHHS.

84 :6 =14 80 :5=16 54 : 3 =18

918. Bukonaii mgijieHHsA 1 mepeBip pe3yabTaT MHOMKEHHIM.
100 : 5 76 : 4 560 : 7 720 : 9

919. V¥V b6aky Tpakrtopa 0yso 60 s manpHOro. 3a 1 rox
poboTu TparTop BuTpauae 6 g maiabHOro. CKiJIbKU TOIuH
IIpaIioBaB TPaKTOP, SAKINO B Oaky saauinuiaoca 24 m?
(Po3B’s1:km 3amauy OKPeMUMH TisiMMU.)
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920. IIpuBesau 2 11 MyKpy i posdacysanau ioro B 12 mi-
mieukiB mo 10 Kr i xinmpka maketiB mo 8 Kr. CkijnbKu 0yJIo
rmakKeriB?

921. 3anuimu 3HavyeHHa OYKB a, b, ¢, e, B, m.

HMinene 76 | 60 | c e | 96 | 80
HinbHUK | a b 2 6 6
Yactka 4 4 |48 | 12 | k 5

922*. 3uaiigm pisHUIIO HAHOIILIIIOrO i1 HaANWMEHIIIOTO
TPUIIU(PPOBUX UMCeJ, 3anucanux muppamu 8, 4 i 0.

923°. Ha gminaani mocagzmanu 80 Kr KapTomJi, HITEHMINL
Imocisaam B 5 pasiB MeHIe, HijK KapTOILJIi, a KYKYPYIA3U —
y 8 pasiB MeHIIle, HijK KapTOILIi i mimeHuIli pasom. CKiab-
KM KYKYPYA3U IOCIAJIM HA MTiJISHILL?

@® 924°. O6uncau i mepeBip pe3yabTAT MHOMKEHHAM.
72 :2 52 : 4 640 : 8 150 : 5

925. Illo micraHeMo, KOJX JOOYTOK MOIiINMO HA MHOMK-
HUK?

Muo:xxHuUK | MHOKHUK | [l00yTOK

56 : 7 =8
3 7 06 (abo 56 : 8 = 7)

(abo 48 : 16 = 3)

926.

Jlit0 MHOKEeHHS MOKHA TEePeBipUTH Ji€I0 TiJIeHHA: AKIIO
JTO0OYTOK IOMIJIMMO Ha OAMH 3 MHOSKHHUKIB i micTaHeMo
iHIIMIT MHOKHUK, TO O0YHCJIEHHA BUKOHAHO IPaBHJIBHO.

Ak pgismarucs, mo piBHicTh ictmmma? Ilepesip pe-
3yJbTAT MHOMKEHHS Ii€lo JiJIeHHs.

18 - 5 =90 23 - 4 =92 15 -3 =45
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927. BukoHaii MHOXEHHS 1 epeBip pe3yIbTaT AiJIeHHIM.
23 - 3 513 200 - 4 90 - 7

928. 3a Bupasom (100 — 73) : 9 crkaanu 3amauy. Jlomos-
HU KOPOTKHU 3ammc i po3B’sku ii.

Byao — ...
IIpomanu — ...
Pemry posnauau B ...

929. Kynunmu 90 Kr momizopiB. Ix poskjianu B IIicTh
AMIUKIB Mo 9 Kr i B Tpum OZHAKOBUX OiIbIINX SAITUKH.
CKiabKU KijorpamiB IOMiZopiB y OiJbIIOMY ANIUKY?

3>I<€ Ckinamu obepHeHY 3amauy.

930. x : 3 =240 279 — x = 270 x-10=10

931*. YuHi BuixaJu Ha eKCKYpPCilo TpbOMa aBTOOyCaMMU.

Y mepmmuii aBToOyc cimo 28 yuHiB, y apyruii — 29, a B
TpeTiii — 33. Yu molkHaA OyJI0O PO3MICTUTH YUHiIB IIOpiB-
HY?

932°. 3 21 Kr sajisHol pyau godyau 7 Kr 3ajaisa. CKiib-
KU KijorpamiB s3ajriza mo:kHa no0yTu 3 54 Kr Taxkoi pyau?

® 933°.3-19 96:3 2-39-19 9-2+7
29-2 72:4 (54+36):6 63:7+2

934. (Ycuo.) 1) CkinbKu BCHOTO AeCATKIB y umcai: 240;
60; 6007?
2) 15 gmec. : 3 24 pec. : 3 24 nec. : 2

935. Posrisgup 3anmuc i mosgcHU cIocid o0umMcIeHHd.
360 : 3 =[]

36 mec. : 3 = 12 nec.

936. 960 : 3 280 : 2 840 : 2 60 -4:8

937. depmep KynuB II'SITHOX IOpocAT Macoio 20 Kr
KO)KHe 1 TphOX OJHAKOBUX OapaHiB. 3arajbHa Maca IHUX
rBapuH 380 xr. fIka maca omHoro 6apana?
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938. Yuenn Tokapsa o0polJisie 3a roguHy 8 merajei. 3a
5 rox BiH 00po0JIsie CTiIBKM JeTaJjiell, CKiJIbKU MaycTep 3a
2 rox. CKinbKM geTaJseil 3a roguHy o0poOJisge maiicTep?

§>I<€ Ckinamu obepHeHY 3amauy.
939*. Jlixtapuk 3 Oarapeiikoio KomiTyioTb 10 rpH.

XJiomumK Ha BCi ¢BOI I'poIli MOMKe KYIHTH JiXTapuK ado
yorupu Oarapeirikm. CKiIbKM I'poIleil y XJomuyukKa?

10 rpu

940. Yotupu anapbOMU KOMITYIOTHL CTiJIbKH, CKiJIbKUI
IBAHAANATL O0JOKHOTIB. CKiJIBKM KOINTy€E aJabOOM, SAKIIO
OJIOKHOT KomiTye 2 TpH?

941° x : 18 =3 720 : x =2 x — 360 = 40

® 942°. 3a gBi momymku sammatuan 100 rpr. Criabku
Tpeba 3aIlJIATUTH 34 TPU KOBAPH, AKIINO KOXKHA 3 HUX ¥
2 pasm JOpoKUYa BiJ IMOAYIIKM?

943. PosrisHb, AK 3HaXoAuJaM dYacTKy 64 : 16 cmo-
cobom BumpoOoByBamHsA: 16 + 2 = 32 (2 He HiAXOIUTH);
16 - 3 = 48 (3 He mimxomutw); 16 - 4 = 64; oT:xe,
64 : 16 = 4.

944. 3Haliam YacTKU CIIOCOO0M BHUIPOOOBYBaHHA.
26 : 13 42 : 14 72 : 18

945. 3 25 a1 moisoka BuxoauTh 1 Kr maciaa. CKiabKu
MacJja Buiige 3 75 g moJsoka?
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946. fIKmI0 MOTOK APOTY po3pisaTu Ha II’ATh HIMATKIiB
mo 12 M, To 3ajaumuTbesa mie 6 M apory. CKijabKu BHiige
HIMaTKiB APOTY, SAKIIO IIell MOTOK po3pisaTu Ha IIMaTKM
3aBHoB:KKU 11 M xoxxkHuUii? IlossicHu posB’sA3aHHS 3aadi.

Pos3B’asanna:
1) 12 - 5 =60 (M)
2) 60 + 6 = 66 (™)
3) 66 : 11 = 6 (11m1.)
BigmoBiagn: 6 miMaTkiB gpory.

947. Axmro rpymii poskJgacTu y Bicim amukis mo 11 xr,
TO 3AJIUNINTHCA Ile 3 Kr rpyia. CKiabKm moTpidHO sImm-
KiB, 11100 y KOoKHUM mokJacTu mo 13 Kr rpym? (IlopiBuai
IO 3a/jaUy 3 IIONePEeIHbOIO.)

948. Buwmipail OOBKUHU CTOPiH 1 3HAWAM MEePUMETP
npaMokyTHuka KMOP.

K M

p 0

949*. Binemia miectipud Mae 36
3y6O11iB. Borna mpuBOAUTE Y PyX MEH-

@ & @ my, akKa Mmae 18 3y6mis. CKinbku
00epTiB 3poOUTHL MeHINIa INeCTipHHd,

KoJix OijbIlia 3poOuTh ABa 00epTi?
950°.49 : 7 55 :5 2:36 4-24-24:2
51 : 17 72 : 24 4-9 32+ 17-9

® 951°. [Ins1 BUTOTOBJIEHHS 3 KI' Macjia BUTPATUIA 75 JI
MoJioKa. CKiJbKU KiJIorpaMiB macja MOXKHa ojepsKaTu 3i
100 s mosoka?

952. (YcHo.) 3 Bupas3iB Ha MHOKEHHA Ta iX pesyJbTa-
TiB CKJAJAM PiBHOCTI 3 AiJIeHHAM Ha ABOIM(pPOBE YMCJIO.
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24 -3 ="T2 34 - 2 =68 17 -5 =285

953. Cxiyagu umcaoBi BUpasu 3a TAOJUIEI0 Ta OOUMCJIN.

a b c a:c+b a:b-c
48 16 2 48 : 2 + 16
90 15 3

954. x - 16 = 80 54 : x = 3 x:15=3

955. IIBi KpaBumHi MaiOTh HOIMUTH IO 96 COPOUYOK.
OpHa 3 HuX mIue 3a AeHb 12 copouok, a apyra — 16. fIka
KPaBUMHSA BHUKOHAa€ POOOTY paHiime i Ha CKiJIbKU AHIB?

956. Toxkap BuroroBuB 100 geraineii. Ilepmri 3 rox Bim
poouB mo 12 merajyeii 3a roguHy, a HOTiM IIOYaB BUIOTOB-
aaru no 16 perasneit 3a roguny. CKiJIbKU T'OOIUH TOKap BU-
roToBJIAB o 16 meraneit?

957*. 3a pik OymiBeslbHUKHN IOBUHHI 30yayBaTu 72 BU-
cTaBKOBUX maBinbiioHu. Ileprri Tpm KBapranu BOHH OY-
nyBanu mo 18 maBinbioHiB. Y KOBTHIi I JimcTomagi — IIO
6 maBiygbiioHiB, a B rpyaHi — 8. Yu BuKoHaJ U OyIiBesb-
HUKW piuHe 3000B’sA3aHHA?

958°.45 : 5 70 : 14 237 28:4+3-7
32 :8 42 : 21 54 : 18 540 : 3 + 180
® 959°. Maca mectu KOopoOoK 3 meunBoM 48 Kr. fIka maca

BOCBMU KOPOOOK i3 IIyKepKaMmu, AKII0 KOpoOKa i3 IyKep-
KaMM Ha 3 KI' BaKua BiJl KOpoOKU 3 meumBOM?

960. IlopiBHAM, K 3MiHIOETHECA HOOYTOK P 3MiHi Of-
HOT'O 3 MHOXXHUKIB Y KiJbKa pasiB.

a 3| 3| 3| 3 a 3|16 9|12
b 21 4|6 |8 b 212|212
a-‘'b a-‘b
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301JIBIIUTH

Yy KiJgbKa pasiB,
3SMEHIIINUTHU

Ko OAMH 3 MHOKHHKIB

301JIbIIyE€THCA
3MEHIIYEThCH

TO i TOOYTOK y CTiJIBKH K pasis.

961. 12 - 3 = 36
12-18=12-(3-6) =36 - 6 = 216

317 13 - 4 25-6 26 - 3
15 - 17 130 - 4 25 - 18 260 - 3

962. 1) V Bupasi 24 - 6 oguH 3 MHOXKHUKIB 30iJbII Yy
2 pasu, a APyruil 3MeHII y 2 pas3u i IMOPiBHAN JOOYTKU.

24 -6=20-6+4-6=144

48 -3=40-3 +8 -3 =144

2) IlopiBHAN MHOMXHUKHK 1 AOOYTKM Yy CTOBONUUKAX i
3po01 BHCHOBOK.

24 - 6 20 - 8 9-15

72 - 2 40 - 4 27 -5

301JIBIINTH . .
SAKNo ofMH MHOKHMK ——————— Yy KiJIbKa pasis,
3MEHIIUTH
3MEeHIIUTHA
301JIBIIUTH

IOOYTKY He 3MIHUTBCH.

a aIpyrum Y CTiJIBKM K pa3siB, TO 3HAUEHHS

963. O6Guncanu 3a 3pa3KoM i 3po0M BHMCHOBOK IIPO CIOCi0
MHOKEeHHSA Ha 9.

18-5=(18:2)-(6-2)=9-10=90
14 - 5 24 - 5 46 - 5 28 - 5
964. KsiTHukapka ckJjajga 8 OyKeTiB mo 5 TposHp i

6 OykeriB mo 5 rBo3auk. CKiJIbKM BCHOTO KBiTiB BUKOPMUC-
Taja KBiTHHUKapka?

3%[4‘2 Ckiamu i po3B’sKu 00epHEHY 3aJauvy.

965. B aBiamiftnomy yumauiri 320 xypcantis. 80 xyp-
CaHTiB JIITAIOTh 3 iIHCTPYKTOPOM, y 2 pa3u MeHIIle KypcaH-
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TiB — CcaMOCTiliHO, a pelllTa IIle BUaThCA Ha TpeHa)Kkepax.
CkinbKHM KypCaHTIiB BUaThCA Ha TpeHaKepax?

‘éEIEé 3aMiHU CJIOBO «MeHUle» CJIOBOM «Oinbuie». Yu 3mi-
HUTBLCS IIJIaH PO3B’A3yBaHHSA 3amaui?

966*. 12 TpeThOKJACHUKIB Opasu ydyacTh y 3MaraHHSIX 3
oiry, 10 — 3i cTpubKiB, a 5 yuHiB — 3 0iry i cTpubkiB. CKijib-
KJ BCHOT'O TPETHOKJIACHUKIB Opajy ydacTh y 3MaraHHsaX?

967°.46 -5 94 +5 4-24-38:2 36 - 10

3295 8+5 5-26+ 485 725
® 968°. ¥V mapry 240 xymiis Oysky. Ha kimemsb KBiT-
HSA po3kBiTi0 60 KymriB 6ijoro O0y3Ky, a poOKeBOro — y
2 pasu Oinmbmie. CKilbKM KyIIiB OY3KYy IIle He PO3KBiTI0?

969. 360 : 10 800 : 100 900 : 10 480 : 4

970. IlopiBHAN, AK B3MIiHIOETHCA YaCTKa BHACJIIJOK
30inbIIeHHA (3MEHIIIeHHA) AiJIeHOro B KiJibKa pasiB.

a 8 16 | 24 k 18 9 3
b 2 2 2 m 3 3 3
a:b E:m

] 301JIbIIUTH . . .
Ao giteHe ———————— y KiJibKa pasiB npu He3MiHHO-
3MEHIIUTH

. 301JIbIIUTHCS ] .
MYy OiJIBHUKY, TO 4aCTKa Y CTiJIBKM 3K pas3iB.
3MEHIIUTHCHI

971. IlopiBHAN BUpasu y KOXKHOMY CTOBOUUKY. SHAaM-
I 3HAUEeHHS BUPAa3iB HUIKHBOIO PAIKA, BUKOPUCTOBYIOUU
3HAUEHHs BIAIIOBiTHUX BUPa3iB BEePXHBLOTO.

36 : 3 72 :8 96 : 16 75 : 25
360 : 3 720 : 8 960 : 16 750 : 25

972. 3 opHiel rpagku 3i6panu 15 Kr mmoOyJi, a 3 Apy-
roi — y 3 pasu Oiybire. Ycio nubdyJi0 po3KJIAJIU B CITKH II0
5 Kr. CKijnbKM ciTOK i3 nmubyJiero?

% Pose’ s sagauy 3a cxemoro: [ |: [ |+ (J:[ D[]
147



973. Babyca mosicuia Ha ropuili cymuTu 15 myukis
TpaBu 3Bipo00OI0, M AT — Ha O MYyYKiB MeHIe, a KPOIu-
B — CTiJIbKM, CKiJIbKU 3Bipo0Ooi0 i M’aATm pasom. CKiab-
KU IIyYKiB KPOIIMBU 3aroToBuJja 6adycs?

974*. Ckinbku Oyae JecsaTKiB, SIKIO 2 HeCATKU IIOMHO-
KuUTHU Ha 4 mecATKu?

975°. Hitu 3ibpanu i 3manu B anTeky 4 Kr KBiTiB maTu-
-Mauyxu, 8 Kr 0epe3oBUX OPYHBOK, a MOJOAUX IIariH-

. I[iB COCHU — y 5 pasiB OijibIlie, HiK
S KBiTiB MaTu-ii-Madyxa Ta 0epe3oBHX
:,f‘* OpyHBOK pasoM. CKiJIbKU KiJlorpaMiB
"f%;_m ad. nariemnis cocHu 3i6panu mitu?
N 2,
é --{‘_.' > 4 ® 0/6° Pogramyit OyKBU B IOPAIKY
} '\'fi__ ’*f-‘; 30iJbIIIeHHsI PO3B’A3KiB BigmOBiZHMX
B 4 { piBHAHB. 110 TH 3HAEII IPO IIO0 POC-
JIUHy?
x:5=421|0 x — 50 =420 |III 510 : x = 3 |II
240 — x =150 |C x + 160 = 385 |P x:30=12 1
977.12 : x =3 60 : x=3 120 : x =3
978. TlopiBHAll AiINIBPHUKYN M YACTKM Ta 3p00M BHCHOBOK.
a 48 | 48 | 48 | 48
b 2 4 6 8
a:b
q . 301JIbIINTH . . .
KIIO JiMBHMK —_—— = B KiJbKa pasiB npu He3MiHHO-
SMEHIIINUTHCA

MYy JiJIeHOMY, TO YaCTKa y CTLJIBKM K pas3iB.

301IbIIUTHCH

979.140 : 10 360 : 10 800 : 100 700 : 7
140 : 5 360 : 30 800 : 20 700 : 35
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980. 180 a1 ab6ayunoro coky i 240 1 TOMATHOIO COKY
Tpedba Po3aUTH y TPMJIITPoBi OaHKM. CKiJIbKM TOTPiOHO
0aHOK?

s Ha ckigpku Glaspime Gyge GAHOK TOMATHOTO COKY,
HiK s101y9YHOr0o?

981. Ilo mepumeTpy HPAMOKYTHOI KiMHaTH, DOBXKHHA
AKol 8 M, a mupuHa 4 M, NPUOUJM IIJACTUKOBUM IIJIiH-
Tyc. CKiJIBKM MeTpPiB ILTIiHTyca BUTPATUIN?

s+ Bamumyu posB’A3aHHA PI3HUME BHDPa3aMU.

982*. 3anumu uncso 100 3a OIIOMOrom0 II’ATH OTHAKO-
BUX Iu@PpP i apupmernuHux Aiii. SHaAAAM HEe MEHIIIEe TPHOX
PO3B’A3KiB.

983°. 360 : 10 280 : 4 630 : 7 540 : 9
360 : 30 280 : 20 630 : 14 540 : 18
® 984°, ¥ lNamunaku 6ya0 60 HAMUCTHUH YEePBOHOI'O KOJIbO-
py, a 6imoro — y 2 pasu meHIie. BoHa 3pobuisa 3 ycix

HAMMUCTHUH TPM OZHAKOBMX pasku Hamucra. CKiJIbKH Ha-
MUCTHUH y KOXKHOMY pPaskry?

985. IIpounTait BUpasu 3a OCTAHHLOIO MTi€IO.
354 — (240 — 36) 350 : (63 : 9) 250:10-5

986. Po3B’sa:Ku piBHAHHA 3a 3pa3KOM.

x: (32 — 24) = 16 x—-6-9=35
x:8=16 x + (37 — 9) = 67
x=16-8 45 - 29 + x = 34
x =128 (54 : 9) - x = 30

128 : (32 — 24) =128 : 8 = 16 B82+14):x=6
16 = 16

987. ¥V 6ary aBTo Oysao 16 i OeHsuHy. Bogiii s3anus
Tyau 11e 36 jg. Ha moisgky B cejlo BUCTAauYMJIO IILOIO OEH-
3UHY, IPH IIbOMY Ha KOXXHiI 10 KM IIJISAXy BUTPaAUaJIOCHd
2 g 6ensuHy. SIKy BimcTaHb mpoixajio aBTo? Po3B’sa:Km 3a-
Jady ABOMa CIIOCO0aMM.
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988. ¥ cany poskBiTio a gepes: 60 caus, rpyi y 2 pasu
MeHIIle, a pemnita — A0ayHi. CKiIbKM PO3KBITIO A0JIYHB?

989*. Ha smaramuAx Jeomapj CTPUOHYB y NOBXKUHY Ha
7 M, mo Ha 1 M maJai, HixK cobaxa. AHTHJOIA CTPUOHYJIA
Ha 4 M pmaJi 3a cobary i Ha 7 M gaii 3a xa0y. Ha ckijb-
KM MeTpiB cTpuOHyJa KoxkHa TBapuHa? Illo He Tak Ha
MAaJIIOHKY?

IloOynyii miarpamy (Bimpiskm), B3ABIIM 3a 1 M KJIiTHH-
Ky 30IIHUTA.

990°. x : 27 —19) =5 42 : 6 - x = 63
B9 +15):x=9 (68 —12) : x =2
® 991°. 3 oxgmoro mepesa 3sipBamu 16 Kr mepcukis, a 3
apyroro — 12 Kr. ¥Yci mepcUKU PO3KJIAIU Y SIMUKMN II0

7 Kr. CKiIbKU BUKOPUCTAJIN AIUKiIiB?

3>I<€ Y MosKHA I[I0 3a7a9y PO3B’A3aTH ABOMAa ciiocodbamm?
992. 540 : 3 + 180 64 -5 + 48 600 :5-4

993. Po3B’aKu piBHAHHA 3a 3pa3KOM.

54 : x =23 — 14 x:12 =45 - 37
54 : x =9 x—56=34:2
x=54:9 x +24 =43 - 2
x=06 67 —x=84:3
54 : 6 =09 810 : x=15-6
23 —-14=9

9=9
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994. Ilepure uucio a, Apyre — y 3 pasu Oijgblne. 3Haw-
IU PIBHUIIO IIUX YHCEeJ.

995. IlaciuHuMK i3 YOTHMPHOX BYJMKiIiB BuUKauaB 24 KT
JINIIOBOTO MENy, a 3roZoM I'peuaHoro — y 2 pasmu OijbIie.
Bech men BiH posnuB y TpuiaiTpoBi 6anku. CKilbKu OaHOK
BUKOPHCTAB MaCiuHUK?

s Ha ckimpku GaHOK 3 IpeYaHUMM MeOM GijbIle, Hix
i3 smnoBum?

996*. Cyma aBox umcen 27. Ko mepimuii AOJAHOK
30inpmmuTy Ha 16, a Apyruii 3SMeHIIUTHU Ha 8, TO YOMY JO-
piBHIOBaTHME cyMa?

997°.
x:15 =34 - 28 x—954=9-6 37 —-—x=96:6
x: (15 - 6) =23 x—54:9=6 45+ x=18"'5

® 0998°. 3 mepmol rpaAgKu 3i6paJy @ KI' HOJIYHUIb, a 3
apyroi — 15 Kr moJayHHuIb. YCi Arogy Po3KJIAJW B KOIIHU-
Ku 1mo 5 Kr. CKigbKmM BHKOpHCTaaIW KommkiB? OO0umcin,
ario a = 20.

999. x-5 =38 + 52 x+29=385-4
48 : x = 34 — 28 240 : 3 + x = 260
96 : 8 - x = 36 x —200-3 =120

1000. HoB:kMHA TNPAMOKYTHHKA @ OM, HINPUHA b IM.
3anuiny pisHi piBHOCTI mjsa obumcienHs nmepumerpy. OO-
ypeau upu a = 18, b = 7.

1001. ITerpuk xoue 3poOuUTH paMKy mad Qororpadii
NPAMOKYTHOI (popmu. SAKol MOBKMHU MJaHKa HOMY IIO-
TpiOHA, AKIIO AOBXMHWHA pPaMKuU 3 OM, a IMHPUHA — Ha
1 oM menma?

1002. ¥V 50 maxkerax 100 xr ropoxy. CKiIbKuU IIYKPY
B 30 makerax, AKIIO HaKeT i3 I[YKPOM BaKUTh Ha 2 KT
Oiynbire, HixK i3 ropoxom?
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1003. 3 pany umcea 20, 24, 28, 36 Bubepu Ti 3HaAUEH-
HA k, IpU AKUX HePiBHIicTh k : 4 < 7 € icTHHHOIO.

1004*. J1oOyTOK OBOX UYMCeJ IOPiBHIOE a. SIKIMO oauH
3 MHOKHUKIB 30ijapmuTi y 6 pasiB, a Apyruil 3MeHIINTH
y 3 pasm, TO YOMY JOPiBHIOBATHMME JIOOYTOK OJEep:KaHUX
qucea?

1005°,.
x:8=387-21 94 —x =72 :8 39 : x=60: 20
® 1006°. Ha moasip’l AiTAM IIOCTABUJIMU IPSAMOKYTHY IIi-

COUHHUITIO AOBXKHMHOIO 3 M i ImupmHO 2 M. fIKa JOBKIMHA
ii 6oparopy?

HacTtuHm
1007. dAxy uacTuny xpyra He 3adapooBano? K szamu-

caTu nmudppaMu TPETI0 YaCTUHY; YeTBEPTY YACTHUHY; I ATY
JacTUHY?

| =

1008. Hakpecau Taki cami cMyKKM B 3OIINTI I 3amu-
11, AKY YaCTUHY KOKHOI 3 HUX 3adapboBaHO.




1009. ¥V canmy pocso 60 mepes. % nepeB — sA0JyHi, a
i — rpyuri. CKiIbKH B cagy pasoM POCJIO SIOJNYHB i rpyrr?

IImam po3B’sA3yBaHHAMI:

Qo|\

1) Crinbku B cany AO0JIYHBL?
2) CkinbKm B cany rpymr?
3) CkinbKmM B cany pasom sI0JIyHBL i rpyrr?

1010. Bumipait 1oBKUHY CMY:KKHU Ta 3HaAIN é ii.

1011. Cxaamu i po3B’s:KU 3a71aUy 3a KOPOTKUM 3aIIMCOM.

[ )
/\ Poskjaniu mo 5 Kr
ITakeTiB — ?

30 Kr 20 kr }

1012. 85 : 17 54 : 27 14 + 71 90 : 30
) 3-18 2 - 35 5-18 70 : 5

1013*. Kam’saHe Byrijis uepe3 JesdKUil vac Iicjasd HOTro
BUIOOyBaHHA BOMpae B cebe BOAYy, Maca SIKOI CTAHOBUTH
BOCBMY UYacTHUHY Macu Byrijiasa. Maca 11oiiHO Bug00yTOTO
BYTiJIs, B3SATOro aJisi mpobu, mopiBuioe 40 xkr. koo Oyxe
Maca ILOTO BYTiJIISI yepes AesIKuH dac?

1014°. 3a 4 rox poOITHUKM JIICHUIITBA IIOCAAUIU 72 me-
peBa. CKinbKHu roguu iM Tpeba mpaijjoBaTu, Io0 IIoCaguTH
60 mepeB, sAKINO 3a 1 rog BOHU caIKaTUMYTh Ha 2 IepeBa
OinpIe?

@® 1015°. 3 BupasiB Ta iX 3HAYeHb CKJIALU PiBHOCTI.

99 : 33 98 : 14 480 : 3 2,38,4, 7
78 : 39 64 : 16 540 : 2 160, 270

153



1016. 1) 3anumu, KOTpy IOAMHY HOKa3y€e KOMKHUM To-
OINHHUK.

2) 3anuniu, KOTPY F'OAUHY MOKaKe KOMKHUU T'OJIWHHUK
yepes 30 xB.

1017. PosB’s1:xu 3amadi, KOPUCTYIOUNCHh TOTUHHUKOM.

1) IlepepBa mouajyaca o 9 rog 15 xB, a 3aKiHUMJIaCh —
0 9 rox 25 xB. CkinpKu yacy TpuBaJia mepepna?

2) IlepepBa mouaJsacss o 10 rog 10 xB i TpuBasna 20 xB.
Koau sakimumiaca mepepna?

3) Ypoxk TpuBaB 40 xB i s3axinmumBcs 06 11 rox 20 xB.
Kouu mmouaBcsa ypok?

1018. (Ycuo.)
1 ropg : 2 3 4 5 6 | 10| 12 | 15| 20

1w™m: 2 4 5 | 10 | 20 | 25 | 50 | 100

1019. Bukonaii gijleHHs i mepeBip, Jogaroun 3HAUEHHS
BupasiB. Cyma 3HaueHb BUPAa3iB KOMKHOIO PAIKA JTOPiBHIOE
100.

100 : 25 90 : 18 90 : 2 92 : 2
96 : 2 99 : 11 70 : 14 76 : 2

1020. Po3B’sa:KkM piBHAHHA Ha 3HAXOMKEHHSA TiJbHUKA.
48 -x=16 48 :x=16 x-16=48 36 :x =2

1021. IIIkosaapi miIaHyBaaud 3pPOOUTU IJA JiCOMAPKY
36 romgiBHUIIL AJIA IITaxXiB, a 3pOOMJIM Ha TPETHUHY OiJbIIe.
CKibKY TOAIBHUIL 3POOMJIN INMKOJISAPi?

1022. ¥ cepsisi 96 npeameris. Tperio uacTuny ix cra-
HOBJATHL TJIMOOKI Ta Miaki rtapinkm. CKigIbKH Tapijox
KOKHOT'O0 BUIY, AKIIO iX HOpiBHY?
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1023*. YV 6oumni 6ymao 27 i1 Bomu. CmouaTKy B OOUKY

TOJIMJN TPEeTuHY Tiel KijabKocTi Bomm, 1o OyJia, a IIOTIM
BiIINJIM TpeTi0 YacTuHy Bciel Boau. CKiJIbKM JiTPiB BOAU
3aJININNJIOCT B 00UIi?

1024°, O0unciam ¥ 3amUInM BigImosini.
1) Cxinbxu auiB y 10 TmxHAX?

. 1
2) CKijnbKHM TOAWH CTAaHOBUTH — 001 ?
4
. 1
3) CKiJIbKM XBUJINH CTAHOBUTH 5 roguHmT?

® 1025°. ¥V cany posksitiao 80 Tposmxa. 3pisanm i KBi-

TOK. CKiJIbKY TPOAHM 3aJUIINUJIOCA B camy?

1026. Bunuinu yoTupu BUpPas3U i3 4aCTKOIO 6.

72 :12 81 : 27 90 : 15 45 : 15
100 : 25 84 : 14 95:5 78 : 13
1027. 3Haiigym 4acTKU CIIOCOOOM BUIPOOOBYBaHHI.
125 : 25 105 : 15 128 : 16

1028. ¥V mepiBuocTi x - 33 < 100 zamicts x mobepu

TaKi umciia, o0 BoHa OyJia iCTMHHOIO.

IAMI MOXKe OOCTPUITH 3a JIeHb
25 oBellb, a €JIeKTPUYHOIO MAIIMH-
Koo — 150. ¥V ckinbku pasiB min-
BUIIMYETHCA MNPOAYKTUBHICTL Iparri
CTpUraJjs, KOJM BiH Ipalioe eJieK-
TPUYHOIO MAIITNHKOIO?

1029. Crpuranb py4YHUMU HOMKU-

1030. 3 76 M TKAaHMHHN IOMINIM XaJjJaTu U cykHi. Ha

OJUH XaJaT IIimIo 4 M TKaHWHU, a Ha CYKHIO — 3 M. Xa-
gariB nomuiau 13. CKiIbKM HDOIINJIN CYKOHB?

1031. (Vcuo.)
D1wm: 4 lcm: 2 1roxg: 3 1rong: 4

2) Buaiian i qmcen: 12, 64, 120, 400.
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1032*. HacTka aBoxX umuceJ a. JAKImo mijeHe 301abIINTH
B 2 pasu, a OiJIbHUK 3MEHINUTH B 3 pasW, TO YOMY JIOPiB-
HIOBATHME YacTKa OJep:KaHuX Umnces?

1033*. Caouiny, 3amOBHIOIOYM IIPONYCKH: Oepes3eHb MAae

... IeHb, 4 THKHI = ... OHiB, 3 HOoOM = ... TOx, % nobou =

= ... TOm, % rol = ... XB.

1034°. 3 76 M TKaHMHU TOINNIN 8 OJHAKOBUX CYKOHD
i 13 xanaris. Ha oxgny cykHio iige 3 M TKaHuHU. CKiIbKMT
MEeTpPiB TKaHMHM #ae Ha OOWH XajaT?

® 1035°.72:3 + 16 480 : 2 — 120 27-3+ 3
50 : 2 — 25 80 :16 + 16 78 -10 — 12

1036. Bigpizok AK CTaHOBUTH i JIOBXKUHU Bigpiska AB.

AK = 18 mMm. 3Haligu OOBXKUHY Binpiska AB.
BkagiBka. BigznmoBiap 3anuimiu B MijliMmeTpax.

A K B

1037. Bumipait % CMYKKH Ta O0UYMCJIU AOBKHUHY Bciel

cMysKKH. Pe3ysibraT o0umnciieHHA IepeBip BUMipIOBaHHAM.
Bxazisxa. BumiproBaTu Tpeba B MimimeTpax.

1038. Bimomo, 110 Bigpisok KM cTaHOBUTH é TOBXKUHU

Iesaxoro Bigpiska. fAka moB:kuHa 1boro Bigpisxka? Haxpec-
JU HOr0 B 3OIIUTI.
K M
@

1039. ¥V BunyckHoMmy KJjaci 9 menmasictis. e 3 yciel Kinb-
KocTi yuHiB KJjacy. CKiIbKY YUYHIB Y BUITYCKHOMY KJaci?
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1040. IrpoBa mpucraBka koiurysana 360 rpu. Ilortim
. 1 . .
I[iHy OyJI0 3HMKEHO Ha " IMOYaTKOBOi. fIka HoBa IIiHa
IIPUCTABKU?

1041. JTo KokHOI HepiBHOCTiI moOepHW HO OBa 3HAUEHHS
3MiHHOI a, 11100 HepiBHicTh OyJa iCTHHHOIO.

20 —a > 15 a-4 <36 a:8>4

a+ 12 <15 24 :a <6 a—20<5

1042. Babyca xorina 3axoHcepByBatu 10 0aHOK
BHUIITHEBOTO KOMIIOTY, a 3aKOHCEPBYBaJia Ha I’ ATY YaCTH-
Hy OinbIime, Hidk maaHysajsia. CKilbKM 0aHOK BUIIIHEBOTO
KOMIIOTY BHUHIILIO?

3>I<€ Ckiaamu moxmiOHy 3amauy.

1043*. Ha cromi Jgexxursr 4 migmx s6ayxa, 10 moso-
BUHOK s0JYK i 8 uBeprerl s01yK. CKRiIbKM BCHOTO SIOJIYK
JIEKUTL HA CTOJi?

2990
000000000

N P 9 N N

1044°. 250 -4 - 600 600 —-25-4 (370 — 250) -3
480 : 4 + 300 900 — 200 : 4 (750 — 150) : 3

® 1045°. PobirHuk Ha BepcraTi oO0TouyBaB 1 Kinbie 3a
55 XB, a IIicJs BIOCKOHAJIEHHS BepcratTa — 3a 37 XB. Ha
CKIJIBKM MeHIIIe Yacy BUTPATHUTh POOITHMK Ha 00TOUYBaH-
HA I'ATH Kijenb, SAKIIO IIpaljoBaTMe 3 TaKOK CaMOIO0
IIPOAYKTHUBHICTIO?
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LineHHsa 3 octavyero

1046. (Ycuo.) Ha mimmoci 6yso 35 ricreuok. Ix pos-
KJajau Ha 2 Oimmoma, mo 15 Ha KoykHe. CKIJIBKU TicTEeUOK
3aJININNJIOCA Ha HigHoci?

1047. 20 KoJBOPOBHUX OJIIBIIIB JiBUMHKA PO3KJaJja B
ImiZcTaBKM, Mo 6 oJiBIiB Yy KOoKHY. Aje 20 He mominuaocsa
0e3 ocraui Ha 6. agumuiaocda e 2 oJiBili. Posraans ma-
JIIOHOK 1 IIpouuTail MOsSCHEHHS.

‘ /’ /“

A-A"

W,

‘ A-A-A"

[ijleHHA 3 OCTavero 3alIUCYIOTh TakK:

20 : 6 = 3 (ocT. 2)

Yucao 20 Tyr — ginene, 6 — giTbHHMK, 3 — YacTKa
i 2 — ocraua. 3anuc uutaTh Tak: «20 nodiaiumu Ha 6,
Yy vacmuyi 6yode 3 i 6 ocmaui 2».

1048. Kopucryounuch MaJIIOHKAMU, BUKOHAN MiJeHHS 3

OocCTauero. 13

13 3 = 4 (oer. 1) QOO QOO QOO QOO0
17

17:3 QOO0 QOO0 QOO QOO QOOQ0
15

15: 6 QO0000QOO00OO000

S~~~k S~~—}+

1049. IlopiBHA# PiBHOCTI KOXKHOTO CTOBIUYMKA.

12:3=4 16 :4=14

13: 3 =4 (oct. 1) 18 : 4 = 4 (ocr. 2)
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1050. 30 : 5 42 : 6 96 : 7 72:9
33 :5 47 : 6 62 :7 79 :9

1051. CkinbKku oKpeMUX KBaJpaTiB MOKHA CKJACTH 3
11 ommaxkoBux mnanumuok? (IlepeBip posB’sA3aHHA 3amaui
IIPAKTUYHO. )

PosB’sizaHH4:

11 : 4 = 2 (ocT. 3).

BigomoBiagn: 2 KBagpaTu.

1052. CKRinbKU OKpeMUX TPUKYTHUKIB MOYKHA CKJIACTHU
3 11 ogHAKOBUX HAJIUUYOK?

1053. T+8<T7-8 40 : 4 []45:5
1-9[]0-9 12-3[]12:3
8:1[]6-1 15-4 []90 - 30

AV

1054, JlitTu 3BakyBaJM CBOIX [JOMAIIIHiX TBapuUH Ia-
pamu. Mypunk i Tysux pasom Bakats 19 Kr, Mypuuk i
Bobuk pasom Baxkars 27 Kr, a Tysuk i Booux — 40 Kr.
XTO CKIJIBKM BaKUTHL?

19 kr 27 Kr 40 kr

1055° 15 : 5 =3 30:6 45:9 64:8
16 : 5=3(ocr. 1) 32:6 48:9 67:8

® 1056°. ¥V nepmomy amukry 20 Kr noMmizopis, a B Apyro-
My — 12 Kr. 3 apyroro AmninKa npojajam 8 KI' IIOMiOopiB.
Y ckimbKu pasiB craso OijbIlle IOMiZOpPiB y IIEpIIOMY
ANTUKY, HiXK Y Apyromy?
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1057. BukoHall gijleHHA 3 ocTauelo.

27 1 6 48 : 7 54 : 8 20 : 6
3pasok MipryBaumHA. Hexaii Tpeba momimutu 27
Ha 6. 3HalimeMo HauOijgbIme i3 unces Bixm 1 mo 27, axe mi-

JUTBCH Hauiﬂo Ha 6. Ile 24; 24 : 6 = 4. 3uaiizemMo ocTauy:
27 — 24 = 3. Omxe, 27 : 6 = 4 (ocT. 3).

1058. YHamka komitye 8 rpH. CKiIbKM TaKHX YaIlIoOK
MOKHa KyInuTH Ha 35 rpH?

1059. Ins mocankm mpuBesau 24 camkaHIli s0JIyHb i 8 ca-

. 1 . . .
ASKAHIIB TPYLI. - YCiX CajpKaHIiB NMOCAAWJIN AITH, & pe-
Ty — gopocii. CKiJIbKM caaKaHI[iB IIOCATUJJIN JOPOCIIi?

1060. Typuctm mnoiszgom mnpoixaam 240 KM, aBTOOy-

com — Ha 180 kM MeHIIIe, HiK IIOI30M, a IMiIlIKK IIPOMIILIN

1 . . : :
— TOI'O INIJIAXYy, AKHUHM IIPOlXaJn aBTO6y00M. CKinbpKu KiJo-

5
MEeTPiB TYPUCTU IIPOUIIIN MilTKM?
1061. x — 48 : 6 = 204 235 —x =42
x :6 =305 — 297 600 : x =34 + 26
x (38 —29)="72 6-x="720:8

1062. Cknagu i 3anuinmy TPpU BUpPas3u HA OiJIeHHA 3 Iijb-
HUKOM 8, 1mjo0 mmpu oOUYMCJIEeHHi IepIIoro Bmpasdy ocraua
mopiBHIOBaJa 0, gpyroro — 3, a TpeTboro — 1.

1063*. ¥V rapaxi croith 30 aBTroMmo06iniB. BanTaskui as-
TOMOOiJII MaroTh o 6 KoJic, a JerkoBi — 1o 4. CKijgbku
AKMX aBTOMOOiJIiB y rapami, AKIIO BChOTO KoJic 168?

1064°, BukoHay AiJeHHsS 3 ocTauelo.

22 : 7 40 : 7 50 : 7 60 : 7 75 :6
12 : 5 14 : 3 21 :6 25 : 4 33 :8

@® 1065° VYV (pepmepa 6ysau Kauku U rycu. ycworo 60 mra-
xiB. I'ycu cTaHOBUJIM IIIOCTY YacTHUHY BcCix mTaxiB. CKijb-
KM OyJI0 KauoK?
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1066. Cxiaagu icTuHHI piBHOCTI 3a OJOK-cXeMaMU.

23 : 5 6 . 7
? + 45 60 - ?
? ?
49 : 7
63 : ?
?

1067. IlepeBip, un mpaBUJIbHO 3HAAEHO OCTAYi IIPHU Mi-
JeuHi Ha 2, 3, 4, 5, i 3pobu BUCHOBOK.

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
— 1 — 1 — — 1 —
— 1 — 1 — 1 2
— 1 3 - 2 3 -
2 3 — 1 3 4

B~ W N

DO (DD

=

DD

: D

3>I<€ AruMy nmuppamMuy 3aKiHUYIOTBCS YHCIa, AKL JiIAThb-
ca Ha 2 0e3 ocraui? A Ha 5?

1068. fka mHaibijbIma ocTaua MOKe OyTH IPU IiJeHHI
Ha 7; Ha 9?

IIpu mineHHi ocTaua 3aBKAM MEHIIA 3a TiJIbHUK.

1069. V¥ xopi 36 mireii. lleB’siTa yacTUHA BCixX miTeln —
XJIOMYNKM, a peimnTa — paiBuaTka. Ha ckinmbKu OinbIlie B
XOpi JiBUATOK, HidK XJIONUMNKiB?

1070. JlobGepu 3HaueHHs 3MiHHUX, II[00 HepPiBHOCTI
OyJIu iCTUHHUMMU.

x 6 <86 — 58 x:7>42:7 64 — x < 34
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1071. Ilepmioro gua maiictep Burorosus 10 meraseii, 110
1
CTAHOBUTL II’ATY YaCTUHY 3aMOBJIEHHSI, a JPYIOoro — " perri-

1. CKiIbKH JeTajieli BUTOTOBUB MAaycTep APYroro mHs?

3%2 SMiHM 3anmmTaHHA, 100 y PO3B’sI3aHHI Jomajacs Iie
onHa mid.

1072*. I'pa. I'paBuis aBoe. ¥ xymii 10 cipumkis. 3a
OIUH Xim rpasenpb MoxKe Opatm 1 abo 3 cipuuku. Burpae
TOM, XTO BidbMe OOMH OCTaHHIN cipHuK. CKiJIbKU cipHU-
KiB Ha NTOYaTKy IIOBMHEH Yy3dTH NEepPIINil I'paBelb, II00
BUTPaATH?

1073°. HiBumHKa BUTpaTWja 3 TPH, II0 CTAHOBUTH
I’ ATy 4YacTuHy Bcix I rpomreii. Ha ckinbku 6inbIiiie rpo-
el 3aJIUIINJIOCSA, HidK BOHA BHUTpaTHia?

® 1074°. x : (450 — 390) = 4 56 : x = 800 : 100
39 —x =49 : 7 (360 :6) : x =4

i L pin 2 0 L pin 31 L pix 2

1075. 3HaI/I,[[I/I.5B1,I[2M, 0 Bl,z:3u,631,u;2;[16.

1076. BukopucroByOouM BUpas3u Ha [IiJeHHs, CKJaIU
piBHOCTI.
36 : 7=95(oct. 1) 38:6 93 : 9
36=5-7+1 38=[]-6+[] 53=[]-9+[]

Axmo mpu momaBaHHI ocTadi M0 TOOYTKY YaCTKM M TiJIbHH-
Ka OTPMMAEMO [ijieHe, TO AiJIeHHSI BUKOHAHO IPAaBUJIbHO.

1077. He obuucaromoun, 3HAUIU IIOMUJIKU.
42 : 6 = 6 (ocT. 6) 55 :6 =8 (oct. 7)
54 : 7 =17 (octT. 5) 74 : 9 =8 (oct. 2)

1078. Cropona KBajpara a. 3aluIld PiBHICTH IJs 3HA-
XOM:KeHHs IlepuMeTpa KBajpara.

1079. IlepumeTp OiIAHKYN KBaApaTHOI (DOPMHU JOPiBHIOE
36 M. fIka moBXKMHA CTOPOHM MIIAHKU?
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1080*. Ilymens BasKue 3a KOTHKa Ha 3 Kr. Maca aBox
IYIIeHAT TaKa caMa, AK 5 KOTHKiB. fIKa Maca myneHATn?

3 KI ?

1081°. BukoHail gijleHHs 3 IIePeBipKOIO.
68 : 9 38 : 5 64 : 3 75 : 2 94 : 9

® 1082°. Maca 6 omHaKOBUX ANIUKIB 3 meumBoM 48 Kr.
Maca amuka i3 IyKepkaMu Ha 2 Kr OijgbIna Bim Macu
AMUKa 3 meunBoM. SJIka maca 8 AmuKiB i3 MyKepKamMm?

1083. MoOyTKOM SAKHX IBOX YMCEJ MOYKHA 3aMiHUTHU
ypcyao 10?7 KoskHe umciio, 10 CKJIATAETHCA TiJIBKU 3 Je-
CATKIB 1 He Mae OKpeMUX OAUHHUIL, AiauThbca Ha 10, a
oT:Ke, i Ha 2, i Ha 5. Tomy moainbpHICTE UMcesa Ha 2 1 HA 5
0e3 ocTaui 3aJe;KUTH JUIIEe BiJ ocTaHHBOI IMudpH.

Ha 2 0e3 ocraui giaTbca umceia, 3aluC SKMX 3aKiHIYEThCS
mudpamu 0, 2, 4, 6, 8.

Ha 5 0e3 ocraui giaTbca umcesa, 3aluC SKMX 3aKiHIYEThCS
nudporo 5 ado 0.

1084. He oOuwmciioroum, BU3HAUY, K1 Ynciaa OiIATbCA
0e3 octaui Ha 2, a aki Ha b5: 232, 483, 645, 780, 896, 915.

1085. Ilepmuit TpakTop 3a 7 rox poboTH BUTpadae 56 JI
MMaJIbHOTO, a Apyruii — 3a 1 rox BuTpauae Ha 2 JI MEHIIe.
CKinpKu JIITPIiB maJbHOTO BUTPAYAE APYTHUA TPAKTOP 3a
7 ron? (PosB’sayku 3amauy ABOMAa iAMIH.)

1086. ITosicHu cKJIafaHHS HEPiBHOCTEI.

5-x=10 x-8=24 x:2=10
5:-x>8 x 8 <32 x:2<10
5-x <11 x-8>16 x:2>8
8<b- -x<11 16 < x -8 < 32 8<x:2<10
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1087*. IBom Oparam pasom 20 pokis. Oguu 3 HUX y 4
pasu crapmuii. CKiTbKM POKiB KOKHOMY?

1088. V¥V imanbpuio mpusBesan 4 Mimku OilokavyaHHOI Ka-
nyctu mo 10 Kr i 3 mimmkm nBiTHOI Kamyctu. CKiabKHu
KiJorpamMiB HBITHOI KamyCTH B KOXHOMY MIiIIKy, SKIIIO
BCLOT'O IIpuBe3an 64 Kr xamyctu?

SIKa 3 OJI0OK-cxXeM BiAIIoBijmae po3B’sg3aHHIO 3amaui?

2) ?

N

3 ? ?

N
/’\? N
N

1)

64 10 4 8 3

10 4

3>I<€ Ckinamu obepHeHY 3aJauy 3a IPYrolo OJIOK-CXEeMOIO.

1089. I1oGepu 3HaAUeHHA 3MiHHOI, 11100 HepiBHOCTI OyJiu
icrmaauMu: 90 < 13 - x < 100; 80 < 12 - a < 90.

1090. 59 : 9 76 : 10 811 : 10 87 :30

1091. IloGymyit KBampaT, IIePUMETP SKOTO JIOPiBHIOE
IIePUMETPY PiBHOCTOPOHHLOTO TPHUKYTHUKA 3i CTOPOHOIO
12 cm.

1092. Exckypcia posmouasacsk 06 11 rox i TpuBaja
3 rox. O KoTpili roauHi 3aKiHUMIach eKCKypcisa?

1093°. MarasuH pPO3IIOUYMHAE PoOOTY O 7 roj, a 3aKiH-
yye — 0 19 rox. CKiIbKM roguH IpaIfoe MarasmH, AKIIO
00imHs mepepBa TpuBae 1 rox?

® 1094°. 3uaiign: % Bix 5 rpH, i Big 2 mwm, % Big 1 1 5 Kr,
1 . 1 .
EBI]IZMSILM,gBlI[].CMSMM.
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dopatkoBi BnpaBu

1.00unciu 3py4YHUM CIIOCOOOM.

48 : (4 - 2) 560 : (8 : 2) 800 : (10 - 8)
2.23-2+1 48:6+2 48 :(6+2) 24-4 -3
64:4-4 80:5+0 O0:7+ 70 61:3+7

3.2mMm:5 2M— 5 1IMm 1kr:2 1xr-200r
21IM: 5 2mMm—-—5cm 1xr:5 1Kr—-2r

4. Y [murtauuii camok npuBesau sS0aykKa. IIporsarom
II’ATH OHIB BUTpadaJau 1o 9 Kr gOJyK IMOAHA. SaJUIINIIO-
ca Ha 8 Kr Oijabmie, Hidk BuTpatuau. CKiabKu Kijsorpamis
AOJYK IIPUBE3JIN B JUTSIYNN CATOK?

5. 36 1 cory posnmau B OaHKH 10 3 J, a 28 JI KOM-
oty — y 6aukm mo 2 j. CKiJIbKM BChOTO IIOTPiOHO OyJIO
0aHOK?

s Crnamu oGepHeni 3amaui.
6. Ckaanu i po3B’sKU 3a7aui 3a KOPOTKUMU 3aIIMCAMU.

1) 2%)
A6a. — 9 p. mo 8 1. : En : 0

93 . II'

I‘p._?p.HO’?,D;. I T 1

7. fIkmio crpiuky pospisdatu Ha 4 yacTuHH mo 16 M, TO
3aJIUMINTBCA ITe 6 M. AJie I[I0 CTPiUKy po3pisajm Ha Uac-
TuHA o 5 M. Ha cKinmbKu yacTur pospisanam cTpiuky?

8. Bpuraga poOiTHMKIB 3a HOPMOIO IIOBMHHA 30MpaTH
48 mujocociB 3a 4 nHi, a 30mupae ix 3a 3 gHi. CKiIbKU 1H-
JIOCOCiB MOHAJ A HOPMY 30Mpae 3a JeHb Opuraga podiTHuUKiIB?

9. OguH XJoIelb CKasaB, IO B HLOTO OpaTiB i cectep
IIOPiBHY, a Y MOT0 cecTpu OpaTiB yaBO€ OijbIlle, HiXK cec-
Tep. CKRinbKu miteitr y miit cim’i?
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MOBTOPEHHA BMBYEHOIO 3A PIK.
O3HAUOMIJIEHHA 3 NMACBbMOBUM
MHOXXEHHAM | OINEHHAM

1095. Ax mosectu, 1m0 8 + 3 = 247

1096. 3 piBHocTi 6 - 3 = 18 cxkaagu ABa BUpasu Ha [Ii-
JeHHs 1 3Haugu iX 3HaueHHI.

1097. Yeuwo)5-7+1-7 1-8+2-7 20-4
2:-94+0-9 0-5+1-3 300-3
2 mec. * 3 4 cor. * 2 5 cor. - 4

1098. 3anumu Bupasu Ta 3HAWAM X 3HAUEHHS.

1) SmenmyBane 94, Big’eMHUK € moOyTKoM uuces 6 i 7.
2) Ilinenwe 63, minpbHUK € pisHUIE ymcesa 15 i 6.

1099.2183-3=(200+10+3)-3=200-3+ 10" -3 +
+3-3=600+ 30 +9 =639.

PoarasHab 3anmc i mosicHU IIMCBMOBUM CIIO-
N 213 ci0 sHaxomKeHHs HOOYTKY umcesa 213 i 3.
fAx Tpeba sammcyBaTH 4YmCJa, BUKOHYIOUN
639 MHOKEHHS IHUCHMOBO?

BuKoHYyI0OUM MHOKEHHS NMHChMOBO, CIIOYATKY MHOKATh
OOMHMUIIL HA JaHe YMCJO, MOTIM — JeCATKH i COTHI.

1100*. BukoHaill MHOYXEeHHA IUCHMOBO.

304 222 314 132 201
X" g <%y X, X3 x4

1101. Ha BsBiBuedgepmi wnHactpuram 340 Kr BOBHHU.
Iz 60 yopHUX OBelb HACTPUIJU TO 4 KI' BOBHU 3 KOXK-
HOi. Pemity BoBHM HacTpuram 3 20 6iamx oBeIb, HMOPiB-
HY 3 KOXHOI. CKiJIbKM BOBHU HACTPUIJIMU 3 KOKHOI 0ijoi
BiBIIi?
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1102. TIlepmioro pmHA XYOOKHIO BHCTAaBKY BigBiza-
ado 120 oci6, gpyroro — y 3 pasu Oijabime. Y4UHiI TpeTix

. 1 . .. . .
KJIaCiB CTAHOBUJIU 5 ycix BigBimyBauiB. CKiJIbKU TpeThO-
KJIACHUKIB BiJBimaJyio BUCTaBKY?

1103*. Tpu ay06oBi mimaam BaKaTh CTiJIbKH, CKiJIbKU
5 cocmoBux. CocHOBa IImaJa Jiermia Big ay6osoi Ha 18 Kr.
CKiJIbKU Ba)XUTH COCHOBA INmaja?

1104. Tlocagmam KinbKa pAmiB s0JIyHBL, II0 8 OepeB Y
KOXKHOMY, i 9 paniB rpymr mo 7 maepeB. YCbOro IOCAAUJINI
143 mromoBux gepeBa. CKinbKM pAmiB A0JYHb IIOCATUJIN?

1105°, Y o6ouri 6yao 90 i Bogu. CrmouaTky B OOUKY JO-
JNJIN 3 Tiel KimbKoOcCTi, IO B Hi#l Oyia, a moTiM Bigamiam
IIOJIOBUHY Bciel Bogu. CKIJIbKM BOAU 3aJHUINNJIOCA B 00UILi?
® 1106°. 48 : 6 67 79 72 :12

() 42:6 89 63-51 12-4

1107. 1) BukoHnaii gijienHsa 3 mosicaieHaam: 25 : 4; 38 : 8.
2) 3Haiigu pe3yJbTaT 1 mOAiM MOTo Ha IIigKpecjeHe YMCJO.

3pa3ok. 85+ 3 =43, 43 : 8 =5 (oct. 3).

7-4+5 6-3+ 2 7-8+4 9-3+3

1108. PosragHp 3anucu 1 ©OdACHU, $HK BUKOHAJIU
MHOKE€HHSA Ha OJHOIM(pPOBE UMUCJIIO.

X X

37 127
6 3
222 381

1109. 49 - 3 39 - 4 223 - 4 114 - 7

1110. V¥V 1mucrepni 6ymo 960 1 mmtHOI Bommu. Yactu-
HY BOAM Bimjmiam B JIeB’ATh O0imoHiB, 1mo 34 J1 Y KOMKHHUMA.
CKinbKU JIITPiB BOAM 3aJHINMJIOCS B ITMCTEPHi?
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111, Kynouam 500 r macimma: 10 makeriB HaciHHA
oripkiB mo 30 r i 4 ofHAKOBUX MaKeTH HACIiHHSI MOPKBIU.
CkisbKM rpamMiB HaciHHA MOPKBU OyJIO B OZHOMY HaKeTi?

1112*. ¥V psan mocraBieno 12 crosmiB. Biacranb mixk
cycimzHiMu croBmamu 25 M. fIKa BimcTaHb MiK KpaliHIiMu
cToBnamu?

1113° x — 337 = 480 x:4 =128 390 — x = 240

@® 1114°, 3a yromomo 3aBOJ MaB BUIIYCTUTU 3a TUMKIEHD
225 pBuryHiB. IIBa mepinmx AHI TUXKHSA 3aBOJ IMOJHS BU-
ITyCKaB 110 48 ABUIYHiIB, a HACTYyIIHUX Tpu AHI — mo 50.
Yu BUKOHAB 3aBOJ YMOBU yroau?

1115. 1) HasBu umcia Big 795 mo 805.

2) HasBu uwmcio, y skomy: 7 cor. 8 ox.; 7 cor. 8 mec;
1 cor. 3 mec. 7 ox.; 3 cor. 3 mec. 3 ox.; 9 cor. 9 ox.

3) Sanumu mnupamMu UYUCTA: MPUCMA COPOK O00UH,
dsicmi 0saHnaduamw, 08icmi 0dsadusmuv, cimcom CiM.

4) Poskymagm Ha pol3pAnHi momaHkKkm uwumciaa: 347, 555,
720, 707, 112.

1116. Crinpku B uwmciai 784 ycboro coreHnb? yChOIO
IecATKiB? yChbOro OJMHUIL?

1117. IlepeBip, uu IpaBUJIBLHO BUKOHAHO MHOMKEHHS.

182 151

3 6

576 906
1118. 18 - 7 23 -9 293 - 3 172 - 4
23 - 4 61 - 83 15 -3 104 - 6

1119. 1106 3pobuTH cILIaB AJA CIIAIOBAHHA MKEPCTAHUX
BUPOOiB, y3daau 162 r cBUHIIO, a 0JioBa — y 2 pasu 0ijb-
mre. CKiJIbKM BCHOT'O I'paMiB CILIaBY BUMIILIO?
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1120*. 3anumu Tpunu@poBi umceaa, cyma udp AKUX
mopiBHIOE 4.

1121°. Kynuau 500 r ousii. Ha mpuroryBaHHS MJINHIIIB
BUTPATUIN = miel ourii. ¥V cKinbKu pasiB OijbIlle 3aIMIIN-
JIOCh OJIii, HiK BUTpaTuUImn?

® 1122°. 31 +62=3 - «x 4-x=42 + 42
290 + 310 =a - 2 x:5=40 - 20
1123. (Ycno.) 62 : 9 48 : 7 36 : 8 93 : 6
56 : 8 73:9 64 : 8 60 : 3

1124. BukoHall OiJIeHHA 3 IEePEeBipKOIO.
90 : 2 48 : 3 64 : 4 94 : 6

1125. 295 - 3 326 - 2 205 - 4 308 - 3

1126. Ilicaa cyminaa 36 Kr cBixkux rpubiB oTpuMma-
aun 9 kr cymenux. CKinbKu KijorpamiB cymieHuX rpubiB
MoxkHa orpumatu i3 600 Kr cBikux?

1127. YV warasun npusesau 240 xoctiomiB. JKinmo-
Yl KOCTIOMM CTaHOBUJIU % yCciX KOCTIOMiB, YOJIOBiUi — %
peritu. IKMX KOCTIOMIB IIpuBe3iu OinbIile i HA CKiIbKU?

1128. Haxpecam 4YoTUpH Bimpisku AOBXKHHOIO 12 cM.
Ha oxgHomMy mosHau % Bipi3Ka, Ha APYroMy — é, Ha Tpe-
TBOMY — i, a Ha 4eTBepToMy — % Bimpiska.

IlopiBHAN OTpMMAaHi YaCTUHU.

Y uyacTMHAX UYHCJO il PUCKOI Ha3WBAIOTh 3HAMEH-
HUKOM, a HaJl PUCKOI — uucéavhukom. Illo moxasyoTs
3HaMEeHHUK i 4YMCeJbHUK y YacTUHAaX 1 i 1?

a
3%2 Ao % < %, TO III0 MOJKHA cKasaTu Ipo a i b?
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1129. Ha naardopmy HaBaHTaXKUIN 206 BeIMKUX KOH-
TeliHepiB, a Maaux — y 2 pasu Oijgbine. CKiTbKU BCHOTO
KOHTeIIHepiB HaBaHTAKUIN Ha Iatdopmy?

1130°. x:3=96 96 :x=6 96 —-—x=6 x-4=96

® 1131° 3 ginaHku 3i0pajy YOTHMPU MIIIKKM KapTOILIL IIO
50 Kr y rokHoMmy. I[10 KapTomiio PO3KJIAJIU B CiTKU IO
20 xr. CKiJIbKM HATOBHUJIU CiTOK?

1132.200 -3 +40-3 300 - 60 - 4 550 + 48 - 5
400 : (60 : 3) 480 : (70 :7) 230:10 + 13

1133. Minycsr KynuB 15 abayk i posmas ix cBoiMm OHY-
KaM, II0 % ycix a06ayK KoxHOMY. CKiIbKM A0JYK omepIKaB

KokeH oHYK? CKiJIbKM OHYKIB y mimycsa?

1134. Ha mepimiii crosHIili a aBTOMOOiJiB, a Ha Ipy-
rii — y 2 pasu Oinbire. Croaaku o6’enHanam, a BCi aBTO-
Mo0isi mocraBuau B pAxu, mo 20 y paxn. Criabku...? O0-
yucau, axiio a = 200.

M35.2 030 kr + 3u b0 kr 4 1 10 kr — 1 11 20 Kr
5mM6 oM+ 15 oM 155mMm 40cm — 3 M4 oM
1 rog — 20 xB 3 rox 40 xB + 50 xB

1136. IToOynyii IIeCTUKYTHUK 1 IIpOBeAM B HHOMY [OBa
BiIpidKU, KIHIII AKUX JeKaTb HAa CTOPOHAX HIECTUKYTHU-
Ka. fKi girypu yrBopuaucsa? Posriasans pisHi BUDagKH.

1137*. Posmudpyit pedbyc AP + PAK = AKP. BkagziB-
Ka. OgHakoBi OyKBHM MO3HAUYAIOTh OJHAKOBI Iu@pu.

1138°. Yuymi 3ibpanu ¢ Kr HINONIMHKA, a IJOAYy — Ha
10 xr OinmbIre. Yci Arogu yuHi 3maam B alTeKy, Oe IX poas-
dacyBaau mo 2 Kr y maxkeru. CKiJIbKM BUHIIJIO HmaxKeTiB?
Posp’sa:xu gBoMa cmocobaMu Ta obumcean, AKImo a = 20 Kr.
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a Ha 10 xr 0inpire

® 1139°.232-3 316-2 125-4 108-5 138-6

1140. dAxi ocraui MoKyThr OyTu mpu OijJeHHI Ha 7, Ha

9, Ha 10, Ha 20? HaBenu nmpukJaagu.

1141. O6uucau 3 mepeBipKoIO.

34 : 8 55 : 6 43 : 8 97 : 3 65 : 2
1142.

(400 + 20 +6) : 2 (500 +30):5 (800 +4):4
(200 + 40 + 8) : 4 (900 + 6) : 3 (600 + 80) : 2

1143*. Bigomo, 1110 TOJyOMii KUT MOYKe MATHU JOBXKUHY

mo 30 m, Kamagor — gpo 20 M, Kocatka — 9 M, 6ija ary-
jga — 12 m, ocerep — mo 7 m. IloOyayit miarpamy mOBKUH
MEIKAaHI[IB MOPiB, MPUAHABIIN OAHY KJIITHHKY 3a 1 M.

s Cxnagu sajaui 3a UMM JaHUMY.
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1144. Jlo esmeBaTopa 3epHO BO3WJIM HA BAHTaKIBIII I Ha
TPaKTOPi 3 mpuuenoM. 3a AeHb BaHTaKiBKa 3pobmuja 6 peii-
ciB, a TpakTop — 3 peiicu. 3a OAMH peiic BaHTaKiBKa Ie-
peBo3maa 10 T, a TpakTop — 5 T 3epHa. Ha cKinbKM TOHH
3epHa OLIbIlle mepeBe3Jr Ha BaHTaXKiBIi, Hi’K Ha TpaKTopi?

1145. o kiocry «IIpeca» saBesnu 45 :xypuaiaiB. Ilep-
1 . .
IIIOTO [OHS HTPOIAJIUA = BCiX JKypHaJiB, a APyroro — Ha
4 ;xypHaJau MeHIIe, Hixk mepmioro. CKiIbKM KypHaJIiB 3a-
JINININJIOCH Y KioCKy?

s Bminy samuTaHHEA Tak, IMO6 y PO3B’A3aHHI HOmANA-
csd IIIe omHa mis.

1146°. 3uaiiim nepuMeTp NIPAMOKYTHUKA, TOBXKUHA
AKoro 6 cMm, a mupuHa — y 2 pasu MeHina. Ha cKijabKm
BMiHUTBCA IIePUMETP NPAMOKYTHUKA, AKIIO HOT0 TOBMKU-
HY 30iabmuTu Ha 5 cMm?

@® 1147°. (478 +12) : x =70 x:4=63-27
x — (38 —15) =64 64 : x =47 — 39
5 x=42-12 60 + x = 320

1148. O6uucau 3 mepeBipkoio: 700 — 590, 610 — 150.

1149. Posraanb, K 3HaXoAuJIN 4acTKy 966 : 3.

1) ¥Ycno:
_ 966 35 966 : 3 = (900 + 60 + 6) : 3 =
9 322 =900:3+60:3+6:3=
_0 =300 + 20 + 2 = 322.
6_6 2) IIucemoBo: y mimeHomy 966 mep-
~ 6 IIe HeIoBHe nmijeHe — 9 corT., apyre
0— HeIIOBHeE JijeHe — 6 Jec. i TpeTe HEIoB-

He mijene — 6 of.

1150. Bukonaii gijeHHs THMCHMOBO.
842 : 2 884 : 4 963 : 3 228 : 2

1151. 3uaiigu nmosioBuHY uuncjaa 642; tperuny uuciaa 399.
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1152. 3a 2 rox uaitaxk mpoJaeriB 840 kM. CKiabpku
KisjomeTpiB mpoJsiTaB jsiTak 3a 1 roxg?

1153, IllupuHa OPAMOKYTHHKA 8 CM, IO CTAHOBUTL

i MOT0 JOBKUHU. SHAUAN IIePUMETP IPAMOKYTHUKA.
1154. 3naiigu vacTKy i ocrauy: 9 : 4, 7:2,7:3, 8 : 3.
1155*. 3a axux 3HaUeHb OYKB CHPaBAKYIOTHCS PiBHOCTI?
at+a=a b-b=1 ata-a="17
E:k=1 a b=0 a k=a
1156°.10 m [ ] 100 am 5 rpu 60 k. [ | 506 k.

>| 320 kr[ ]l lecm 8 Mm [ ]| 16 MM
<| 2mm5cm[ ] 30 cm 4 11 6 kr[_] 430 Kr
= | 2rox 30 xs[ ] 150 xB 3 mobu [ | 74 rox

® 1157°. B akToBii 3aki mKoJu OGyJIO YOTUPU PALUA IIO
12 kpicen y xoxxkuomy. HamepemonHi cBATa mMOCTaBUIM IITe
KiJbKa TakKmx psAxiB, i Bchkoro cranmo 70 kpicea. CKinbKku
pAmiB Kpices mocTraBuam?

1158. 3Haiigu cymMmu Ta PisHUIL ITHUCHMOBO.
236 + 453 485 + 394 745 — 324 875 — 69

Iloscuu, ak Tpeba 3ammcyBaTH IPYTUil JOLAaHOK abo
Bil’eMHUK IiJ yac IMChbMOBOI'O BUKOHAHHSA HiH.

1159. (Ycuo.) 3uaiigu yacTKy i ocTauy.
6:4 5:2 7:4 12 : 5 16 : 3

1160. Posraass sanucu. IIpouurait

IIOSCHEHHs. 2 COT. He IOJiJIAThCS Ha —5 ;773 %
3, 106 Oysu corHi. Ilepime HemmoBHe T3
mimeme 27 pmec. Y wacrtmi aBi mudpu. -3
IlisHaemMocdA, CKIJIbKU B YaCTIi IeCAT- 0

KiB: 27 : 3 = 9. JlisHaeMmocs, CKiJIbKU B
yacTii oguHEUNb: 3 : 3 = 1. Hacrrka 91.
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1161*. Korpy roauHy IOKasye€ TOIMHHUK, AKIIO BifI
IMOYaTKy A00M XBUJIMHHA CTPiJIKa 3po0Omja BiciM IOBHUX
00epTiB i 1m1e uBepTh 00epTy?

1162°. Po3B’sa:Ku PiBHAHHSA, BUKOHYIOUM Ail IIMCHMOBO.
x 3 =966 x4 =444 x : 2 =428
® 1163°. ¥V 6ypri 6yno 600 xr xasyHiB. Ilepmioro mus
IIpoaaIn % BCiX KaBYyHiB, a apyroro — Ha 27 Kr OijbIme.
CKiIbKM KiJlorpaMiB KaBYHIB 3aJIMIINJIOCS?

1164. (YcHo.) 3Haliam yacTKy i ocTauy.

31:5 18 : 4 20 : 3 19 : 3

46 : 9 15: 4 34 : 8 41 : 5

1165. CKiIbKH BCBHOIO HECATKIB CTAHOBJIATH: 2 COT. 1
3 mec.; 1 cor. i 5 mec.; 2 cor. i 4 mec.?

1166. 3 yposkaio JLOHY Ha OOCHIAHIN TidAHIL omepka-
am 244 Kr BOJIOKHA JbOHY, a HaciHHA — B 2 pa3u MeHIIIe.
CkinpKku KijorpamiB HaciHHA oxep:rajm?

1 . . .
1167. 3 MacHu IJIOJiB MacCJIMHM CTAHOBUTH 0JIid. CKiab-

KM OJIii MOosKHa ogep:xkaTu 3i 126 Kr mux miaomiB?

1168. Kosu 1mogHsa BUTpAvaTH Ha oHaJieHHA 9 KI BYy-
rijijas, To Boro BucTauuTh Ha (2 gHi. Ha cKinbkm 1gHIB
BHCTAUUTL BYTiJIJIfA, KOJU IMOAHSA BUTPadaTH 8 Kr?

1169. Maca 300 xonyzis 1 kr. ¥V Jicopo3cagHUKY I1oca-
muan 2 Kr oxoayniB. He sifiimgaa gecsiTa yacTUHA »KOJYIiB.
CKiapKku 3iHIII0 camKaHIIIB ayoda?

1170%. 393 : 3 426 : 6 568 : 8
1171°. Obuncau nucbMoBo: 535 : 5; 340 : 2; 915 : 3.

1172°. Biopanu 322 kr maoxiB munmuuu. Ilicas cy-
IIiHHA Maca IIJIOAiB 3MeHIImJach yABiui. CKiJIbKu Bu-
HUIIJIO0 KijorpaMiB CyXUX IIJIOAIB IMUIIIIINHI?
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